
PREISLISTE

2016

rsr
Rechteck

rsr
RAGFA-Logo quer



 

 

 

beta – systeme GmbH, A-4600 Wels, Südtirolerstraße 1  Tel. (07242) 74444, Fax (07242) 74444-55 
Konto-Nr. 7026065, Raiffeisenbank Buchkirchen, BLZ 34680 e-mail: office@beta-systeme.com 
Firmenbuch-Nr. FN 176314 k. Handelsgericht Wels, UID-Nr. ATU 45965406 Internet: www.beta-systeme.com 

 

INHALT 
 
SCHLEIFEN 01-08 HOLZBEARBEITUNGSMASCHINEN 13

Pneumatische Exzenterschleifer ø 75+90 mm 01  Kantenfräsen 13 
Pneumatische Exzenterschleifer ø 150 mm 01  Zubehör 13 
Pneumatische Exzenterschleifer ø 200 mm 01    
Pneumatische Schwingschleifer 01  NIEDERSPANNUNGSGERÄTE 13
Pneumatische Mini-Werkzeuge 02  
Pneumatische Stabschleifer 02  MOBILE ABSAUGGERÄTE 14-16
   Mobile Schleifstaubsauger 14 
Elektrische Exzenterschleifer ø 125 mm 02  Mobiler ATEX-Schleifstaubsauger 14 
Elektrische Exzenterschleifer ø 150 mm 02  Filterbeutel für Sauger 14 
Elektrische Exzenterschleifer ø 200 mm 02 Antistatische Absaugschläuche ø 29 mm 15 
Elektrische Schwingschleifer 03  Absaugschläuche ø 25+29 mm 15 
Elektrische Winkelschleifer 04  Zubehör Absaugschläuche 15 
Elektrische Stabschleifer 04  Zubehör für SV 10E 15 
Elektrische Satiniermaschinen 04  Zubehör Sauger 16 
Zubehör f. elektr. Satiniermaschinen 04    
Schleifteller 05  REINIGUNGSMASCHINEN 17
Schleifplatten 06  Reinigungsmaschinen 17 
Zubehör Divers für Schleifer 06  Reinigungsmittel 17 
Locheisen für Schwingschleifer 06  Zubehör für Reinigungsmaschinen 17 
Zubehör für Winkelschleifer 06    
   CARRIER-SYSTEM 18
Schleifmittel 07-08  Carrier-Module 18 
Sonstiges 08 Zubehör für Carrier 18 
     

POLIEREN 09-11  ABSAUGANLAGEN 19-22
Poliermaschinen elektrisch 09  Matic-System 19 
Poliermaschinen pneumatisch 09  Absaugturbinen 19 
Stütz- und Polierteller 10  Vorfilter für Absauganlagen 19 
Polierschwämme und –pads 10 Schwenkarme und Terminals 20 
Polituren 11  Rohrleitungen und Anschlüsse 21 
Sonstiges Zubehör 11  Montage- und Kleinmaterial 22 
   Zubehör 22 

HEIßLUFTPISTOLEN 12    
Elektrische Heißluftpistolen 12  

    
BOHRMASCHINEN U. AKKUSSCHRAUBER 12 Ab € 200,00 Nettoeinkaufswert – frei Haus

Elektrische Bohrmaschinen 12 
Akku-Bohrschrauber 12  Gültig ab 01. Jänner 2016  
Zubehör 12  
   Erklärung der Warengruppen:  

FARBRÜHRWERKE U. MAUERFRÄSEN 13  WGR 01 – Maschinen + Zubehör  
Elektrische Farbrührwerke 13  WGR 02 – Zentralabsaugungssysteme + Zubehör  
Rührstäbe für Farbrührwerke 13  WGR 03 – Ersatzteile  
     
     

 
 
 
 
 
 
 
 
Alle nachstehend aufgeführten Preise sind Listenpreise in Euro zuzüglich der gültigen Mehrwertsteuer 
(unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers). 
Die Lieferbedingungen gelten ausschließlich für Österreich. 
Preisänderungen bleiben der Fa. beta – systeme GmbH vorbehalten. 
Für Druckfehler übernimmt die Fa. beta – systeme GmbH keine Haftung. 
Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 

rsr
Rechteck

rsr
Rechteck




SCHLEIFEN - Pneumatische Exzenterschleifer ø 75 und 90 mm

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

RA 75 Mini Exzenterschleifer ø 75 mm, Hub 3,0 mm, 324,00 €       01
RA 75 A Mini Exzenterschleifer ø 75 mm, Hub 3,0 mm, mit Absaugung 329,00 €       01
RA 90 Mini Exzenterschleifer ø 90 mm, Hub 3,0 mm, 373,00 €       01
RA 90 A Mini Exzenterschleifer ø 90 mm, Hub 3,0 mm, mit Absaugung 380,00 €       01

SCHLEIFEN - Pneumatische Exzenterschleifer ø 150 mm

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

AK 150A ROTO-Exzenterschleifer ø 150 mm, Hub 5,0 mm, Getriebe 514,00 €       01
RA 150A Exzenterschleifer ø 150 mm, Hub 5,0 mm 343,00 €       01

RH 253 Exzenterschleifer ohne Absaugung ø 150 mm Multiloch, Hub 3,0 mm 303,00 €       01

RH 253A Exzenterschleifer mit Absaugvorr. ø 150 mm Multiloch, Hub 3,0 mm 293,00 €       01
RH 256A Exzenterschleifer mit Absaugvorr. ø 150 mm Multiloch, Hub 6,0 mm 293,00 €       01
RH 259A Exzenterschleifer mit Absaugvorr. ø 150 mm Multiloch, Hub 9,0 mm 303,00 €       01

RH 253T Exzenterschleifer mit Eigenabsaug. ø 150 mm Multiloch, Hub 3,0 mm 305,00 €       01
RH 256T Exzenterschleifer mit Eigenabsaug. ø 150 mm Multiloch, Hub 6,0 mm 305,00 €       01
RH 259T Exzenterschleifer mit Eigenabsaug. ø 150 mm Multiloch, Hub 9,0 mm 315,00 €       01

TA 551A Exzenterschleifer ø 150 mm, Hub 5,0 mm 468,00 €       01
TA 151 Exzenterschleifer ø 150 mm, Hub 5,0 mm 353,00 €       01

SCHLEIFEN - Pneumatische Exzenterschleifer ø 200 mm

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

AK 200A ROTO-Exzenterschleifer ø 200 mm, Hub 5,2 mm 537,00 €       01
TA 562AN Exzenterschleifer ø 200 mm, Hub 5,2 mm 448,00 €       01

SCHLEIFEN - Pneumatische Schwingschleifer

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

RE 21ACM Schwingschleifer 80 x 130 mm, Hub 3,0 mm, Klett 361,00 €       01
RE 21AL Schwingschleifer 70 x 198 mm, Hub 3,0 mm, Klett 349,00 €       01
RS 21A Delta Schwingschleifer Delta, Hub 2,0 mm, Klett 335,00 €       01
SLP 41A Schwingschleiffeile 70 x 400 mm; Hub 4,8 mm, Klett 472,00 €       01
SO 210AP Schwingschleifer 115 x 225 mm, Hub 3,0 mm, Klett 548,00 €       01

Preisliste 2016 Seite 1

rsr
Rechteck




SCHLEIFEN - Pneumatische Mini-Werkzeuge

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

TA 50 Mini-Exzenterschleifer ø 32-50 mm, Hub 3,0 mm 399,00 €       01
LD 30 Mini-Schwingschleifer ø 30 mm, R.P.M. 7500 245,00 €       01
LD 32N Mini-Schwingschleifer ø 30 mm, R.P.M. 11000 340,00 €       01
TE 23 Mini-Winkelschleifer ø max. 6 mm, R.P.M. 18000 187,00 €       01
ANP 125 Mini-Winkelschleifer ø 125 mm, R.P.M. 11000, M14 385,00 €       01
ROC 50 Schleifer für Roloc ø 50 mm, R.P.M. 20000 170,00 €       01
ROC 75 Schleifer für Roloc ø 75 mm, R.P.M. 20000 171,00 €       01

SCHLEIFEN - Pneumatische Stabschleifer

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

SML 04 Stabschleifer ø Greifer 6/6.35 mm, R.P.M. 4000 166,00 €       01
SML 30 Stabschleifer lang ø Greifer 6/6.35 mm, R.P.M. 15-30000 330,00 €       01

SCHLEIFEN - Elektrische Exzenterschleifer ø 125 mm

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

LR 21AE Einhand-Exzenterschleifer ø 125 mm, Hub 2,0 mm, 224,00 €       01
LR 71T Einhand-Exzenterschleifer ø 125 mm, Hub 2 mm, RPM 13000 226,00 €       01
LR 71TE Einhand-Exzenterschleifer ø 125 mm, Hub 2 mm, RPM 8-13000 238,00 €       01

SCHLEIFEN - Elektrische Exzenterschleifer ø 150 mm

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

BR 106AES Exzenterschleifer ø 150 mm, Hub 6,0 mm 372,00 €       01
BR 109AES Exzenterschleifer ø 150 mm, Hub 9,0 mm 380,00 €       01
BR 112AES Exzenterschleifer ø 150 mm, Hub 12,0 mm 389,00 €       01

EK 150AES ROTO-Exzenterschleifer ø 150 mm, Hub 5,2 mm, Getriebe 456,00 €       01

ER 03TE Exzenterschleifer ø 150 mm, Hub 3,0 mm 279,00 €       01
ER 05TE Exzenterschleifer ø 150 mm, Hub 5,0 mm 279,00 €       01

ER 123TES Einhand-Exzenterschleifer ø 125 mm, Hub 3,0 mm 313,00 €       01
ER 125TES Einhand-Exzenterschleifer ø 125 mm, Hub 5,0 mm 313,00 €       01

ER 153TES Einhand-Exzenterschleifer ø 150 mm, Hub 3,0 mm 313,00 €       01
ER 155TES Einhand-Exzenterschleifer ø 150 mm, Hub 5,0 mm 313,00 €       01

SCHLEIFEN - Elektrische Exzenterschleifer ø 200 mm

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

EK 200AS ROTO-Exzenterschleifer ø 200 mm, Hub 5,2 mm, Getriebe 512,00 €       01

Preisliste 2016 Seite 2

rsr
Rechteck




SCHLEIFEN - Elektrische Schwingschleifer

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

LE 11C Mini-Schleifer 80 x 130 mm, Hub 1,2 mm, 132,00 €       01
LE 21ACM Mini-Schleifer 80 x 130 mm, Hub 2,0 mm, Klammer 214,00 €       01
LE 21AEC Mini-Schleifer 80 x 130 mm, Hub 2 mm, RPM 8-13000 214,00 €       01
LE 71T Mini-Schleifer 80 x 130 mm, Hub 2 mm, RPM 13000 226,00 €       01
LE 71TE Mini-Schleifer 80 x 130 mm, Hub 2 mm, RPM 8-13000 238,00 €       01

LS 21AE Mini-Delta-Schleifer Delta, Hub 2,0mm, RPM 8-13000 225,00 €       01
LS 71T Mini-Delta-Schleifer Delta, Hub 2,0mm, RPM 13000 226,00 €       01
LS 71TE Mini-Delta-Schleifer Delta, Hub 2,0mm, RPM 8-13000 238,00 €       01

SL 42AES Schwingschleiffeile 70 x 400 mm, Hub 4,8 mm, Klett 449,00 €       01

SSCA Schwingschleifer 115 x 208 mm, Hub 5,0 mm, 400,00 €       01
SSCA VR Schwingschleifer 115 x 208 mm, Hub 5,0 mm, Klett 400,00 €       01
SSPF Schwingschleifer 115 x 208 mm, Hub 5,0 mm, 394,00 €       01
SSPF VR Schwingschleifer 115 x 208 mm, Hub 5,0 mm, Klett 394,00 €       01

Preisliste 2016 Seite 3

rsr
Rechteck




SCHLEIFEN - Elektrische Winkelschleifer

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

BA 215S Winkelschleifer ø 115 mm 202,00 €       01
BA 225S Winkelschleifer ø 125 mm 207,00 €       01
BA 31ES Winkelschleifer mit Absaugvorrichtung; ø 115 mm 317,00 €       01

GL 040 Winkelschleifer ø 115 mm 245,00 €       01
GL 040E Winkelschleifer mit Geschwindigkeitsregler; ø 115 mm 263,00 €       01
GL 41N Winkelschleifer ø 230 mm 335,00 €       01
GL 51N Winkelschleifer ø 178 mm 335,00 €       01
GL 080 Winkelschleifer ø 125 mm 247,00 €       01
GL 080E Winkelschleifer mit Geschwindigkeitsregler; ø 125 mm 268,00 €       01
GM 81N Winkelschleifer ø 178 mm 338,00 €       01

SCHLEIFEN - Elektrische Stabschleifer

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

AR 11S Stabschleifer ø max. 6 mm, 700 Watt 301,00 €       01
AR 52ES Stabschleifer ø max. 6 mm, 600 Watt 341,00 €       01
AR 38S Stabschleifer ø max. 6 mm, 800 Watt 305,00 €       01
AR 38ES Stabschleifer ø max. 6 mm, 800 Watt 349,00 €       01

SCHLEIFEN - Elektrische Satiniermaschinen

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

SR 100AEN Satinier-Maschine ø 100 mm; 900 Watt 364,00 €       01
SR 200AE Satinier-Maschine ø 100 mm; 1100 Watt 406,00 €       01

SCHLEIFEN - Zubehör elektrische Satiniermaschinen

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9.NTM40 Schleifwalze ø 100 mm; Korn 40, f. Edelstahl 56,00 €          01
9.NTM80 Schleifwalze ø 100 mm; Korn 80, f. Edelstahl 56,00 €          01
9.NTLM Schleifwalze ø 100 mm; mittel, f. Edelstahl 49,50 €          01
9.NTLC Schleifwalze ø 100 mm; grob, f. Edelstahl 49,50 €          01
9.RNA46 Schleifwalze ø 100 mm; Nylon, Korn 46, f. Holz 132,00 €       01
9.RNA80 Schleifwalze ø 100 mm; Nylon, Korn 80, f. Holz 132,00 €       01
9.RFA03 Schleifwalze ø 100 mm; Stahl, f. Holz 134,00 €       01
9.RFA04 Schleifwalze ø 100 mm; Stahl, f. Holz 134,00 €       01
829.204/C Schutzvorrichtung für Satinierwalzen für SR 100AEN - SR 200AEN 46,00 €          01

Preisliste 2016 Seite 4

rsr
Rechteck




SCHLEIFEN - Schleifteller

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9P06.060 Schleifteller ø 30 mm Stick-it; Für LD 30 25,80 €          01
9P06.061 Schleifteller ø 30 mm Klett; Für LD 30 25,80 €          01
9P06.062 Interfacepad ø 30 mm Klett; Für LD 30 7,20 €            01
011730/3M6 Schleifteller ø 32 mm Stick it; Für TA11+TA50 21,70 €          01
9P01.046 Schleifteller ø 50 mm Klett; Für TA11+TA50 19,40 €          01
9P23.024 Schleifteller ø 50 mm Für ROC 50 12,00 €          01
9P24.024 Schleifteller ø 50 mm Für ROC 75 14,00 €          01

990.003 Schleifteller ø 75 mm Klett, Soft, Ungelocht; 5/16", Für RA 75 34,00 €          01
990.012 Schleifteller ø 75 mm Klett, 3-fach gelocht; 5/16", Für RA 75A 34,00 €          01
990.016 Schleifteller ø 90 mm Klett, 5/16", Für RA 90+RA 90A 34,00 €          01

980.006 Schleifteller ø 125 mm Klett, Soft, 9-Loch; Für LR 21AE 29,70 €          01
980.046 Schleifteller ø 125 mm Klett, Soft, 17-Loch; Für LR 71T+TE 29,70 €          01
980.005 Schleifteller ø 125 mm Klett, Hart 9-Loch; Für LK/ELK 125 29,70 €          01
980.008 Schleifteller ø 125 mm Klett, Hart, 8-Loch; Für RA125A 27,30 €          01

981.400 Schleifteller ø 150 mm Klett, Hart 6+8+1-Loch; 5/16" f. BR-TA-RA 42,00 €          01
981.410 Schleifteller ø 150 mm Klett, Soft 6+8+1-Loch; 5/16" f. BR-TA-RA 42,00 €          01
981.300 Schleifteller ø 150 mm Klett, Hart 6+8+1-Loch; M8 f.ER+FESTO 42,00 €          01
981.310 Schleifteller ø 150 mm Klett, Soft 6+8+1-Loch; M8 f.ER+FESTO 42,00 €          01

981.425 Schleifteller ø 150mm Multiloch Slim Klett, Hart; 5/16" für BR - TA - RA 42,00 €          01
981.430 Schleifteller ø 150mm Multiloch Slim Klett, Soft plus; 5/16" für BR - TA - RA 42,00 €          01
981.320 Schleifteller ø 150mm Multiloch Slim Klett, Hart; M8 f. RH - ER - FESTO 42,00 €          01
981.330 Schleifteller ø 150mm Multiloch Slim Klett, Soft plus; M8 f. RH - ER - FESTO 42,00 €          01
981.145 Schleifteller ø 150mm Multiloch Slim Klebe, Hart; M8 f. RH - ER 42,00 €          01

981.460/4 Softauflage ø 150 mm, Multiloch, 4 mm, VPE=4 Stück 39,60 €          01

981.090 Schleifteller ø 150 mm Klett, Soft, 6+8+1-Loch; Für LR 31 51,00 €          01
981.100 Schleifteller ø 150 mm Klett, Hart, 6+1-Loch; Für EK - BK - AK 42,00 €          01
902.154 Schleifteller ø 150 mm Klett, Hart, 6+8+1-Loch, Für EK - BK - AK 54,00 €          01

912.279 Schleifteller ø 200 mm Klett, Hart, 8-Loch; Für EK-AK-TA 58,00 €          01
86.098 Schleifteller ø 200 mm Klett, Mousse M14 92,00 €          01

981.253 Schleifteller ø 150 mm Klett, Hart, 6+1-Loch; Für  BR - TA 42,00 €          01

980.015 Schleifteller ø 125 mm Klett, Hart 8+8+1-Loch; M8 für ER - RH 42,00 €          01
980.018 Schleifteller ø 125 mm Klett, Soft 8+8+1-Loch; M8 für ER - RH 42,00 €          01
980.025 Schleifteller ø 125 mm Klebe, Hart 8+8+1-Loch; M8 für ER - RH 42,00 €          01
980.028 Schleifteller ø 125 mm Klebe, Soft 8+8+1-Loch; M8 für ER - RH 42,00 €          01

Preisliste 2016 Seite 5

rsr
Rechteck




SCHLEIFEN - Schleifplatten

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

983.004/C Fensterladenplatte Für SSPF 41,10 €          01
988.001MH Klettplatte Multiloch 70x198 mm f. RE 21 AL 45,70 €          01
618.083 Gummiplatte Stick-it 70x400 mm f. SL 42 AE 45,40 €          01
618.115MH Gummiplatte Stick-it Multiloch 70x400 mm f. SL 42 AE 65,70 €          01
619.153MH Klettplatte Multiloch 70x400 mm f. SLP 41 A+SL 42 AEV 50,10 €          01
9E15.024 Klettplatte 80x200 mm f. LC 11 AC 23,60 €          01
986.003 Klettplatte 80x130 mm f. RE 21 A/AC 28,90 €          01
986.007MH Klettplatte Multiloch 80x130 mm f. LE 21+LE11C/AC 28,90 €          01
986.012 Klettplatte Multiloch 80x130 mm f. LE 71T+TE 33,10 €          01
985.002MH Klettplatte Delta Multiloch f. LS+RS 21 A 28,90 €          01
985.006 Klettplatte Delta Multiloch f. LS 71T+TE 27,40 €          01
983.005 Klettplatte 115 x 208 mm, f.SO210AP+SO31TE 41,10 €          01
988.010 Klettplatte 70 x 125 mm, Für RE21AM 41,10 €          01
62.55MH Klettplatte Multiloch 115 x 208 mm f. SSPF/SSCA 37,80 €          01
983.002 Gummiplatte 115 x 208 mm f. SSPF/SSCA mit Loch 30,00 €          01
983.001 Gummiplatte 115 x 208 mm f. SS70/SO73 ohne Loch 30,00 €          01

SCHLEIFEN - Zubehör Divers für Schleifer

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9P03.060 Druckluftregler Für Mini-Tools 27,20 €          01
9.1640 Reinigungs-/Schmieröl Für Druckluftwerkzeuge 12,50 €          01

993.001/C Filterbeutelhalter Für ER 153/155TE 10,20 €          01
993.002/5 Ecofilter Für ER 153/155TE 8,10 €            01

88.400/KIT Filtereinheit komplett mit Schlauch Für RH 253T/RH 256T/RH 259T 46,00 €          01
88.400/C Filtereinheit Für RH 253T/RH 256T/RH 259T 35,00 €          01
9.Z906 Filterhalter Für RH 253T/RH 256T/RH 259T 15,00 €          01
88.400 Filterkartusche Für RH 253T/RH 256T/RH 259T 16,00 €          01
9.1266/C Schlauch ø 25 mm Für RH 253T/RH 256T/RH 259T 19,00 €          01

SCHLEIFEN - Locheisen für Schwingschleifer

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

93.083 Lochfix Locheisen für SL 42 und SLP 41A 20,20 €          01
931.55 Lochfix SSCA-SSPF-SO84A Locheisen für SSCA - SSPF 17,10 €          01
92.095 Lochfix Locheisen für LE21AC-LC11AC-LE11AC 10,50 €          01

SCHLEIFEN - Zubehör für Winkelschleifer

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

923.91 Stützteller Für Fiberscheiben ø 100 x 22 mm 7,40 €            01
92.91 Stützteller Für Fiberscheiben ø 115 x 22 mm 7,40 €            01
92.44 Stützteller Für Fiberscheiben ø 178 mm M14 9,50 €            01

936.91 Spannmutter Für Vulcofix Stützteller 923.91 und 92.91 5,60 €            01

Preisliste 2016 Seite 6

rsr
Rechteck



SCHLEIFEN - Schleifmittel

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9.45100 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 40 - VPE: 50 Stk. 33,60 € 01
9.45101 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 60 - VPE: 100 Stk. 54,60 € 01
9.45102 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 80 - VPE: 100 Stk. 54,60 € 01
9.45104 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 120 - VPE: 100 Stk. 53,90 € 01
9.45106 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 180 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01
9.45107 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 220 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01
9.45108 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 280 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01
9.45109 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 320 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01

9.45102/25 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 80 - VPE: 25 Stk. 18,10 € 01
9.45104/25 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 120 - VPE: 25 Stk. 17,90 € 01
9.45106/25 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 180 - VPE: 25 Stk. 17,50 € 01
9.45107/25 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 220 - VPE: 25 Stk. 17,50 € 01
9.45108/25 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 280 - VPE: 25 Stk. 17,50 € 01
9.45109/25 Schleifpapier Delta HQ400 f. LS+RS 21, Korn: 320 - VPE: 25 Stk. 17,50 € 01

9.45141 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 60 - VPE: 100 Stk. 54,60 € 01
9.45142 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 80 - VPE: 100 Stk. 54,60 € 01
9.45144 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 120 - VPE: 100 Stk. 53,90 € 01
9.45146 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 180 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01
9.45147 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 220 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01
9.45148 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 280 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01
9.45149 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 320 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01
9.45150 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 360 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01

9.45141/25 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 60 - VPE: 25 Stk. 19,10 € 01
9.45142/25 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 80 - VPE: 25 Stk. 19,10 € 01
9.45144/25 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 120 - VPE: 25 Stk. 19,00 € 01
9.45146/25 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 180 - VPE: 25 Stk. 18,88 € 01
9.45147/25 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 220 - VPE: 25 Stk. 18,80 € 01
9.45148/25 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 280 - VPE: 25 Stk. 18,80 € 01
9.45149/25 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 320 - VPE: 25 Stk. 18,80 € 01
9.45150/25 Schleifpapier Streifen HQ400 80 x 130 mm, Korn: 360 - VPE: 25 Stk. 18,80 € 01

9.45264 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 90 mm, Korn: 120 - VPE: 100 Stk. 36,00 € 01
9.45266 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 90 mm, Korn: 180 - VPE: 100 Stk. 36,00 € 01
9.45267 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 90 mm, Korn: 220 - VPE: 100 Stk. 36,00 € 01
9.45268 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 90 mm, Korn: 280 - VPE: 100 Stk. 36,00 € 01
9.45269 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 90 mm, Korn: 320 - VPE: 100 Stk. 36,00 € 01
9.45270 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 90 mm, Korn: 360 - VPE: 100 Stk. 36,00 € 01
9.45271 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 90 mm, Korn: 400 - VPE: 100 Stk. 36,00 € 01

9.45182 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 125 mm, Korn: 80 - VPE: 100 Stk. 54,60 € 01
9.45184 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 125 mm, Korn: 120 - VPE: 100 Stk. 53,90 € 01
9.45186 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 125 mm, Korn: 180 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01
9.45187 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 125 mm, Korn: 220 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01
9.45188 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 125 mm, Korn: 280 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01
9.45189 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 125 mm, Korn: 320 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01
9.45190 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 125 mm, Korn: 360 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01
9.45191 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 125 mm, Korn: 400 - VPE: 100 Stk. 52,90 € 01

Preisliste 2016 Seite 7

rsr
Rechteck



SCHLEIFEN - Schleifmittel

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9.4412/3 Schleifpapier Rolle 3 Meter für LE11C+LC11AC, Korn: 40 18,60 € 01
9.4413/3 Schleifpapier Rolle 3 Meter für LE11C+LC11AC, Korn: 60 18,60 € 01
9.4414/3 Schleifpapier Rolle 3 Meter für LE11C+LC11AC, Korn: 80 18,60 € 01
9.4415/3 Schleifpapier Rolle 3 Meter für LE11C+LC11AC, Korn: 100 18,60 € 01
9.4416/3 Schleifpapier Rolle 3 Meter für LE11C+LC11AC, Korn: 120 18,60 € 01
9.4417/3 Schleifpapier Rolle 3 Meter für LE11C+LC11AC, Korn: 150 18,60 € 01
9.4418/3 Schleifpapier Rolle 3 Meter für LE11C+LC11AC, Korn: 180 18,60 € 01

9.45220 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 40 - VPE: 50 Stk. 38,40 € 01
9.45221 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 60 - VPE: 50 Stk. 38,40 € 01
9.45222 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 80 - VPE: 100 Stk. 68,00 € 01
9.45223 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 100 - VPE: 100 Stk. 67,20 € 01
9.45224 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 120 - VPE: 100 Stk. 67,20 € 01
9.45225 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 150 - VPE: 100 Stk. 65,90 € 01
9.45226 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 180 - VPE: 100 Stk. 65,90 € 01
9.45227 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 220 - VPE: 100 Stk. 65,90 € 01
9.45228 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 280 - VPE: 100 Stk. 65,90 € 01
9.45229 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 320 - VPE: 100 Stk. 65,90 € 01
9.45230 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 360 - VPE: 100 Stk. 65,90 € 01
9.45231 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 400 - VPE: 100 Stk. 65,90 € 01
9.45232 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 500 - VPE: 100 Stk. 66,80 € 01
9.45233 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 600 - VPE: 100 Stk. 66,80 € 01
9.45234 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 800 - VPE: 100 Stk. 73,70 € 01
9.45235 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 1000 - VPE: 100 Stk. 75,00 € 01
9.45236 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 1200 - VPE: 100 Stk. 75,00 € 01
9.45237 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 1500 - VPE: 100 Stk. 75,00 € 01
9.45238 Schleifpapier Scheiben HQ400 ø 150 mm, Korn: 2000 - VPE: 100 Stk. 75,00 € 01

SCHLEIFEN - Sonstiges

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

LL 150 Stiftlampe 56,00 €          01

Preisliste 2016 Seite 8

rsr
Rechteck



POLIEREN - Poliermaschinen elektrisch

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

LH 16ES Polierer ø max. 200 mm 405,00 €       01
LH 18ENS Polierer ø max. 200 mm 310,00 €       01
LH 22N Polierer ø max. 200 mm 409,00 €       01
LH 22EN Polierer ø max. 200 mm 456,00 €       01
LH 232N Polierer / Winkelschleifer ø max. 178 mm 471,00 €       01
LH 31N Polierer / Winkelschleifer ø max. 178 mm 397,00 €       01
LH 32EN Polierer / Winkelschleifer ø max. 200 mm 438,00 €       01

LHR 21ES/STN Exzenterpoliersystem, Hub 21 mm ø 150 mm, 500 Watt, R.P.M. 1700-4200 514,00 €       01
LHR 21ES/DLX Exzenterpoliersystem, Hub 21 mm ø 150 mm, 500 Watt, R.P.M. 1700-4200 620,00 €       01
LHR 21ES/STF Exzenterpoliersystem, Hub 21 mm ø 150 mm, 500 Watt, R.P.M. 1700-4200 557,00 €       01
LHR 21ES/MAR Exzenterpoliersystem, Hub 21 mm ø 150 mm, 500 Watt, R.P.M. 1700-4200 690,00 €       01

LHR 21 MARKII Exzenterpolierer, Hub 21 mm ø 150 mm, 500 Watt, R.P.M. 1700-4200 461,00 €       01
LHR 21/STN MARKII Exzenterpoliersystem, Hub 21 mm ø 150 mm, 500 Watt, R.P.M. 1700-4200 492,00 €       01
LHR 21/DLX MARKII Exzenterpoliersystem, Hub 21 mm ø 150 mm, 500 Watt, R.P.M. 1700-4200 592,00 €       01

LHR 15ES/STN Exzenterpoliersystem, Hub 15 mm ø 125 mm, 500 Watt, R.P.M. 2000-5000 499,00 €       01
LHR 15ES/DLX Exzenterpoliersystem, Hub 15 mm ø 125 mm, 500 Watt, R.P.M. 2000-5000 604,00 €       01
LHR 15ES/STF Exzenterpoliersystem, Hub 15 mm ø 125 mm, 500 Watt, R.P.M. 2000-5000 536,00 €       01

LHR 15 MARKII Exzenterpolierer, Hub 15 mm ø 125 mm, 500 Watt, R.P.M. 2000-5000 427,00 €       01
LHR 15/STN MARKII Exzenterpoliersystem, Hub 15 mm ø 125 mm, 500 Watt, R.P.M. 2000-5000 477,00 €       01
LHR 15/DLX MARKII Exzenterpoliersystem, Hub 15 mm ø 125 mm, 500 Watt, R.P.M. 2000-5000 569,00 €       01

LHR 75E/STN Exzenterpoliersystem, Hub 12 mm ø 75 mm, 400 Watt, R.P.M. 4000-5500 373,00 €       01
LHR 75E/DLX Exzenterpoliersystem, Hub 12 mm ø 75 mm, 400 Watt, R.P.M. 4000-5500 435,00 €       01
LHR 75E/STF Exzenterpoliersystem, Hub 12 mm ø 75 mm, 400 Watt, R.P.M. 4000-5500 378,00 €       01

LHR 12E/STN Exzenterpoliersystem, Hub 12 mm ø 125 mm, 400 Watt, R.P.M. 4000-5500 404,00 €       01
LHR 12E/DLX Exzenterpoliersystem, Hub 12 mm ø 125 mm, 400 Watt, R.P.M. 4000-5500 483,00 €       01
LHR 12E/STF Exzenterpoliersystem, Hub 12 mm ø 125 mm, 400 Watt, R.P.M. 4000-5500 431,00 €       01
LHR 12E/MAR Exzenterpoliersystem, Hub 12 mm ø 125 mm, 400 Watt, R.P.M. 4000-5500 580,00 €       01

FR 32ES Polierer ø 75 mm, 900 Watt, R.P.M. 1500-4000 323,00 €       01

POLIEREN - Poliermaschinen pneumatisch

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

LH 76L Polierer lang ø 75 mm, R.P.M. 2400 328,00 €       01
LH 76P Polierer ø 75 mm, R.P.M. 5000 328,00 €       01
LH 180P Polierer ø 180 mm, R.P.M. 2500 450,00 €       01
LHR 75 Polierer ø 75 mm, R.P.M. 0-11000, Hub 15 mm 335,00 €       01
LHR 75/KITSR Spot Repair Kit inkl. LHR75+LD30 und Polierkomponenten 733,00 €       01

Preisliste 2016 Seite 9

rsr
Rechteck



POLIEREN - Stütz- und Polierteller

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

992.001 Polyurethanteller ø 122 mm, M14, Klett; für LH 18/22 32,80 €          01
990.015 Schwammteller ø 75 mm Klett, ungelocht; Für FR 32 E 23,00 €          01
9P08.060 Polierteller ø 75 mm Klett, ungelocht; Für LH 75 P 24,60 €          01
9P26.058 Polierteller ø 75 mm Klett, ungelocht; Für LH 76L+P 16,30 €          01
990.007 Polierteller ø 75 mm Klett, 6-Loch; Für LHR 75 23,60 €          01
9P05.041-ML Polierteller ø 125 mm Klett, gelocht; Für LHR 150 N 42,00 €          01
9P05.041-OL Polierteller ø 125 mm Klett, ungelocht; Für LHR 150 N 42,00 €          01
981.321 Polierteller ø 150mm Multiloch Slim Klett, Hart; M8 f. LHR 21 42,00 €          01
980.027 Polierteller ø 125mm, 17-Loch Klett, Hart; M8 f. LHR 12+15 42,00 €          01
980.034 Polierteller ø 125mm, 17-Loch,Klett Hart, M8 f. LHR 12; Speziell für Microfiber 42,00 €          01

POLIEREN - Polierschwämme und -pads

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9.BF100H/4 Polierschwamm hart (blau) ø 80/100 mm, VPE=4 Stück 33,10 €          01
9.BF100J/4 Polierschwamm medium (grün) ø 80/100 mm, VPE=4 Stück 33,10 €          01
9.BF100M/4 Polierschwamm fein (gelb) ø 80/100 mm, VPE=4 Stück 33,10 €          01
9.BF100S/4 Polierschwamm ultra-fein (weiß) ø 80/100 mm, VPE=4 Stück 33,10 €          01
9.BF100U/4 Polierschwamm UHS medium (grau) ø 80/100 mm, VPE=4 Stück 33,10 €          01

9.BF150H/2 Polierschwamm hart (blau) ø 130/150 mm, VPE=2 Stück 23,10 €          01
9.BF150J/2 Polierschwamm medium (grün) ø 130/150 mm, VPE=2 Stück 23,10 €          01
9.BF150M/2 Polierschwamm fein (gelb) ø 130/150 mm, VPE=2 Stück 23,10 €          01
9.BF150S/2 Polierschwamm ultra-fein (weiß) ø 130/150 mm, VPE=2 Stück 23,10 €          01
9.BF150U/2 Polierschwamm UHS medium (grau) ø 130/150 mm, VPE=2 Stück 23,10 €          01

9.BF180H/2 Polierschwamm hart (blau) ø 155/180 mm, VPE=2 Stück 26,30 €          01
9.BF180J/2 Polierschwamm medium (grün) ø 155/180 mm, VPE=2 Stück 26,30 €          01
9.BF180M/2 Polierschwamm fein (gelb) ø 155/180 mm, VPE=2 Stück 26,30 €          01
9.BF180S/2 Polierschwamm ultra-fein (weiß) ø 155/180 mm, VPE=2 Stück 26,30 €          01
9.BF180U/2 Polierschwamm UHS medium (grau) ø 155/180 mm, VPE=2 Stück 26,30 €          01

9.BF100XH/2 Microfiber Polierpad COARSE (blau) ø 80/100 mm, VPE=2 Stück 20,10 €          01
9.BF100XM/2 Microfiber Polierpad MEDIUM (gelb) ø 80/100 mm, VPE=2 Stück 20,10 €          01

9.BF150XH/2 Microfiber Polierpad COARSE (blau) ø 130/150 mm, VPE=2 Stück 27,40 €          01
9.BF150XM/2 Microfiber Polierpad MEDIUM (gelb) ø 130/150 mm, VPE=2 Stück 27,40 €          01

9.BF170XH/2 Microfiber Polierpad COARSE (blau) ø 150/170 mm, VPE=2 Stück 37,50 €          01
9.BF170XM/2 Microfiber Polierpad MEDIUM (gelb) ø 150/170 mm, VPE=2 Stück 37,50 €          01

Preisliste 2016 Seite 10

rsr
Rechteck



POLIEREN - Polituren

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9.BFZEPHIR Politur coarse      (Nr. 1-blau) 1000 ml 47,00 €          01
9.BFQUARZ Politur medium   (Nr. 2-grün) 1000 ml 37,00 €          01
9.BFKERAMIK Politur fine          (Nr. 3-gelb) 1000 ml 37,00 €          01
9.BFDIAMOND Politur ultra fine   (Nr. 4-weiß) 1000 ml 37,00 €          01
9.BFUHS Politur medium UHS 1000 ml 41,00 €          01

9.BFHG3000 Politur medium 1000 ml - Mehrzweckhochglanz 37,00 €          01

9.BFZEPHIR250 Politur coarse      (Nr. 1-blau) 250 ml 15,30 €          01
9.BFQUARZ250 Politur medium   (Nr. 2-grün) 250 ml 13,40 €          01
9.BFKERAMIK250 Politur fine          (Nr. 3-gelb) 250 ml 13,40 €          01
9.BFDIAMOND250 Politur ultra fine   (Nr. 4-weiß) 250 ml 13,40 €          01
9.BFUHS250 Politur medium UHS 250 ml 14,20 €          01

POLIEREN - Sonstiges Zubehör

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9.BF9022/10 Mikrofasertuch gelb / 10 Stk. speziell für Polieranwendungen 64,00 €          01
9.BF9010/4 Mikrofasertücher 4 Farben / 4 Stk. speziell für Polieranwendungen 28,30 €          01
9.BFMICROF2 Mikrofasertuch grau, 40x40 cm speziell für Polieranwendungen 12,60 €          01

9.1507 Lammfell für Vulkofix 25,70 €          01
963.113/10 Lammfell Verpackt zu 10 Stück 40,20 €          01

980.041 Softauflage ø 125 mm, ohne Loch 9,90 €            01

9.45450 X-Cut Foam Abrasive, P1500 ø 75 mm, VPE=20 Stück 26,60 €          01
9.45451 X-Cut Foam Abrasive, P2000 ø 75 mm, VPE=20 Stück 26,60 €          01
9.45453 X-Cut Foam Abrasive, P3000 ø 75 mm, VPE=20 Stück 26,60 €          01

9.45400 X-Cut Foam Abrasive, P1500 ø 125 mm, VPE=20 Stück 54,40 €          01
9.45401 X-Cut Foam Abrasive, P2000 ø 125 mm, VPE=20 Stück 54,40 €          01
9.45403 X-Cut Foam Abrasive, P3000 ø 125 mm, VPE=20 Stück 54,40 €          01

9.45300 X-Cut Foam Abrasive, P1500 ø 150 mm, VPE=20 Stück 80,20 €          01
9.45301 X-Cut Foam Abrasive, P2000 ø 150 mm, VPE=20 Stück 80,20 €          01
9.45303 X-Cut Foam Abrasive, P3000 ø 150 mm, VPE=20 Stück 80,20 €          01

9.Z868 Bigfoot Schürze Größe: one size 16,80 €          01
9.Z884/BF Bigfoot Gürtel Größe: one size 79,80 €          01
9.Z891/BF Bigfoot Knie Pads Größe: one size 61,00 €          01

9.Z871/BF Bigfoot Tasche L/H/B 50/30/25 cm 89,30 €          01
9.Z883/BF Bigfoot Tasche L/H/B 40/30/25 cm 68,30 €          01

81.322/C Antivibrationsseitengriff BA-LH16ENS/LH18ENS-GL040/GL080 14,50 €          01
81.326 Antivibrationsseitengriff GL-GM-LH22/LH31/LH32/LH232 13,50 €          01

Preisliste 2016 Seite 11

rsr
Rechteck



HEIßLUFTPISTOLEN - Elektrische Heißluftpistolen

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

GTV 16 Heißluftpistole Zweistufig 103,00 €       01
GTV 18 Heißluftpistole Mehrstufig 177,00 €       01
GTV 20LCD Heißluftpistole Mit LCD-Steuerdisplay 278,00 €       01

BOHRMASCHINEN UND AKKUSCHRAUBER - Elektrische Bohrmaschinen

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

NL 16 Bohrmaschine R.P.M. 400; 600 Watt 349,00 €       01

BOHRMASCHINEN UND AKKUSCHRAUBER - Akku-Bohrschrauber

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

DD 120 LTN Akku-Bohrschrauber 12 Volt; im Koffer 209,00 €       01

BOHRMASCHINEN UND AKKUSCHRAUBER - Zubehör

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9.1235 Bohrfutter Für TR - TV 92,30 €          01
9B15.001 Bohrfutter Für DD108LT-DD120LT 31,30 €          01
9.1239 Bohrfutter Für NL 16 123,50 €       01
9.1231 Bohrfutter Für NL 16Tool 36,30 €          01
9.1399/1 Bohrfutterschlüssel Für Bohrfutter 13 mm 4,20 €            01
9E10.003 Spannfutter mit Schlüssel MX16 59,10 €          01

9B120LTN Akku für DD 120LTN 70,80 €          01
9C120LTN Akkuladegerät für DD 120LTN 70,80 €          01

752.99 Bitaufnahme 17,00 €          01

Preisliste 2016 Seite 12

rsr
Rechteck



FARBRÜHRWERKE UND MAUERFRÄSEN - Elektrische Farbrührwerke

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

MX 1100E Farbrührwerk 1100 Watt Elektr. Geschwindigkeitsregelung 272,00 €       01
MX 1300E Farbrührwerk 1300 Watt, 2-Gang Elektr. Geschwindigkeitsregelung 322,00 €       01
NL 16Tool Farbrührwerk R.P.M. 400; 600 Watt 247,00 €       01

FARBRÜHRWERKE UND MAUERFRÄSEN - Rührstäbe für Farbrührwerke

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9.FX120M Rührstab rechts geform Gewinde: M14; Ø 120 mm 37,80 €          01
9.FX120MN Rührstab dreifach links geformt Gewinde: M14; Ø 120 mm 37,80 €          01
9.FX140M Rührstab dreifach rechts geformt Gewinde: M14; Ø 140 mm 44,30 €          01
9.FX140MN Rührstab dreifach links geformt Gewinde: M14; Ø 140 mm 44,30 €          01
9.FXR120MN Rührstab Rund links geformt Gewinde: M14; Ø 120 mm 44,30 €          01
9.FXT120M Rührstab für Dosen u. kl. Gebinde Gewinde: M14; Ø 120 mm 31,20 €          01

9.FXR100HN Rührstab Rund links geformt Gewinde: Hexagon; Ø 100 mm 31,30 €          01
9E10.034 Rührstab für NL 16Tool Gewinde: Hexagon; Ø 120; L: 570 mm 27,90 €          01
9E10.035 Rührstab für NL 16Tool Gewinde: Hexagon; Ø 120; L: 530 mm 56,00 €          01

HOLZBEARBEITUNGSMASCHINEN - Kantenfräse

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

RP 84 Kantenfräse 323,00 €       01

HOLZBEARBEITUNGSMASCHINEN - Zubehör

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9.D160 Fräser für RP 84 24,80 €          01
9.D170 Fräser für RP 84 24,80 €          01
9.D171 Fräser für RP 84 28,00 €          01
9.D165 Fräser für RP 84 28,00 €          01
9.D166 Fräser für RP 84 34,50 €          01
9.D167 Fräser für RP 84 35,50 €          01

NIEDERSPANNUNGSGERÄTE AUF ANFRAGE

Preisliste 2016 Seite 13

rsr
Rechteck

rsr
Rechteck



MOBILE ABSAUGGERÄTE - Mobile Schleifstaubsauger

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

KS 260EN Schleifstaubsauger m. Zubehör u. elektr. Einschalt-Automatik 1.187,00 €    01
KS 260EPN Schleifstaubsauger m. Zubehör u. elektr./pneum. Einschalt-Automatik 1.296,00 €    01

KS 260ENS Staubsauger m. Station System u. elektr. Einschalt-Automatik 1.463,00 €    01
KS 260EPNS Staubsauger m. Station System u. elektr./pneum. Einschalt-Automatik 1.572,00 €    01

KS 260M Schleifstaubsauger m. Zubehör für Matic System 1.187,00 €    01

061.1106/C Station System - Arbeitsstation für KS 260 276,00 €       01

SV 10E Kompaktstaubsauger 1.150 Watt 386,00 €       01

S 130 L Schleifstaubsauger, elektrisch, Klasse L, 30 l 439,00 €       01
S 130 EL Schleifstaubsauger, Autom. Filterr. elektrisch, Klasse L, 30 l 534,00 €       01
S 130 PL Schleifstaubsauger, elektrisch-pneumatisch, Klasse L, 30 l 534,00 €       01
S 130 EPL Schleifstaubsauger, Autom. Filterr. elektrisch-pneumatisch, Klasse L, 30 l 638,00 €       01

S 145 L Schleifstaubsauger, elektrisch, Klasse L, 45 l 487,00 €       01
S 145 EL Schleifstaubsauger, Autom. Filterr. elektrisch, Klasse L, 45 l 582,00 €       01
S 145 EM Schleifstaubsauger, Autom. Filterr. elektrisch, Klasse M, 45 l 712,00 €       01

S 145 PL Schleifstaubsauger, elektrisch-pneumatisch, Klasse L, 45 l 581,00 €       01
S 145 EPL Schleifstaubsauger, Autom. Filterr. elektrisch-pneumatisch, Klasse L, 45 l 685,00 €       01
S 145 EPM Schleifstaubsauger, Autom. Filterr. elektrisch-pneumatisch, Klasse M, 45 l 802,00 €       01

049.1108/C Transportgriff für Sauger S 145 70,00 €          01

MOBILE ABSAUGGERÄTE - Mobiler ATEX-Schleifstaubsauger

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

KX 135 ATEX ATEX-Venturi-Schleifstaubabsauger 1.675,00 €    01

MOBILE ABSAUGGERÄTE - Filterbeutel für Schleifstaubsauger

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

037.1101/5 Filterbeutel f. KS260, etc. VPE: 5 Stück 52,00 €          01
063.1106/C Filterbeutel f. feuchte Bedingungen f. KS 260; VPE: 1 Stück 26,00 €          01
063.1106/5 Filterbeutel f. feuchte Bedingungen f. KS 260; VPE: 5 Stück 75,00 €          01
023.1107/5 Filterbeutel für SV 10E VPE: 5 Stück 44,00 €          01
001.1606/5 Filterbeutel für S235 VPE: 5 Stück 49,50 €          01
042.1108/5 Filterbeutel Standard f. S130+S145 VPE: 5 Stück 48,80 €          01
052.1108/5 Filterbeutel Polyäthylen f.S130+S145 VPE: 5 Stück 35,50 €          01
130.1108/5 TNT Staubbeutel f. S130+S145 VPE: 5 Stück 47,70 €          01

Preisliste 2016 Seite 14

rsr
Rechteck



MOBILE ABSAUGGERÄTE - Antistatische Absaugschläuche ø 29 mm

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9GAT02004/AS Antistatisches Schlauch- in Schlauchsystem, "2-in-1" Länge: 5 Meter, ø 29 mm 182,40 €       01
9GAT02001/AS Antistatischer Absaugschlauch, flexibel, Länge: 5 Meter, ø 29 mm 77,50 €          01
9GAT02002/AS Antistatisches Schlauch- in Schlauchsystem, "2-in-1" Länge: 8 Meter, ø 29 mm 227,50 €       01
9GAT02003/AS Antistatischer Absaugschlauch, flexibel, Länge: 8 Meter, ø 29 mm 106,20 €       01
9.1264/30/AS Schlauch Evaflex Rolle antistatisch, 30 Meter, ø 29 mm 333,00 €       01

MOBILE ABSAUGGERÄTE - Absaugschläuche ø 25 + 29 mm

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9GAT02004/C Schlauch- in Schlauchsystem, "2-in-1" Länge: 5 Meter, ø 29 mm 140,40 €       01
9GAT02002/C Schlauch- in Schlauchsystem, "2-in-1" Länge: 8 Meter, ø 29 mm 182,40 €       01
9.1264/30 Schlauch Evaflex Rolle, 30 Meter, ø 29 mm 187,40 €       01
9GT03072/C Werkzeughalterung ø 25+29 mm, Länge 40 cm 14,50 €          01
9GT03047/30 Schlauch Evaflex Rolle, 30 Meter, ø 25 mm 202,50 €       01
80.182 Schutzbezug für 2-in-1-Schläuche 10,70 €          01

MOBILE ABSAUGGERÄTE - Zubehör Absaugschläuche

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

663.55 Anschlussstück aus Gummi ø 29 mm 9,30 €            01
106.502 Anschlussstück aus Gummi ø 25 mm 9,30 €            01
107.502/C Anschlussstück aus Gummi ø 25 mm mit Absaugstromregler 16,50 €          01
110.502/C Anschlussstück aus Gummi ø 29 mm mit Absaugstromregler 16,30 €          01
100.502 Zwischenstück für Luftschlauch  ( Abzweig ) ø 29 mm 13,20 €          01
109.502 Zwischenstück für Luftschlauch  ( Abzweig ) ø 25 mm 13,20 €          01
112.502 Zwischenstück für Luftschlauch  ( Abzweig ) ø 29-29 mm 12,40 €          01
113.502 Zwischenstück für Luftschlauch  ( Abzweig ) ø 25-29 mm 12,40 €          01
9GP10003 Schnellkupplung mit Schlauchfeder 17,10 €          01
9GP08037 Nippel für Schnellkupplung mit Schlauchfeder 10,00 €          01
128.700 Schlauch Rilsan  ø 8-10 mm 5,00 €            01
9GT03057/25 Schlauch Elastollan ø 8 - 10 mm Rolle: 25 Meter 152,70 €       01
104.502 Schlauchnippel 1/4“, Außengewinde 2,60 €            01
9GP08015 Schlauchnippel 3/8“, Außengewinde 2,50 €            01

MOBILE ABSAUGGERÄTE - Zubehör für SV 10E

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9GAT02012/C Absaugschlauch Für Elektrowerkzeuge; Länge: 3,5 lfm. 50,90 €          01
9GT03056 Bürste für SV 10 8,30 €            01
9GT03034 Breite Düse D5 für SV10 6,50 €            01
9GT03032 Lanze für SV10 6,50 €            01
038.1107 Schulterband für SV 10 12,60 €          01

Preisliste 2016 Seite 15

rsr
Rechteck



MOBILE ABSAUGGERÄTE - Zubehör Sauger

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

051.1606 Drehbare Buchse für Schläuche ø 38 mm für S235 11,70 €          01
050.1609 Drehbare Buchse für Schläuche ø 29 mm für S235 11,10 €          01
003.1606 Handgriff f. Strahlrohr 31,00 €          01
005.1606 Verlängerung, PVC 2 x 50 cm S 235 10,10 €          01
006.1606 Bürstenhalterung S 235 44,80 €          01
007.1606 Bürste für Nassabsaugung S 235 32,00 €          01
008.1606 Bürste für Trockenabsaugung, Fliesen und Teppichböden S 235 32,00 €          01
049.1606 Rundbürste S 235 11,70 €          01
048.1606 Fugendüse S 235 6,30 €            01

001.1609/C Reinigungsset für S 235, S145 komplett 95,90 €          01
040.1108 Adapter für Reinigungsset für KS 260 8,50 €            01
041.1108 Anschluss ø 38 mm 7,50 €            01
9GT03049 Adapter ø 57 mm 13,10 €          01

059.1106/C 1 Paar Maschinenhalterung für Ablage 99,20 €          01
057.1106/C Schmale Ablage 37x20 cm 59,00 €          01
056.1106/C Breite Ablage 37x35 cm 65,70 €          01
054.1106/C Schlauchhalterung 66,60 €          01
039.1612/5 Doppelhaken im 5er-Set 24,90 €          01
041.1612/5 Langer Haken im 5er-Set 10,80 €          01
040.1612/5 Kurzer Haken im 5er-Set 11,10 €          01

9.E253 Rechteckige Bürste 9,50 €            01
9.E245 Kleine Fugendüse 3,90 €            01
9.E258 Reduzierzylinder 5,30 €            01
9.E395 Anschluss mit Gewinde für Schläuche ø 38 mm 7,40 €            01
9.E260 Anschlussstück ø 48 mm 5,70 €            01
9.E219 Gewindebuchse LI-RE ø 38 mm 12,80 €          01

67.092/C Doppelanschluss mit 1 Federklappe 26,30 €          01
67.091/C Doppelanschluss mit 2 Federklappen 36,20 €          01
672.091 Klappe für 2-Wege-Anschluss 10,70 €          01
077.1108 Gummiklappe ø 50 mm S 145M 4,60 €            01

Preisliste 2016 Seite 16

rsr
Rechteck



REINIGUNGSMASCHINEN - Reinigungsmaschinen

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

CK 31 Reinigungsgerät mit Einspritz- u. Absaugsystem 1.100,00 €    01
CK 31 F Reinigungsgerät mit Einspritz- u. Absaugsys., Schaumerzeugung 2.094,00 €    01
CK 31 FC Reinigungsgerät mit Einspritz- u. Absaugsys., integr.Kompressor 3.721,00 €    01

REINIGUNGSMASCHINEN - Reinigungsmittel

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

100.1607 Detersol Reiniger Kanister 5 KG 27,20 €          01
116.1607 Detersol Reiniger Kanister 25 KG 136,10 €       01
101.1607 Superfoam Reiniger Kanister 5 KG 56,90 €          01
102.1607 X-Skin Flasche 1 KG 13,70 €          01
103.1607 Vagum Flasche 1 KG 24,60 €          01
104.1607 Easygraf Stick 8,20 €            01
104.1607 Easygraf Flasche 1 KG 22,40 €          01
105.1607 Magic Black Kanister 5 KG 27,20 €          01
106.1607 Finish Touch Flasche 1 KG 6,90 €            01
107.1607 Double Clean Kanister 5 KG 29,80 €          01
114.1607 Double Clean Kanister 25 KG 148,60 €       01
108.1607 Shampoo Car Flasche 1 KG 5,00 €            01
108.1607 Shampoo Car Kanister 5 KG 18,60 €          01
115.1607 Shampoo Car Kanister 25 KG 92,40 €          01
113.1607 Glass Car Kanister 5 KG 21,80 €          01
117.1607 Plastic Beauty Flasche 1 KG 22,70 €          01
118.1607 Maxi Removal Kanister 5 KG 33,40 €          01
119.1607 Cerlux Kanister 5 KG 30,70 €          01
110.1607 Flasche mit Sprühaufsatz 4,00 €            01
109.1607 Sprühaufsatz 2,30 €            01
112.1607 Kit Rupes (Muster) in Flasche zu 1 L 125,30 €       01

9.CCL301 Lederpflege L301 500 ml 13,90 €          01
9.CCC701 Felgenreiniger C701 500 ml 22,50 €          01
9.CCD201 Prüfmittel D201 500 ml 7,00 €            01

REINIGUNGSMASCHINEN - Zubehör für Reinigungsmaschinen

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

052.1607 Ansaugrohr mit Filter, rund rechteckige Bürste, 1 Filterbeutel 90,70 €          01
053.1607 Großes Ansaugrohr für Teppich- und Fließenböden 209,30 €       01
055.1607 Standard-Ansaugrohr für CK31 - CK31F 28,70 €          01
057.1607 Ansaugrohr für schwer zugängliche Bereiche 28,90 €          01
054.1607 Filterbeutel für CK31 - VPE: 10 Stück 24,50 €          01
051.1607 Komplette Absaugdüse Einspritzen Absaugen ohne Düse 95,40 €          01
072.1607 Schaumpistole mit Bürste 233,90 €       01
9GT03032 Absaugrohr mit Ecken 6,50 €            01
9GAT02004/CK Saugschlauch komplett CK31 ohne Rohr 143,30 €       01
050.1607 Kompletter Schlauch CK 31 F 143,30 €       01
9GT03052 Gummi Saugschlauch ø 48 - 29 mm 28,00 €          01
056.1607 Schaumbürste komplett CK31F 172,10 €       01
9.E957 Reinigungsbürste 31,30 €          01
071.1607 Bürste mit harten Borsten 45,90 €          01

Preisliste 2016 Seite 17

rsr
Rechteck



CARRIER-SYSTEM - Carrier-Module

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

CAR/FIX/STD Festes oder mobiles Grundmodul mit Stellfüßen und 4 Lenkrollen 201,70 €       01
CAR/TROLLEY/STD Trolley-Grundmodul 2 Große Rollen und 2 Lenkrollen 201,70 €       01
CAR/MODULE/STD Zusatzmodul Modul mit Schublade 115,90 €       01
CAR/ELEMENT/STD Zusatzmodul Modul ohne Schublade 66,50 €          01
CAR/CASE/STD Schublade mit Deckel 59,00 €          01
CAR/HANDLE/STD Griff Griff für den Transport 24,70 €          01
CAR/POLISHING/STD Poliermodul Modul für Polierutensilien m. Steckdose 94,40 €          01

CARRIER-SYSTEM - Zubehör für Carrier

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

026.1502/C Werkzeughalter Verzinkter Halter für Werkzeuge 11,60 €          01
025.1502 Verbinder Einsatz zum Verbinden der Module 1,30 €            01
027.1502/C Schlauchhalter Verzinkte Halterung für Schläuche 9,60 €            01

9.1082 Inneneinsatz Für Funktionsschleifer RE-RS-LE-LS 5,70 €            01
9.1083 Inneneinsatz Für RA 75 5,70 €            01
9.1085 Inneneinsatz Für ER 03-05 TE 5,70 €            01
9.1091 Inneneinsatz Für RA 150A - TA531/551A - AK150 etc. 5,70 €            01
9.1092 Inneneinsatz LH 16EN - LH 18EN - BA - GL 5,70 €            01
9.1093 Inneneinsatz Für RE 21 AL 5,70 €            01

9.CASE5 Handkoffer mit Haltegriff 15 Liter, Größe: 400x300x185 52,30 €          01
9.CASE7 Handkoffer mit Haltegriff 30 Liter, Größe: 600x400x182 79,00 €          01

Preisliste 2016 Seite 18

rsr
Rechteck



ABSAUGANLAGEN - MATIC-System

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

MK 3000 3.0 m Schwenkarm m. Matic-Sauger 3.483,00 €    02
MK 3000 F 3.0 m Schwenkarm m. Matic-Sauger, Steuerzentrale u. Montagematerial 3.483,00 €    02
MK 6000 6.0 m Schwenkarm m. Matic-Sauger, Steuerzentrale u. Montagematerial 4.542,00 €    02
MK 6000 F 6.0 m Schwenkarm m. Matic-Sauger, Steuerzentr., Halogenlampe 4.542,00 €    02

ABSAUGANLAGEN - Absaugturbinen

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

KR 2 Mobile Absaugturbine 1,5 kW Seitenkanalverdichter, mit Rädern 3.056,00 €    02

HE 201 Absaugturbine 2,2 kW Seitenkanalverdichter 5.329,00 €    02
HE 200 K Mobile Absaugturbine 2,2 kW Seitenkanalverdichter, mit Rädern 5.518,00 €    02
KE holder Rückwand für Schleifmittel und Zubehör für HE 200 K 376,00 €       02

HE 501 Absaugturbine 3,0 kW Seitenkanalverdichter 7.070,00 €    02
HE 901 Absaugturbine 5,5 kW Seitenkanalverdichter 9.342,00 €    02
HE 1101 Absaugturbine 6 kW Seitenkanalverdichter 10.684,00 €  02
HE 1401 Absaugturbine 8 kW Seitenkanalverdichter 11.655,00 €  02
HE 1501 Absaugturbine 11 kW Seitenkanalverdichter 13.917,00 €  02

HE 901i Absaugturbine 5,5 kW Inverter System 11.918,00 €  02
HE 1301i Absaugturbine 7,5 kW Inverter System 13.440,00 €  02
HE 1801i Absaugturbine 15 kW Inverter System 20.685,00 €  02

HE 201 ATEX Absaugturbine 2,2 kW Seitenkanalverdichter 8.115,00 €    02
HE 501 ATEX Absaugturbine 3,0 kW   ATEX Seitenkanalverdichter 8.870,00 €    02
HE 901 ATEX Absaugturbine 5,5 kW   ATEX Seitenkanalverdichter 11.505,00 €  02

HTE 300 Absaug-Tower 3,0 kW Seitenkanalverdichter 8.185,00 €    02

ABSAUGANLAGEN - Vorfilter für Absauganlagen

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

PF 91 Vorfilter – Grobabscheider                                                           2.361,00 €    02
PFX 91 Vorfilter für ATEX-Zonen 3.569,00 €    02

Preisliste 2016 Seite 19

rsr
Rechteck



ABSAUGANLAGEN - Schwenkarme und Terminals

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

HF 3000 3.0 m Schwenkarm mit eingebautem Terminal und Halogenlampe 1.839,00 €    02
HF 3000 A 3.0 m Schwenkarm mit eingebautem Terminal, Halogenlampe+Automatikstart 2.215,00 €    02
HB 3000 3.0 m Schwenkarm nur für Energiebox 1.514,00 €    02

HF 6000 6.0 m Schwenkarm mit eingebautem Terminal und Halogenlampe 2.902,00 €    02
HF 6000 A 6.0 m Schwenkarm mit eingebautem Terminal, Halogenlampe+Automatikstart 3.274,00 €    02
HB 6000 6.0 m Schwenkarm nur für Energiebox 2.292,00 €    02

EP 1AC Steuerzentrale elektr.+pneum. - Automatikstart 662,00 €       02
EP 1P Steuerzentrale pneumatisch - Automatikstart 473,00 €       02

EP 3 Steuerzentrale m. mechanischer Schaltung 526,00 €       02
EP 3A Steuerzentrale m. automatischer Schaltung 854,00 €       02
EP 3C Steuerzentrale m. automatischer Schaltung u. Saugstop 1.243,00 €    02
EP 3X Steuerzentrale für ATEX-Zone 22 727,00 €       02
EP 3M Steuerzentrale für Matic-System 868,00 €       02

DC 2 Um- und Verteilerschalter 246,00 €       02
DC 2W Um- und Verteilerschalter für Wandmontage 399,00 €       02
DC W Wandanschluss mit manuellem Saugstop 373,00 €       02

PE 1 Steuerterminal manuell, für Wandmontage, für 1 Anwender 435,00 €       02
PE 1A Steuerterminal mit Automatik Startfunktion, für Wandmontage, für 1 Anwender 582,00 €       02
PE 1AC Steuerterminal mit Cutt Off, für Wandmontage, für 1 Anwender 704,00 €       02
PE 1S Steuerterminal manuell, für Wandmontage, 2 elektr. Versorungsanschl. 582,00 €       02

PE 2 Steuerterminal manuell, für Wandmontage, für 2 Anwender 714,00 €       02
PE 2A Steuerterminal mit Automatik Startfunktion, für Wandmontage, für 2 Anwender 920,00 €       02
PE 2AC Steuerterminal mit Cut Off, für Wandmontage, für 2 Anwender 1.019,00 €    02

008.1307/C Halterung für die Wandmontage PE1-PE1A-PE1S 280,00 €       02
009.1307/C Halterung für die Wandmontage PE2-PE2A 321,00 €       02
PE holder Maschinen- und Schlauchhalter zur Wandmontage 227,70 €       02

PT 102A Energieterminal für Wandmontage autom. Saugunterbrechung 1.508,00 €    02
PT 102C Energieterminal für Wandmontage 1.882,00 €    02
PT 202A Energieterminal für Wandmontage m. Ablagefächer, autom. Saugunterbr. 1.809,00 €    02
PT 202C Energieterminal für Wandmontage m. Ablagefächer 2.217,00 €    02

9.E228 Werkzeughalter für Steuerzentrale EP 72,50 €          02
9.E226 Werkzeughalter für Schwenkarm HF 6000 65,60 €          02

Preisliste 2016 Seite 20

rsr
Rechteck



ABSAUGANLAGEN - Rohrleitungen und Anschlüsse

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

KIT 10M Absaugleitungskit 10 Meter 1.362,00 €    02
KIT 20M Absaugleitungskit 20 Meter 2.380,00 €    02

118.700/G Anschlussbox Turbine - Rohrleitung 272,60 €       02
118.700/KIT Verteilerbox Turbine mit 3 m 488,60 €       02
117.700/G Verteilerbox Turbine für 9GAT02005/C 165,90 €       02
9GT03026/1 Aluminiumrohr ø 50 mm Länge: 3 Meter 43,20 €          02
323.500/1 Aluminiumrohr ø 75 mm Länge: 3 Meter 110,40 €       02
301.700/C Rohrverbinder PE ø 75 mm 61,70 €          02
308.700/C Bogen PE 90 ø 75 mm 99,90 €          02
305.700/C Bogen PE 45 ø 75 mm 75,50 €          02
9GAT02005/C T-Stück PE ø 75 -75 - 75 mm 144,70 €       02
304.700/C 3-Wege-Anschluss PE ø 45 75 - 75 - 75 mm 114,90 €       02
9GT03025/C Abzweigung mit Reduzierung PE ø 75 - 38 - 75 mm 86,30 €          02
308.700 Stutzen PE ø 75 mm 6,90 €            02
9GT03006/C Anschluss-Set Turbine HE403 mit einem Schwenkarm RUPES Serie HB 310,40 €       02
9GT03013/C Komplettanschluß 75/38 41,60 €          02
KR 700 für Matic System 313,80 €       02
KR 701 Schaltkasten zum Nachrüsten für elektr./pneum. Automatik 357,80 €       02
9GT03048/C Anschluss für Steuerzentralen 30,50 €          02
9GT03073/C Adapter für IAS-Schlauch 79,40 €          02
9GT03074/C 90° Adapter für IAS-Schlauch für ø 50 mm Terminal 50,00 €          02
9GT03075/C Adapter für IAS-Schlauch für Terminal ø 50 mm 50,00 €          02
9GT03076 Schwenkbarer Adapter für Sauggeräte ø 58 mm 8,00 €            02
9GC02006 Kunststoff-Clip mit Nieten 2,90 €            02
111.606 Schlauchverbinder 12-3/8" 4,20 €            02
9GP08001 Schlauchverbinder 3/8"x12 8,00 €            02
9GP08095 T-Anschluss 12-12-12 18,30 €          02
9GP08002 Knie-Anschluss 3/8" Rohr 12 14,40 €          03
9GP08006 T-Stück 3/8" 8,30 €            02
9GP08012 Reduzierstück 3/8"-1/4" 2,10 €            02

Preisliste 2016 Seite 21

rsr
Rechteck



ABSAUGANLAGEN - Montage- und Kleinmaterial

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

9.1255 Schlauch Evaflex ø 20 mm - Meterware 4,60 €            02
319.500 Schlauch Evaflex ø 38 mm - Meterware 17,20 €          02
9GT03027 Schlauch Evaflex ø 50 mm - Meterware 23,90 €          02
314.500 Schlauch Oregon ø 75 mm Meterware 25,90 €          02
316.500 Schlauch Superflex Calor ø 90 mm Meterware 51,80 €          02
9GE06002 Schlauch IMQ ø 40 mm 20,10 €          02
9GE06001 Ummantelung ø 40 mm 13,20 €          02
9GE06003 Anschluss Ummantelung Verteilerbox ø 40 mm 12,80 €          02
9GE06005 Schlauchanschluss Verteilerbox ø 40 mm 6,30 €            02
9GE06004 Buchse ø 40 mm 8,00 €            02
9GE06006 Schlauchschelle ø 40 mm 2,20 €            02
320.500 Schlauch Polipo 6x14 - Meterware 6,30 €            02
318.500 Schlauch Polipo 10x19 - Meterware 8,60 €            02
9GT02001 Schlauch Rilsan 10x12 - Meterware 6,60 €            02
9.E204 Schnellanschluss (Ventil) Europrofil 3/8" 18,10 €          02
123.700 Schnellanschluss (Steckverbindung) Europrofil Schlauchanschluss 3,20 €            02
9GP07004/C Rückschlagventil-Set 3/8" (Einwegventil) 75,90 €          02
9.E069 Wartungseinheit 204,20 €       02
9.4002 Schlauchschelle ø 38 mm 4,20 €            02
9.4053 Schlauchschelle ø 75 mm 6,00 €            02
9.4001 Schlauchschelle ø 90 mm 6,30 €            02
9.E161 Schlauchschelle Polipo 6 3,90 €            02
9.4003 Schlauchschelle Polipo 10 5,70 €            02
9C3x2,5A000 Kabel 3 x 2,5 Meterware 4,80 €            02
9C2x1,5A000 Kabel 2 x 1,5 Meterware 3,20 €            02
9GC02005 Rohrhalterung ø 75-40 mm 5,20 €            02
9GC02004 Ringschelle mit Dübel ø 50 mm 8,00 €            02
9GC02001 Ringschelle mit Dübel ø 75 mm 12,10 €          02
9.1738 Schwerlastdübel 10-16 mm 13,90 €          02
9.1739 Dübel 8 mm 2,50 €            02
9.1740/C Dübel 8 mm mit Unterlegscheibe 7,70 €            02
500.625 Gegenplatte für die Wandmontage Armserie HB 155,20 €       02
9GM04001 Gewindestange M10 1 Meter 15,60 €          02
9.1809 Kette 1 mm Meterware 6,00 €            02
023.1301/C Platte für Wandbefestigung der Steuerzentrale EP3 141,40 €       02
9.Z808 Gewindeschmierung 8,00 €            02

ABSAUGANLAGEN - Zubehör

Art.-Nr. Beschreibung
Preis 2016 

in € per Stk. WGR

016.1612 Standard Filterbeutel (3 Stk.) 3,40 €            02
021.1613/C Lochrückwand mit Haken-Set (10 Stk.) 189,00 €       02
039.1612/5 Set mit 5 langen Doppelhaken 24,70 €          02
041.1612/5 Set mit 5 langen geraden Haken 10,70 €          02
040.1612/5 Set mit 5 langen geraden Haken 11,10 €          02
054.1613/C Schwenkarm 116,00 €       02
038.1306 Schlauchhalter 49,70 €          02
023.1613/C Lagerkorb 79,00 €          02
036.1613/C Rollenhalter 89,00 €          02

Preisliste 2016 Seite 22

rsr
Rechteck



Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

Art. Nr. Bezeichnung Listenpreis 2016
€ / per Stück

001.1001 FILTER 320x630-5.2 SM S702E STK 423,10                 
001.1011 FILTER 320x630 8SM S1402E STK 543,40                 
001.1021 FILTER 320x330-MQ 3 S402E STK 277,60                 
001.1024 FILTER KV3 H430 D270 MATERIAL  636338 STK 291,60                 
001.1106/C TANK KOMPLETT KS260 STK 304,30                 
001.1107 KUNSTSTOFFRAHMEN SV 10 E STK 76,70                   
001.1108 RAHMEN S145 STK 30,80                   
001.1109 GUMMISTOPFEN DM 23 STK 4,90                     
001.1607/C DECKEL MIT DICHTUNG CK31 STK 24,40                   
002.1024 FILTER 320x630-8MQ MATERIAL 636336 ANTIST. PFX91 STK 735,10                 
002.1101 ELEKTRONIKPANEEL KS935E V.230 STK 100,30                 
002.1106/T KONTROLL PANEEL KS260E/EP TUV STK 129,40                 
002.1200 VERBINDUNG HF6000-HB6000RAL 7035 RAGGR. STK 277,00                 
002.1304/C TRANSFORMATOR KIT EP3M / EP3A STK 247,40                 
002.1107 KUNSTSTOFFDECKEL SV10E STK 16,00                   
002.1108/C HALTERUNG S145 STK 16,40                   
002.1109 MOTORHALTERUNG  S 130 STK 15,70                   
002.1607 FILTER CK31 STK 2,80                     
002.1608 PANEEL UND PNEUMATIKGRUPPE kOMPLETT CK31F STK 667,40                 
002.1609 INNENLIEGENDES ANSCHLUSSSTÜCK /DÜSE S235E/EP STK 6,30                     
003.1101 ELEKTRONIK KARTE KS935E V.110 STK 101,40                 
003.1105 ANSAUGSTUTZEN KS 250-KS260 STK 5,40                     
003.1106 BASISMOTOR KS260E STK 111,30                 
003.1608/C EIMER KX135 STK 258,50                 
003.1107 ÖFFNUNG MOTORDECKEL + DECKELDICHTUNG STK 21,00                   
003.1607 DICHTUNG CK31 STK 12,90                   
004.1001 FEDERHALTERUNG STK 4,40                     
004.1301/C VOLLSTÄNDIGE SAUGLEITUNG EP3CUT-OFF STK 521,30                 
004.1107 KUNSTSTOFFABDECKUNG SV10E STK 17,90                   
004.1108 HATCH S145 STK 4,60                     
004.1608 RAHMEN KOMPLETT KX135 STK 643,00                 
004.1609 GRIFF S235E STK 3,40                     
005.1011/C STEUERELEKTRONIK KOMPL.V.230 S1402 STK 3.469,00              
005.1106 OBERE GRIFFSTÜTZE KS260 STK 11,90                   

Seite 1

rsr
Rechteck



Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

005.1107 KUNSTSTOFFELEMEN SV10E STK 6,20                     
005.1108 KUNSTSTOFFELEMENT S145 STK 21,00                   
005.1200 GETRIEBEDECKEL STK 30,00                   
006.1106 SCHNALLE KS260 STK 5,00                     
006.1107 SEITLISCHER SCHALTER STK 15,00                   
006.1108 MAGNETKOPFDECKEL S145 STK 5,90                     
006.1200 ABDECKUNG HB-MHB STK 44,00                   
006.1502/C KOMPLETTRIEGEL f. CARRIER STK 3,20                     
007.1106/C SCHALLDÄMPFER KS260E KOMPLETT STK 46,50                   
007.1107 PANEEL SEITLICHER EINLASS STK 16,40                   
007.1200 KLEINES BOLZENGELENK HB6000 STK 20,00                   
007.1306 STÜTZSCHLAUCH PT100-PT200 STK 52,80                   
007.1607 FILTER CK31 STK 1,89                     
007.1607/C FILTER MIT KAPPE CK31 STK 8,10                     
008.1106/C LÜFTUNGSLEITUNG KOMPLETT KS260E STK 38,30                   
008.1107 KUNSTSTOFFBLENDE SV10E STK 2,60                     
008.1200 OBERER BOLZEN STK 20,10                   
008.1607 HAKEN CK31 STK 5,00                     
009.1011 BEDIENPANEEL HE1403 400V 50HZ STK 3.476,00              
009.1107 SEITLICHER ANSAUGSTUTZEN STK 3,70                     
009.1501 SCHWARZER GRIFF DC1/DCW STK 11,20                   
009.1607/C PUMPE KOMPLETT (220-240V 50/60 Hz mit Verbindungsstück  CK31 STK 243,20                 
010.1107 SCHALTER STK 1,68                     
010.1108 DICHTUNG S145 STK 5,20                     
010.1607 SCHALTER MIT 2 POSITIONEN CK31 STK 8,20                     
011.1001 FILTER FEDER STK 10,90                   
011.1106 RUTSCHSICHERUNG KS260 STK 10,10                   
011.1107 KLAMMER SV10E STK 1,68                     
011.1607 DÜSE F. LANZE CK31 STK 4,00                     
011.1608 DÜSE F. LANZE CK31F STK 18,00                   
011.1609 KABELENTLASTUNG S235E/EP STK 0,79                     
011.1612/C KOMPL. BEDIENPANEEL HE 200 400V 50-60 HZELEKTR. RAHMEN STK 1.649,00              
012.1011 VORDERES BEDIENFELD HE1403 STK 417,80                 
012.1105/C KOMPLETTE AUFLAGE KS250 STK 83,20                   
012.1106 GRIFF DECKEL KS260E STK 6,00                     
012.1107 FILTEREINSTECKRAHMEN SV10E STK 4,90                     

Seite 2

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

012.1607 RADBOLZEN CK31/CK31F STK 10,10                   
012.1612 TASTATUR HE 200 165,5x165,5 mm STK 252,80                 
013.1021 DISTANZHÜLSE STK 3,20                     
013.1105 TÜRSCHLIESSER STK 3,00                     
013.1106 FILTERHALTERUNG KS260E STK 3,50                     
013.1107 GRIFF STK 0,68                     
013.1108 MAGNETVENTIL S145 STK 9,90                     
013.1609 ELEKTRONIK S235EP STK 53,90                   
014.1106 ACHSE KS260E- RAL 7035 STK 10,10                   
014.1107 LOCH F. RIEMEN STK 0,68                     
014.1608 HAKENSCHLIESSKNOPF STK 35,80                   
014.1502 STÜTZROLLE STK 0,68                     
014.1607 FEDER F. KOLBENPUMPE CK31/CK31F STK 12,90                   
015.1001/C KOMPLETTES FILTERSYSTEM HE703 STK 2.297,00              
015.1021/C KOMPLETTES FILTERSYSTEM S 401 E/400 STK 2.101,00              
015.1106 GRIFF KS 260 STK 42,10                   
015.1612/C KOMPL. RINGTASCHE HE200-HTE300 STK 103,70                 
015.1301 LAGER F. LAUFSCHIENE DCW STK 40,50                   
015.1607 DICHTUNG F. PANEEL CK31 STK 4,90                     
015.1609 DECKEL S235E STK 7,60                     
016.1001/C LÜFTUNGS KUPPLUNGSVENTILATOR STK 75,70                   
016.1106 GUMMIMANSCHETTE KS 260 E STK 2,70                     
016.1107 GRIFF (OVAL) STK 9,20                     
016.1612 TURBINEN STAUBSACK HE200-HTE300 STK 3,40                     
017.1021 SCHEIBE MOTOR S402E  60 Hz STK 169,60                 
017.1107 DICHTUNG EPDM 30 STK 8,80                     
017.1108 KOMPLETTER FILTERRAHMEN S145 STK 22,20                   
017.1607 FLANSCHDICHTUNG CK31 STK 13,00                   
018.1106 OBERE DICHTUNG FÜR MOTOR KS260E/EP STK 5,00                     
018.1108/C KOMPLETTER DECKEL S145EL STK 33,20                   
018.1501/G WANDLAGERFIXIERUNG STK 23,80                   
019.1001 VERSCHLUSSKLAPPE HE703-1403-S702E STK 16,30                   
019.1107 DECKEL STK 4,70                     
019.1108 DECKEL S145 STK 13,10                   
019.1301 SCHLAUCHVERBINDUNG 50 DCW STK 51,50                   
019.1607 SCHNELLANSCHLUSS - ATT M 1/4 STK 48,00                   

Seite 3

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

019.1611 EIMER IN STAHLPLATTE 430 d:370 H250 STK 197,20                 
020.1021/C ROTOJET KPL. S402E STK 416,00                 
020.1107 GUMMIPUFFER NBR 80 SH STK 2,20                     
020.1108 KOMPL. HACKEN S145 STK 7,30                     
021.1021 STEUERUNG HE403 V400 50HZ STK 1.908,00              
021.1106 FILTERPATRONE KS260E STK 39,40                   
021.1108/C KOMPLETTES BEDIENFELD S145 STK 46,20                   
021.1109/C KOMPLETTES BEDIENFELD S145 STK 27,00                   
021.1307/C VERSCHLUSS KOMPLETT D50 STK 65,00                   
021.1606 ANSCHLUSS S135E (SCHILLER) STK 29,20                   
021.1607 KLAPPE CK31F STK 62,90                   
022.1021 BEDIENPANEEL HE403 230V 60HZ ELEKTR. KOMPL. STK 1.908,00              
022.1106 HALTERUNG F. FILTERPATRONE KS260E STK 22,30                   
022.1107 MUFFE NBR 70 SH STK 2,00                     
022.1609 SCHUTZ S235EP STK 24,10                   
023.1011 BEDIENFLÄCHE HE1403 MIT DRUCKTASTER, KLEBEND STK 348,20                 
023.1021 BEDIENPANEEL ELEKTR. HE403 400V 50HZ STK 208,30                 
023.1106 DICHTUNG KS260E STK 12,00                   
023.1108 ELEKTRONIKKARTE S145 STK 103,70                 
023.1109 ELEKTRONIKKARTE S130 STK 67,50                   
024.1011/C BEDIENPANEEL ELEKTR. HE1500 400V 50-60HZ KOMPL. STK 3.264,00              
024.1106 SCHLAUCH HALTER KS260 STK 5,00                     
024.1107 PATRONENFILTER F. VAKKUMHÜLLE STK 15,00                   
024.1609 MOTORSCHUTZ S235E/EP STK 4,90                     
025.1109/C KOMPLETTES BEDIENFELD S130 STK 48,50                   
025.1607 MOTOR 2ST.1500W 220-240V 50/60Hz CK31 STK 308,90                 
026.1011 DRUCKSTASTER HE1403 133,5X224,5 FÜR DREHSCHALTER STK 220,50                 
026.1106/C FILTERREINIGUNGS KS260E+EP KOMPL. STK 14,50                   
026.1107 FILTER PPI20 LUFTEINLASS STK 0,68                     
026.1607 MOTORDICHTUNG CK31 STK 5,50                     
026.1611/C RAHMEN ELEKTR. HTE300 400V 50-60 HZ KOMPL. STK 2.298,00              
027.1106/C KOMPLETTE FILTER SHAKER SPINDLE KS260E STK 25,20                   
027.1607 MOTORDICHTUNG CK31 STK 10,30                   
027.1609 MOTORTÜRDECKEL S235E/EP STK 23,80                   
027.1611/C PANEL KOMPL. FÜR DISPLAY HTE300 STK 656,20                 
028.1001/C ROTOJET KPL. S702E STK 411,20                 

Seite 4

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

028.1607 GUMMIVERBINDUNG CK31/CK31F STK 7,30                     
029.1107 DISTANZSCHEIBE STK 0,68                     
029.1607 VERBINDUNGSSTÜCK CK31 STK 4,90                     
029.1609 MOTORELEMENT S235E/EP STK 3,70                     
030.1107 FILTERDECKEL STK 4,40                     
030.1607 VERBINDUNGSSTÜCK CK31 STK 13,90                   
030.1609 KABEL 3x1 - 4,8 MT. SCHUKO PLUG STK 31,50                   
031.1021/C TURBINENDÄMPFER HE403 STK 293,50                 
031.1106 FILTERFEDER KS260E STK 2,20                     
031.1107 KABELDECKEL STK 5,50                     
031.1607 MESSINGUNTERLEGSCHEIBEN STK 0,95                     
031.1609 MOTORDECKELARRETIERUNG S235E/EP STK 19,70                   
032.1021/C SCHALLDÄMPFER FÜR ABSAUGTURBINE HE500 STK 237,30                 
032.1607 NEOPREN-UNTERLEGSCHEIBE STK 1,79                     
032.1611/C ROTOJET KOMPLETT HTE300-HE200 STK 302,10                 
033.1106 BLOCKIERBÜGEL KS260E STK 4,10                     
033.1107 EINSTELLKNOPF STK 1,68                     
033.1607 KOMPLETTVERBINDUNG CK31/CK31F STK 13,20                   
033.1609 MOTORDICHTUNG S235E/EP (U5) STK 5,40                     
034.1106 STÖPSEL MOTORDECKEL KS260 STK 0,68                     
034.1109 BEHÄLTER S130 STK 75,50                   
034.1607 SCHLAUCH EXTRAFLEX CK31 STK 1,79                     
035.1021 FRONT PANEEL HE403 STK 344,40                 
035.1108 EINSTELLKNOPF KESPN STK 4,70                     
035.1607 WASSERFILTER CK31 STK 4,40                     
035.1609 SCHLAUCHANSCHLUSS S235E/EP STK 6,00                     
035.1612/C RAHMEN ELEKTR. HE200K KOMPL. 400V 50HZ STK 1.326,00              
036.1021/C RAHMEN ELEKTR. HE500 400V 50-60 HZ KOMPL. STK 2.174,00              
036.1106 PANEELVERSCHLUSSSCHALTER KS260 STK 1,16                     
036.1108 LAMELLENFILTER PAPIER S145 STK 15,80                   
036.1607 OBERERE FLANSCH CK31 STK 20,70                   
036.1609 PUFFER S235E/EP STK 5,80                     
036.1612 ELASTISCHES NETZ MIT SCHWARZEN PALSTIKRAHMEN HE200K STK 63,50                   
037.1021 OBERE FRONTPLATTE HE500 RAL 7035 STK 123,00                 
037.1102/C FILTERBODEN KOMPLETT. AS50 STK 14,40                   
037.1108 ROHRVERSCHRAUBUNG S145 STK 5,40                     

Seite 5

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

037.1306 WERKZEUGHALTERUNG PT102-PT202 RAL 9005 STK 50,20                   
037.1612 ELASTISCHES NETZ WEISS HE200K STK 45,70                   
038.1306 SCHLAUCHHALTERUNG PT102-PT202 RAL 9005 STK 50,20                   
039.1107 KOHLE SV10E STK 2,70                     
039.1607 KOMPLETTER OBERER TANK CK31 STK 301,70                 
039.1609 GESTELL 35 LT. STAHL S235E/EP STK 94,20                   
040.1609 LENKROLLEN (KLEINE ROLLEN) S235E/EP STK 4,10                     
041.1609 FILTERBEHÄLTER S235E/EP STK 20,70                   
043.1021 PANEL HE403 165,5X165,5 DRUCKTASTER STK 217,30                 
043.1108 RADSTANGE S145 STK 4,60                     
043.1109 ACHSE S130 STK 4,90                     
043.1609 BASIS S235E/EP STK 12,00                   
044.1021 RAHMEN HE403 REV 2009 400V 50HZ ELEKT. KOMPL. STK 1.839,00              
045.1108 LED - KARTE S145 STK 7,00                     
046.1108/C RAD KOMPLETT DM 150 STK 23,10                   
046.1613 FILTER HE101K 1m2 STK 179,00                 
047.1106 OBERE HALTERUNG KS260 STK 11,90                   
047.1108 KOMPLETTE ACHSE STK 33,20                   
047.1609 MOTOR VERKABELT S235E/EP STK 3,90                     
048.1001/C ALUMINIUM RING HALTERUNG F. STAUBBEUTEL (KOMP.) STK 103,70                 
048.1021 ANTISTATIK FILTER 320X330-MQ MAT.636336 SCHWARZ HE403-HE500 STK 589,20                 
048.1108 KONTAKT ANTISTATISCH S145 STK 1,37                     
049.1001 STEUERUNG KOMPL.HE703 STK 1.908,00              
049.1106/C LUFTBEHANDLUNGSGRUPPE KS260EP STK 321,80                 
049.1606 RUNDBÜRSTE STK 8,80                     
050.1001 RAHMEN HE703 230V 60HZ ELEKTR. KOMPL. STK 2.061,00              
051.1021 FILTER D320xH570 MQ PTFE HE501 STK 350,00                 
051.1001 ELEKTRONISCHES PANEL ROT. HE703 STK 423,50                 
051.1106 SECHSECKIGER ANSCHLUSS KS260 STK 12,60                   
053.1021 FILTER HE 501 STK 650,00                 
053.1106 GRIFF KS 260 EP STK 63,00                   
053.1108 KOMPLETTES VENTIL S145 STK 12,10                   
053.1606 BÜRTENHALTERUNG + BÜRSTE S135 - S135E STK 8,10                     
053.1609 BÜRSTE MIT HALTERUNG S235E/EP STK 10,60                   
054.1108 RILSAN SCHLAUCH S145 VORGEFORMT STK 12,00                   
054.1609 BÜRSTE S235EP (da s/n 06.11.0001) STK 10,60                   

Seite 6

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

055.1611 ANTISTATIK FILTER H430 D270 MATERIAL 636336 HE200-HTE300 STK 655,00                 
056.1108 DISTANZSTÜCK S145 STK 1,16                     
056.1609 DECKEL S235E/EP STK 3,90                     
057.1609 SCHALTER AUT/MAN S235E/EP STK 8,80                     
059.1607 ABFLUSSROHR CK STK 36,50                   
060.1001 EINBAUKÜHLPUMPE STK 7,80                     
060.1607 SCHLAUCH CK STK 6,30                     
060.1609 VERKABELUNG S235E/EP STK 7,60                     
061.1001 ZUSATZSCHALLDÄMPFER FÜR SICHERHEITSVENTIL STK 113,00                 
061.1607 SCHLAUCHANSCHLUSS 3/8-17 ZYLINDRISCH CK STK 8,20                     
062.1607 VERBINDUNGSKNIE 3/8 PER ABFLUSS CK STK 20,20                   
062.1609 AUFHÄNGUNG (KOMPLETT) S235E/EP STK 7,30                     
063.1607 FÜR AUSLASS CK STK 0,80                     
064.1607 RINGVERSCHRAUBUNG FÜR AUSLASS CK STK 3,50                     
064.1609 MOTOR 1100W S235E/EP 220/240V KPL.M.SCHUTZ UND KABEL STK 126,40                 
065.1108 POLYESTER FILTER S145 STK 27,10                   
065.1607 HAHN MF1/4 CK31F STK 42,70                   
066.1001 SICHERHEITSVENTIL VRL6 2" STK 548,30                 
066.1001/C TURBINENDÄMPFER HE703 STK 244,70                 
066.1609 BÜRSTE S235EP-MOT SIX STK 6,20                     
067.1609 KLEINE KETTE S235E/EP STK 3,90                     
069.1108 GESCHWINDIGKEITSSENSOR STK 50,20                   
069.1606 OBERES COVER S235EP STK 9,20                     
069.1606/C OBERES COVER KOMPL. MIT PNEUMATIK FLUX S235EP STK 137,70                 
070.1001/C SCHALLDÄMPFER FÜR ABSAUGTURBINE HE900-HE1500 STK 237,30                 
070.1606 GRIFF FÜR OBERES COVER S235EP STK 6,30                     
071.1001 FRONTDISPLAY SCHWARZ HE900-HE1500-HTE300 STK 14,00                   
071.1606 MUFFE 1/4 F. 3/8 F. S235EP STK 5,00                     
072.1606 SCHLAUCH 10x8 mm130 STK 1,10                     
073.1001 PANEL FÜR RAHMEN HE703 STK 344,30                 
073.1108/C BEDIENPANEEL KPL. KLASSE M S145 STK 59,30                   
073.1606 VERLÄNGERUNGSKABEL 3/8M-3/8F STK 4,60                     
073.1606/C VERLÄNGERUNGSKABEL 3/8 MIT FILTER UND NETZ KS260EP STK 20,20                   
074.1001/C RAHMEN ELEKT.HE900 400V 50-60HZ KOMPL. STK 2.298,00              
074.1108 STÜTZRAD MIT BREMSE DM 75 STK 23,10                   
074.1606 ARRETIERBÜGEL STK 0,68                     

Seite 7

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

075.1108 ELEKTRONIKKARTE S145 STK 113,70                 
075.1611 FILTER HE 200-HTE300 STK 350,00                 
076.1611 FILTER ANTISTATISCH HE 200-HTE300 STK 650,00                 
077.1108 GUMMISTOPFEN STK 4,60                     
080.1108 OBERE MOTORPUMPEN DICHTUNG STK 5,20                     
081.1001 PANEL FÜR RAHMEN HE 703 133,5X224,5 STK 319,70                 
081.1108 UNTERE MOTORPUMPEN DICHTUNG STK 9,00                     
082.1108 DICHTUNG DM5 L1330 STK 2,50                     
083.1001/C RAHMEN ELEKTR. HE900 200-230V 60 HZ KOMPL. STK 2.417,00              
083.1108 DICHTUNG DM5 L1135 STK 2,20                     
084.1108 DICHTUNG DM5 L540 STK 1,37                     
085.1001 ANTISTATIK FILTER 320X630-5.2 MQ MAT.636336 HE703-HE900 STK 667,30                 
089.1108 KABEL KIT S145 STK 4,70                     
090.1108 BÜRSTE + BÜRSTENHALTER S145/KS260 STK 7,90                     
1.011/220 RT220TR10 ANKER TR10 V.220 STK 97,20                   
1.031/220 RT220TR13 ANKER TR13 V.220 STK 101,10                 
1.052/220 ROTOR (V.220-240) PD30 STK 100,00                 
1.057/220 ANKER  GL41 220-240V STK 151,10                 
1.074/220 ROTOR (V.220) TV10 STK 98,30                   
1.080/220 ROTOR (V.220) SO84 STK 109,20                 
1.086 ROTOR TA151 STK 53,90                   
1.092/048 ROTOR (V. 48) GM62-GM81 STK 130,60                 
1.093/240 ROTOR (V.220-240) GL61 STK 117,20                 
1.095/220 RT220LE90 ANKER 4931358108 STK 84,80                   
1.103 ROTOR TK200-TK200A STK 80,80                   
1.105/220 RT220BA21 ANKER BA21 V.220 STK 70,70                   
1.114/220 ANKER BA215E STK 78,10                   
1.116/220 RT220BKI22 ANKER (V220-240)BK15 STK 78,10                   
1.118/220 RT220AR51 ANKER 220V AR51 STK 92,90                   
1.119/220 ROTOR (V.220) AR11 STK 86,10                   
1.123/220 ANKER (V220 - 240) BR51 STK 67,30                   
1.124/220 ANKER (V.220 - 240) BA31 STK 113,50                 
1.136/230/C ROTOR (v.230-240)  STK 154,70                 
1.137/230 ROTOR (V.230) GM62-GM81 STK 112,00                 
1.146/220 ANKER LH16E 220V-240V STK 97,20                   
1.150/C ROTOR TA551A / AK150A KOMPLETT STK 81,70                   

Seite 8

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

1.161 ANKER TA541A STK 45,10                   
1.182 ROTO RA50A STK 45,10                   
1.186 ROTOR AK200A STK 58,20                   
1.204/220 ROTOR (V.220) SR100 STK 118,80                 
1.210/230 ANKER 230V BR33AE STK 82,50                   
1.245/230/C ROTOR LHR 21E STK 100,30                 
1.245/230S/C ROTOR LHR 21 ES STK 97,30                   
1.265/230 ANKER (V.230) LE21/LS21 STK 67,50                   
1.268/230 ANKER (V.230) LE31 / LR31 STK 70,00                   
1.287/230 ROTOR (V.230) GL040 STK 104,00                 
1.290/230 ROTOR MIT RING SO31TE STK 89,60                   
1.293/230/C ROTOR (V.230 - LG) ER03TE/ER05TE STK 95,60                   
1.309/230/C ROTOR (V.230-240) ER 155 TE STK 69,00                   
1.326/230/C ROTOR STK 111,90                 
1.55/220 ANKER V220-240  SS70/SSPF STK 97,20                   
1.82/220 ROTOR (V.220) SM43 STK 140,20                 
1.84/220 ROTOR (V.220) RP84 STK 98,30                   
1.89/220 ROTOR (V.220-240) SSCA STK 107,90                 
10.197 GLEITROTOR STK 35,40                   
10.197/C MOTOR KPL. LHR75 STK 120,80                 
10.330 KOMPLETTER MOTOR RH153/156/159 STK 33,70                   
10.330/C MOTOR KOML. RH 153/156/159 STK 115,90                 
10.333 ROTOR RH 112A STK 35,40                   
10.333/C MOTOR KPL. RH112A STK 116,30                 
10.340 ROTOR STK 5,00                     
100.500 MOTOR KW4-B3-2P-380/400YIP54 STK 1.069,00              
100.500/C PUMPE 400V-50 Hz S702 STK 3.479,00              
100.509 TELLERHALTERUNG RDF 20 x KL STK 0,68                     
101.500 ELASTIKBÄNDER FÜR FILTERSÄCKE (PINK) STK 10,40                   
101.600 MOTOR KW3-B3-2P-380/400YIP55 STK 1.017,00              
101.600/C MOTOR GRUPPEN-PUMPE S.401E STK 3.103,00              
101.700/G FRONT COVER EP STK 42,40                   
102.1001 FILTER HE901-HE1101-HE1501 STK 590,00                 
102.500/C VAKUUM PUMPE 3 STAGE STK 1.689,00              
102.600 VAKUUM VERBINDUNG S.401E STK 32,60                   
102.700 GRIFF SCHWARZ STK 9,60                     

Seite 9

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

103.503 SCHEIBE Z 2-70 BOHRUNG d 25 STK 39,80                   
103.600 MOTOR SCHEIBE Z2-220 (28) STK 126,40                 
103.700 DECKEL d 89 STK 17,60                   
104.1001/C ROTOR KOMPLETT HE501-901-1101-1501 STK 387,80                 
105.501 SCHRAUBE M5 x 75 T.B.E. BRÜNIERT STK 1,79                     
105.504 FILTER  S954E 80 P. STK 114,00                 
105.600 KLEMME 3VX 400 STK 37,00                   
105.700 SCHALTER RM-065-R STK 73,90                   
106.1001 FILTER HE901-1101-1501 STK 770,00                 
106.700 KONTAKT V.40 STK 23,10                   
107.700/G HINTERES COVER EP STK 30,40                   
108.500 ANSCHLUSS S.700E STK 27,30                   
109.1108 MOTOR S145 110V STK 144,80                 
111.500/C SAUGPUMPE 4-STUFEN STK 1.828,00              
113.600 AUSGANGS VERBINDUNG S.400E STK 65,30                   
115.504 LOCH M6 X 45 STK 17,60                   
115.600 VINIFLEX-N 0 22x28,1 MT 4,10                     
116.503 STAUBBEHÄLTER S401E STK 121,60                 
118.500 PLASTIK STAUBBEUTEL S702E STK 2,00                     
118.504 WÄSCHER 40x9x5 HE403/HE703/HE1403 STK 0,68                     
120.700 DRUCKANZEIGE EP.E STK 48,00                   
121.1108/C BEDIENFELD KOMPL. S145 STK 27,00                   
126.400 PUMPENACHSE 3-STAGE STK 271,60                 
126.500 SCHAFT FÜR PUMPE   4-STUFEN STK 156,10                 
127.500/C DISTANZSTÜCK S702E STK 34,90                   
127.700 ELEKTRISCHES VENTIL FÜR ZÜNDSPULE STK 216,10                 
128.504 KONDENSATOR 8 MICROF. 450Vd:35X55 EP3M-HF STK 27,90                   
134.500 RÜCKSCHLAGVENTIL STK 103,10                 
136.504 ELEKTROSTAISCHE AUSBLASUNG AS50 STK 3,50                     
142.700 KONTAINER 1 PLATZ GW 27041 STK 17,60                   
148.504 PATRONE AS50 STK 13,20                   
15.033 LÜFTER 16 LEITRAD LE7 STK 7,30                     
15.052 FLÜGELRAD 36 PALE PD30 STK 2,30                     
15.092 LÜFTER 40 LEITRAD GM62 STK 5,40                     
15.095 LÜFTER STK 4,90                     
15.105 LÜFTER 36  BA125 STK 4,60                     

Seite 10

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

15.116 LÜFTER LH16E STK 4,60                     
15.210 LÜFTER BR33AE STK 5,70                     
15.265 KÜHLUNGSLÜFTER LE21/LS21 STK 3,20                     
15.289 VENTILATOR STK 4,60                     
15.293 FLÜGELRAD ER03TE STK 3,70                     
15.309 KÜHLVENTILATOR ER 155 TE STK 2,20                     
15.55 LÜFTER 12 LEITRAD  SSPF/SS70 STK 3,40                     
15.77 LÜFTER STK 4,20                     
15.82 FLÜGELRAD 18 PALE SM4 STK 3,50                     
151.011 LÜFTER 28 LEITRAD TR10 STK 2,30                     
151.265 ABSAUGLÜFTER LE21A / LS21A STK 3,20                     
151.268 ABSUAGLÜFTER LE31 / LR31 STK 4,20                     
151.504 FÜHRUNGSRING  DIAM.6 mm. KS260 MT 1,47                     
153.700 STECKDOSE GW 20205 STK 24,70                   
154.600 STECKDOSE 16A MOD 2216Q-2+T16 AMP STK 23,80                   
154.700 STECKDOSE GW 20207 STK 24,70                   
155.700 STECKDOSE GW 20208 STK 32,70                   
158.700 USA STANDARD STECKDOSE 15A GW2021 STK 12,60                   
159.700 STECKDOSE AUSTR. 2P+T-10A-GW 20248 STK 32,00                   
160.500 SCHUKO STECKER 90-16A HF-MHB STK 41,20                   
16.119 DICHTUNGSBÜCHSE AR51/AR11 STK 1,16                     
16.265 ISOLIERUNGSABSTAND LE21/LS21 STK 0,68                     
160.700 KONTAINER 2 PLATZ GW27042 STK 20,50                   
177.700 ELEKTRONIK SENSOR SA-25 110V STK 270,70                 
18.086/C6 KLPPAE TK200 STK 18,90                   
18.152/C6 KLAPPE KLFF/C6 TA551A STK 4,60                     
18.186/C6 AUFNEHMER AK200A STK 4,90                     
18.197 LAMELLE 1X9,30X19,95- RH STK 4,80                     
18.333 LAMELLE 1,00X9,00X19,95 RH112A STK 4,80                     
18.340 LAMELLE STK 3,30                     
181.175/C6 KLAPPE RA150A, RE21AL STK 4,60                     
19.197/C KOMPLETTE ABLUFT GRUPPE LHR STK 14,50                   
190.500 GUMMIFÜßE (60) 50x30 STK 17,60                   
191.500 VIBRATIONSDÄMPFER  (55 SH) 30x20 STK 6,60                     
195.500 BOX 07mm20 RDI/19 + SCHLÜSSEL STK 12,20                   
2.011/220 STATOR V.220 TR10 STK 40,40                   

Seite 11

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

2.033/220 ST220LE7 STATOR V220/240 LE7 STK 49,60                   
2.052/220I STATOR (V.220) PD30 STK 53,90                   
2.080/220I STATOR (V.220) SO84 STK 49,60                   
2.086 ZYLINDER STK 67,20                   
2.095/220 STATOR 4931358109 STK 47,20                   
2.105/220I ST220IBA21 STATOR (V220) BA21 STK 37,60                   
2.114/220 STATOR BA215E STK 40,40                   
2.118/230 STATOR  230V EK150AE-AR51-AR11 STK 35,00                   
2.123/220 ST220BR51 STATOR (V.220)BR51 STK 40,40                   
2.137/230 STATOR (V.230) GM62-GM81 STK 55,20                   
2.150 RECHTER ZYLINDER TA551 / SLP41A STK 70,70                   
2.152 ZYLINDER TK251A STK 77,40                   
2.161 ZYLINDER TA541A STK 77,40                   
2.186 ZYLINDER AK200A STK 117,90                 
2.187 ZYLINDER SO210AP STK 67,20                   
2.245/230S STATOR (V.230) LHR 21 ES STK 82,30                   
2.265/230 FELDSPULE (V.230) LE21A-LS21A STK 35,80                   
2.268/230 STATOR (V230) LE31 / LR31 STK 35,80                   
2.282/230 STATOR STK 48,60                   
2.284/220 FELDSPULE (220V) LH18E / LH18EN STK 47,20                   
2.286/230 FELDSPULE (230V) GL040/GL080 STK 58,40                   
2.293/230 STATOR (V.230-240) ER03TE STK 37,00                   
2.309/230 STATOR (V.230) ER 155 TE STK 36,30                   
2.333 ZYLINDER MOTOR RH 112 A STK 92,30                   
2.42/220 ST220LAR3 STATOR LT31 V.220 STK 48,30                   
2.55/220I STATOR V220  SS70 STK 52,60                   
2.55IN/220 ST220ISS70 STATOR V220 KOMPLETT STK 47,20                   
2.77/220I STATOR (V.220) SO73 STK 48,30                   
2.82/220 STATOR (V.220) SM43 STK 53,90                   
2.96/220 STATOR (V.220) GP6 STK 70,00                   
20.330 ZYLINDER MOTOR  STK 50,50                   
20.340/C ZYLINDER MOTOR STK 48,10                   
205.500 ROLLE A 2-240 HOLE (28) STK 226,10                 
206.500 ROLLE A 2-70  HOLE d 25  S702E-S1402E STK 83,30                   
207.500 ZAHNRIEMEN SPA-1132-MC STK 35,80                   
208.500 RIEMENSCHEIBE O 200-2A/E703 STK 103,70                 

Seite 12

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

21.175 ZYLINDER RA150A STK 77,40                   
217.500 FILTER PF90 STK 206,60                 
22.095 VERBINDUNGSKABEL LE/LS90 STK 4,10                     
222.123 LITZEN x STATOR 2.123  BR51 STK 0,79                     
224.500 PLASTIKPROFIL. 20x6 MT 3,40                     
226.500 ADHESIVE PROFIL GUMMI 10x6 MT 2,50                     
230.500 ADHESIVE PROFIL GUMMI 20x10 MT 6,30                     
235.500 DISTANZHÜLSE F. LAGER 6202 STK 32,70                   
241.96 WINKEL STATOR GP STK 1,16                     
253.500 POLYESTER FILTER S701 STK 184,90                 
258.503 FILTER FOR S401E  100P STK 104,50                 
261.150 OBERER KOPF STK 44,90                   
263.500 SCAHUFEL FÜR STAUB-ROSTFREIER-STAHL STK 157,00                 
264.500 STAUBABFALLGRIFF SCHWARZ WS2 STK 5,00                     
268.043 LAGERPFANNE STK 1,00                     
268.105 LAGERPFANNE SH50-55 STK 1,00                     
268.210 KUNSTSTOFFSTÜTZE FÜR LAGER STK 1,89                     
268.265 LAGERBLECH LE21/LS21-80SH STK 1,89                     
268.55 lAGERPFANNE SS70 STK 1,00                     
27.086 VORDERE ENDPLATTE STK 15,00                   
27.161 OBERE PLATTE TA541A STK 39,10                   
27.182 UNTERE MOTORFLANSCH STK 21,60                   
27.186 UNTERER ZYLINDERKOPF AK 200 A STK 29,00                   
271.175 DISTANZ (NIEDRIG) RA75 / RA150A STK 4,20                     
27.364 MOTORKOPFPLATTE STK 7,00                     
28.086 HINTERE ENDPLATTE STK 30,00                   
28.150 UNTERE METALSCHEIBE TK351A STK 3,50                     
28.161 NIEDRIGE PLATTE TA541A STK 39,10                   
28.182 OBERER MOTORFLANSCH STK 21,60                   
28.186 OBERER ZYLINDERKOPF AK200A STK 29,00                   
281.086 DISTANZ STK 1,47                     
281.175 DISTNAZ (OBEN) RA75 / RA150A STK 4,20                     
28.364 OBERKOPFMOTOR STK 8,00                     
29.086 SCHIEBERGEHÄUSE STK 8,50                     
29.150/C KOMPLETTES SCHIEBERGEHÄUSE TK251A STK 24,60                   
29.153/C KOMPLETTES SCHIEBERGEHÄUSE SLP41A STK 24,60                   

Seite 13

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

29.161/C SCHIEBER+REGULATOR KOMPLETT TA541 STK 59,00                   
29.186/C GRUPPENVENTIL AK200A STK 37,40                   
290.161 KLIPPS TA541A STK 0,79                     
291.086 LUFTEINLASS VERBINDUNG TA151 STK 15,00                   
291.175 REGULATOR POSITIONIERER RA75 / RA150A STK 6,20                     
291.182/C LUFTVENTIL KOMPLETT RA-RE-RS STK 25,70                   
292.161 KONTROLLHEBEL STK 4,20                     
30.086 GESCHWINDIGKEITSKONTROLLE TA151-TA155/153 STK 2,00                     
30.150 DREHKNOPF STK 2,50                     
30.156 REGULATIONS DREHKNOPF TA531A - YELLOW STK 2,50                     
30.162 GESCHWINDIGKEITSREGULATOR TA153 STK 2,00                     
30.197/C VENTILGRUPPE KOMPLETT LHR75 STK 12,10                   
30.330/C VENTILGRUPPE KOMPLETT RH STK 15,90                   
30.332/C VENTILGRUPPE KOMPLETT RH159A STK 10,80                   
303.700 ELEKTRONIKVENTIL STK 39,00                   
306.500 RILSAN SCHLAUCH 2,7-4 TR4-2,7 MT 1,68                     
308.500 MESSSTELLE MF/8 0-12 DIAM. 40 STK 24,70                   
308.500/C MESSSTELLE MF/8 0-12 DIAM. 40 STK 31,30                   
31.011 MOTORGEHÄUSE TR10-13-PD10/2V STK 28,70                   
31.033 MOTORGEHÄUSE LE7 STK 27,30                   
31.052 MOTORGEHÄUSE STK 33,40                   
31.081 MOTORGEHÄUSE STK 23,10                   
31.086 MOTORGEHÄUSE STK 50,50                   
31.092 MOTORGEHÄUSE STK 45,40                   
31.093 MOTORGEHÄUSE GL61-GL81-LH22 STK 44,00                   
31.161 MOTORGEHÄUSE+PLATTE TA541A STK 28,00                   
31.182/C MOTORGEHÄUSE (KOMPLETT) RA150A / RA75 STK 45,80                   
31.197/C MOTORGEHÄUSE (KOMPLETT) LHR75 STK 31,40                   
31.210 MOTORGEHÄUSE BR33AE STK 16,80                   
31.247 MOTORGEHÄUSE LHR15-LHR12 STK 24,80                   
31.251 BÜCHSE ZAHNRAD SG93 STK 62,00                   
31.265 MOTORGEHÄUSE LE-LS-LR STK 19,70                   
31.284 MOTORGEHÄUSE LH18E STK 18,60                   
31.290 MOTORGEHÄUSE STK 12,90                   
31.305 MOTORGEHÄUSE POS 13 STK 19,70                   
31.307 ELEKTRONIKGEHÄUSE STK 19,70                   

Seite 14

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

31.309 MOTORGEHÄUSE ER 155 TE STK 9,60                     
31.330/C MOTORGEHÄUSE KOMPLETT RH STK 49,00                   
31.55 MOTORGEHÄUSE SS70-SSCA STK 35,80                   
31.77 MOTORGEHÄUSE STK 35,80                   
31.82 MOTORGEHÄUSE SM43 STK 62,80                   
31.96 MOTORGEHÄUSE STK 65,90                   
311.095/C MOTORGEHÄUSE KOMPLETT LS91/LE91 STK 24,70                   
311.105 MOTORGEHÄUSE BA215 STK 25,20                   
311.251 MOTORGEHÄUSE SG93 STK 25,40                   
311.265 MOTORGEHÄUSE ELEKTRONISCH  LE 2000 STK 19,70                   
311.500 PUMPEN SCHUTZGITTER STK 9,90                     
311.77 UNTERE GEHÄUSESCHUTZ SO73 STK 1,89                     
312.150 MOTORGEHÄUSE TA551A STK 39,00                   
312.251 BOLZEN BEFESTIGUNG GEHÄUSE SG93 STK 2,20                     
312.500 SUPERFLEX SCHLAUCH d80 MT 45,40                   
313.500 SUPERFLEX SCHLAUCH 0 75 MT 49,30                   
315.600 SCHLAUCH OREGON 063 HE 403 MT 34,20                   
319.092 ABDECKUNG MOTORGEHÄUSE GM61 STK 0,68                     
32.073 SCHOTTE TR10-13/2V STK 15,70                   
32.092 GETRIEBEGEHÄUSE LH32 STK 39,80                   
32.099 GETRIEBEGEHÄUSE LT121 STK 42,40                   
32.119 LAGER ANDPLATTE STK 3,40                     
32.137 GETRIEBEGEHÄUSE GM62-LH22 STK 38,50                   
32.205/C/21 GETRIEBEGEHÄUSE MIT KNOPF STK 30,00                   
32.210 FLANSCHGEHÄUSE BR133AE STK 28,30                   
32.245/C/31 SCATOLA LHR 21 E STK 30,90                   
32.251 GEHÄUSEDECKEL SG93 STK 50,50                   
32.251/C GEHÄUSEDECKEL SG93 KOMPLETT STK 112,70                 
32.252/C GETRIEBEGEHÄUSE BK STK 24,30                   
32.290 MOTORFLANSCH STK 25,00                   
32.293 MOTORFLANSCH ER03TE STK 25,10                   
32.309 FLANSCH SO 31 TE STK 19,60                   
32.72 MOTORFLANSCH RE72-RP84 STK 10,20                   
32.82 GETRIEBEGEHÄUSE SM43 STK 60,30                   
32.84 MEHRFACHSTECKER RP84 STK 39,80                   
32.96 GETRIEBEGEHÄUSE GP6-8 STK 41,10                   

Seite 15

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

320.124/C/31 GETRIEBEGEHÄUSE MIT KNOPF STK 31,00                   
321.038 LAGERGEHÄUSE GM6-GP6 STK 34,30                   
321.146 ANTRIEBSRITZEL LH16E STK 21,70                   
321.55 GETRIEBEGEHÄUSE SS70 STK 32,00                   
322.146 GEHÄUSEDECKEL LH16E STK 11,40                   
323.136/C KOMPLETTE BOLZEN LH22 STK 6,30                     
323.137/C FREIGABETASTE GM62 KPL. STK 5,00                     
326.290 KUNSTSTOFFELEMENT SO31TE STK 1,79                     
326.293 KUNSTSTOFFELEMENT ER03TE STK 1,58                     
326.309 UNTERE FÖRDERER ER 155 TE STK 4,70                     
327.290 KUNSTSTOFFELEMENT SO31TE STK 1,37                     
327.293 KUNSTSTOFFELEMENT ER03TE STK 1,26                     
327.309 OBERE FÖRDERER ER 155 TE STK 4,70                     
33.038 FLANSCH GM62-81-LH22 STK 16,40                   
33.080 FLANSCH SO84 STK 13,20                   
33.086 FLANSCH STK 21,70                   
33.105 FLANSCH BA21 STK 11,20                   
33.113 FLANSCH  ZAHNTRIEB TK200 STK 71,40                   
33.115 FLANSCH SL41AE STK 27,30                   
33.116 FLANSCH BK22-BK15AE STK 31,30                   
33.121 FLANSCH BK22 BK201 A STK 21,70                   
33.122 FLANSCH BKS-BKS201 STK 25,80                   
33.122/C FLANSCH KPL. BKS STK 44,00                   
33.123 FLANSCH BR55AE STK 8,80                     
33.150 DECKEL TA551A STK 7,30                     
33.153 FLANSCH SLP41A STK 29,20                   
33.161/C STAUBRÖHRE STÜTZE KOMP. STK 22,80                   
33.162 LAGERFLANSCH TA153A/TA155A STK 34,70                   
33.175/C FLANSCH KOMPLETT RA150A STK 35,60                   
33.178 FLANSCH RA75 STK 7,60                     
33.180 FLANSCH MIT ABSAUGUNG RE21A STK 22,50                   
33.183/C FLANSCH KOMPLETT RA150A3 STK 35,60                   
33.195 FLANSCH STK 45,90                   
33.200 FLANSCH BA31WE STK 11,30                   
33.245 FLANSCH LHR 21 E STK 11,20                   
33.255 FLANSCH BR61 STK 8,80                     

Seite 16

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

33.265 SAUGFLANSCH LE21/LS21 STK 12,30                   
33.268 SAUGFLANSCH LE31 / LR31 STK 16,40                   
33.279/C FLANSCH KOMPLETT EK200A STK 67,50                   
33.305 FLANSCH LE21/LS21 MILW. RAL7042 STK 12,30                   
33.316 FLANSCH BR55AE (15 fori) STK 8,80                     
33.77 FLANSCH SO73 STK 16,40                   
33.96 FLANSCH STK 17,60                   
331.122/C UNTERES GEHÄUSE KOMPLETT BKS STK 44,00                   
331.123 AUSGLEICHSSCHEIBE x FLANSCH BR55AE 0,15 STK 1,47                     
331.155/C UNTERES GEHÄUSE KOMPLETT BK151AE STK 72,90                   
331.185/C EXZENTER SET AK150A-LK125 STK 72,90                   
331.200 FLÜSSIGKEITSDICHTRING BA31WE STK 26,70                   
331.265 UNTERES GEHÄUSE LE21/LS21 STK 1,00                     
331.268 UNTERER SEPARATOR LE31 / LR31 STK 7,60                     
331.270 LUFT SEPARATOR LR31 STK 1,68                     
331.278/C EXZENTER SET AK150A / EK150AE STK 72,90                   
331.85 FLANSCH LT231-SM41 STK 13,00                   
332.102 UNTERES GEHÄUSE BK201A STK 42,40                   
332.102/C UNTERES GEHÄUSE KOMPL: BK201A STK 72,90                   
332.123 AUSGLEICHSSCHEIBE FLANSCH BR55AE 0,20 STK 1,68                     
332.186/C UNTERES GEHÄUSE KOMPL. AK200A STK 76,10                   
332.265 OBERES GEHÄUSE LE21 STK 4,40                     
332.268 OBERER SEPARATOR LE31 / LR31 STK 1,68                     
332.279/C UNTERES GEHÄUSE (KOMPLETT) EK200A STK 76,10                   
333.038 BEILAGSCHEIBE d 28x15 s 0,3 STK 0,68                     
335.090 O-RING BK-TK STK 17,90                   
336.049 SICHERHEITSFLANSCH LT231 STK 4,60                     
34.033 OBERE DECKEL LE7 STK 8,50                     
34.55 MOTORGEHÄUSE DECKEL SS70 STK 6,30                     
34.77 MOTOR GEHÄUSE DECKEL SO73 STK 6,60                     
34.82 DECKEL SM4 KOMPL. STK 8,50                     
34.89 MOTORGEHÄUSEDECKEL SSCA STK 8,30                     
341.095 MOTOR DECKEL LE91-LS91 STK 8,50                     
341.40 DRUCKPLATTE LAR-GM STK 1,16                     
341.96 LÄNGSLAGER GP6-8 STK 2,00                     
35.105 FLANSCHPLATTE BA21-SL41 STK 1,80                     

Seite 17

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

35.155 DECKEL TK-BK151AE STK 2,00                     
35.175 OBERER DECKEL RA75 / RA150A STK 11,30                   
35.77 FLANSCHDECKEL SO73 STK 4,40                     
351.038 VERSCHLUSSPLATTE GM-LH STK 2,30                     
351.105 SEPARATOR PLATTE STK 1,79                     
351.175 STAUB SEPARATOR RA75 / RA150A STK 16,30                   
351.192/R AUSTASTER LS91 STK 1,89                     
351.96 FLANSCHLAGER GP6 STK 2,80                     
36.011 GETRIEBEBOX TR10-13-TV STK 24,70                   
36.015 GETRIEBEGEHÄUSE TR10/2V STK 27,30                   
36.015/C GETRIEBEGEHÄUSE KOMPLETT PD132 STK 39,80                   
36.031 GETRIEBEGEHÄUSE CN3R STK 54,90                   
36.052 GETRIEBEGEHÄUSE NL13/2 STK 41,10                   
36.052/C GETRIEBEGEHÄUSE KOMPL.PD302 STK 64,60                   
36.054 GETRIEBEGEHÄUSE NL13-16-PD3 STK 42,40                   
36.117 GEHÄUSE STK 28,90                   
36.119 GEHÄUSE AR11-AR52EN STK 27,30                   
361.081 REGELUNGSDECKEL CN3R STK 5,00                     
361.081/C CANOTTO KOMPLETT CN3R STK 68,60                   
361.55 GETRIEBEFETT BOX  SS70 STK 2,50                     
362.081 STAUBSCHUTZDECKEL CN3R STK 1,47                     
362.44 GEHÄUSEPLATTE LH232 STK 2,80                     
371.052 STAUBSCHUTZDECKEL PD30/2 STK 1,16                     
372.052 RING FÜR STAUBSCHUTZDECKEL PD30/2V STK 1,16                     
38.086 KONTROLLHEBEL STK 12,20                   
38.105 SCHIEBESCHALTER BA215 STK 2,80                     
38.150 AUFNAMEKNOPF TA551 STK 2,80                     
38.156 EINSCHALTER TA531A STK 2,80                     
38.161/C HEBEL KOMPL.  TA541A STK 9,20                     
38.175 HEBEL RA75 / RA150A STK 4,20                     
38.197/C HEBEL KOMPL. LHR75 STK 21,70                   
38.210 SCHALTER BR33AE STK 1,00                     
38.218 SCHALTER BR35AE STK 1,00                     
38.247 SCHALTER STK 1,80                     
38.286 AUSTASTER (ARRETIERUNG FREI/GESCHLOSSEN) STK 1,05                     
38.290 AUSTASTER SO31TE/ER05TE IN NYLON STK 2,80                     

Seite 18

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

38.309 DRUCKSCHLATER ER 155 TE STK 3,90                     
38.330/SK12 ON/OFF SCHALTER RH SKORPIO ORBIT 12 STK 14,70                   
38.330/SK3 ON/OFF SCHALTER RH  SKORPIO ORBIT 3 STK 14,70                   
38.330/SK6 ON/OFF SCHALTER RH  SKORPIO ORBIT 6 STK 14,70                   
38.330/SK9 ON/OFF SCHALTER RH  SKORPIO ORBIT 9 STK 14,70                   
381.105 SCHALTERKONTROLLE BA215 STK 1,00                     
381.150 EINSCHALTER FEDER STK 5,00                     
381.219 SCHALTER STK 1,60                     
381.258 SCAHLTERKNOPF BR63AE STK 1,69                     
381.330/C STIFT KOMPLETT RH STK 6,40                     
381.340/I12 SCHALTER RH - HUB 12MM STK 15,20                   
381.340/I3 SCHALTER RH - HUB 3MM STK 15,20                   
381.340/I6 SCHALTER RH - HUB 6MM STK 15,20                   
381.340/I9 SCHALTER RH - HUB 9MM STK 15,20                   
381.363/C SCHALTER 3MM STK 25,00                   
381.364/C SCHALTER 6MM STK 25,00                   
381.365/C SCHALTER 9MM STK 25,00                   
382.105 SCHIEBESCHALTER STK 2,30                     
382.197/C STIFT LHR 75 STK 6,40                     
382.219 SCHALTER SEPARATOR STK 1,00                     
390.105 SCHALTERHEBEL STK 2,30                     
391.105 AUSTASTER/KÄFIG BA215 BT STK 2,30                     
400.114 ELEKTRISCHES REGELMODUL BA215 STK 84,30                   
400.118 ELEKTRISCHES  MODUL STK 84,30                   
400.124 ELEKTRISCHES MODUL BA31-LH16 STK 84,30                   
400.136 ELEKTRISCHES MODUL LH22E STK 84,30                   
400.146 ELEKTRISCHES REGELMODUL LH16EN STK 84,30                   
400.214 ELEKTRONIK BR65AE-BR51AEN STK 84,30                   
400.239 ELEKTRONISCHES MODUL LH22EN STK 78,00                   
400.246/C ELEKTRONISCHES MODUL STK 72,00                   
400.247 ELEKTRONIK MODUL STK 72,00                   
400.251 ELEKTRONIK MODUL AR52EN-EK150AE-BK151AE STK 84,30                   
400.255 ELEKTRONISCHES MODUL BR61AE STK 88,60                   
400.256 ELEKTRONISCHES MODUL SR100AE STK 84,30                   
400.267/C ELEKTRONIK + KONDENSATOR LR21AE/LR31AE STK 47,20                   
400.278 ELEKTRONISCHES MODUL EK150 STK 84,30                   

Seite 19

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

400.284 ELEKTRONIK MODUL LH18E STK 86,00                   
400.286 ELEKTRONIK MODUL GL080E STK 86,00                   
400.287 ELEKTRONIK MODUL GL040E STK 84,20                   
400.290/C ELEKTRONISCHES MODUL SO31TE/ER05TE KOMPL. STK 88,60                   
400.290/60HZ/C ELEKTRONIK MODUL STK 82,00                   
400.309 ELEKTRONIK ER 155 TE STK 64,70                   
400.326 ELEKTRONIK STK 86,80                   
400.380/60HZ/C ELEKTRONIK STK 79,80                   
400.380/C ELEKTRONIK STK 79,80                   
403.209 GESCHW: KONTROLLMODUL (SCHWARZ) STK 3,20                     
404.281 ISOLATIONSDECKEL BR133/BR135 STK 1,00                     
405.281 MAGNETISHCER RING ZUM ABLESEN BR133/BR135 STK 2,80                     
405.285 MAGNET FL1235EP-SL150ER LDG STK 2,80                     
405.309 MAGNETISCHER RING STK 4,80                     
405.322/C MAGNET KOMPLETT STK 6,50                     
42.086 DÜSENDÄMPFER STK 7,30                     
42.105 KABELMUFFE BA21-BR51 STK 2,00                     
42.150/C KOMPLETTE ENDVERBINDUNG STK 16,70                   
42.175/C LUFTAUSLASS  RA75 / RA150A STK 12,00                   
42.176 ANSCHLUSS RA75/RA150A STK 6,20                     
42.188 ANSCHLUSSGRIFF LK125 STK 10,00                   
42.290 KABELMUFFE  SS31TE STK 2,00                     
42.330/C ROHRANSCHLÜSSE SERIE RH STK 14,70                   
42.340 ABSAUGANSCHLUSS STK 16,50                   
42.40 KABELMUFFE LH/GM/GP/SSPF STK 2,00                     
421.150 ANSCHLUSSDICHTUNG TK251A STK 1,16                     
421.175 DICHTUNG RA75 / RA150A STK 2,80                     
421.239 GRIFFZAPFEN GM62 V.72 (D.12,5) STK 2,80                     
421.27 GRIFFZAPFEN IN GUMMI TR-BR B.T. STK 2,30                     
421.40 GRIFFZAPFEN IN GUMMI LT2 B.T. STK 2,30                     
422.182 GITTER ZUM UNTERBRECHEN DES LUFTFLUSSES RA150 STK 7,30                     
422.239 GRIFFZAPFEN GM62 V.48 (D.14,5) STK 2,60                     
422.40 GRIFFZAPFEN PVC  GM/GP BASSA TENS. STK 2,30                     
43.150/C LUFTAUFNAMEANSCHLUSS AK150A/TA551A STK 24,40                   
43.182 LUFTAUFNAMEANSCHLUSS RA150A - RA125A STK 37,60                   
43.290 CHROMBLENDE STK 4,90                     

Seite 20

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

43.309 SCHILD ER 155 TE STK 8,40                     
43.310 SCHILD ER 153 TE STK 8,40                     
43.330/C AUSFÜHRLICHER LUFTEINLASS KOMPLETT STK 22,10                   
431.330/C KOMPLETTE ABLUFT GRUPPE STK 18,40                   
431.364/C SCHALLDÄMPFER STK 7,00                     
44.011 GRIFF TR10-13-PD10/2V STK 6,30                     
44.052 HALBER GRIFF SN. PD30/2 STK 5,00                     
44.054 HALBER GRIFF SN. NL13-NL16 STK 6,20                     
44.092 RECHTER GRIFF  LH22E - GM62 STK 5,80                     
44.105 ENDGEHÄUSE STK 12,00                   
44.118 ENDGEHÄUSE STK 12,60                   
44.123 ENDGEHÄUSE STK 12,60                   
44.136 HALBER GRIFF DX LH22E STK 5,80                     
44.148 HALBER GRIFF DS. SM43 STK 5,80                     
44.150/C GRIFF MIT INNENLEBEN STK 19,70                   
44.197/C BACKEN UND SCHLÜSSEL GRUPPE STK 16,90                   
44.209 DECKEL SL42A-BK201A STK 12,60                   
44.210 BR33AE MOTORGEHÄUSESCHUTZ STK 7,30                     
44.239 HALBER GRIFF DX. GM62N STK 4,10                     
44.239/E GEHÄUSE LH22EN/LH32EN STK 4,10                     
44.247 HINTERES GEHÄUSE LHR 12 STK 12,60                   
44.265 OBERES GEHÄUSE LE21/LS21 STK 7,90                     
44.270 OBERES GEHÄUSE LR 31 AE STK 7,80                     
44.285/C GRIF STK 9,60                     
44.286/C GRIFF UNTEN KOMPL: (ARRETIERUNG) STK 12,70                   
44.293 GEHÄUSE ER03TE STK 14,80                   
44.295 GEHÄUSE ER05TE STK 14,80                   
44.305 OBERER DECKEL POS13 STK 7,90                     
44.309 DECKEL ER 155 TE STK 7,30                     
44.315 HALBER GRIFF DS. SM43N STK 6,20                     
44.55 GEHÄUSEGRIFF STK 5,40                     
441.052 HELBER GRIFF DS. PD30/2 STK 5,40                     
441.054 HALBER RECHTER GRIFF NL13-NL16 STK 6,20                     
441.136 HALBER LINKER GRIFF LH22E STK 6,90                     
441.148 HALBER GRIFF SN. SM43 STK 7,30                     
441.209 BR65AE ELEKTRONISCHE RÜCKSAUGSICHERUNG STK 12,60                   

Seite 21

rsr
Rechteck


rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

441.239 HALBER GRIFF SX. GM62N STK 4,10                     
441.239/E GRIFF LINKS LH22EN/LH32EN STK 4,10                     
441.284 OBERER GRIFF LH18E STK 6,50                     
441.285/E OBERER GRIFF STK 6,50                     
441.286 OBERER GRIFF GL040/GL080 STK 4,40                     
441.308 DECKEL. DG7E STK 12,60                   
441.315 HALBER GRIFF  SN. KOMPL. SM43N STK 10,90                   
442.154 FILTER RING TK251A STK 4,20                     
442.239 KABEL B.T. LH232/GP6/GM62 STK 0,79                     
442.55 KABEL SS70 B.T.-BA215 STK 2,30                     
443.247 VERSCHLUSS STK 1,00                     
444.14 KABELKLEMME SS70-BR55 STK 0,68                     
45.00.038 AUSSCHALTER GM-GL-GP-LT STK 30,00                   
45.00.038/C SCHALTER + SCHRAUBEN STK 30,00                   
45.00.040 AUSSCHALTER 12(12) + COND. (GM-GP) STK 21,70                   
45.00.041 SCHALTER 12 (12) + COND. (LH) STK 22,30                   
45.00.14 SCHALTER  4931334517 STK 16,30                   
45.00.14/A SCHALTER KOMPL.  LE/LS91 STK 17,60                   
45.00.14/C SCHALTER SS70-SSCA-RP84 STK 17,60                   
45.086/C VENTIL ACHSE TA151 STK 6,00                     
45.10.00 FEDER F. ZUGRIFFZAHLEN d 0,50 STK 0,68                     
45.105 SCHALTER BA21 STK 20,80                   
45.17.038 FEDER FÜR TASTERBLOCKIERUNG STK 0,68                     
45.210 SCHALTER MARQUARD BR33-BR65 STK 10,90                   
45.284 ELEKTRONISCHER SCHALTER STK 14,40                   
45.286 SCHALTER STK 22,80                   
45.90.012 SCHALTER STK 21,70                   
45.90.081/C SCHALTER CN3R STK 15,00                   
45.90.100 VENTIL KOMPLETT KS954E-KS935E STK 176,10                 
45.90.200 AUTOM. LUFTVENTIL STK 104,90                 
45.90.26 SCHALTER PD13E 7.35 STK 52,30                   
45.91.100 ELEKTRONIK KS-S130 STK 97,70                   
450.105 AUSSCHALTER BA215 B.T. STK 21,70                   
451.033 KLEMMBRETT LC70 STK 0,68                     
451.105 LEITERPLATTE F. AUSSCAHLTER BA B.T. STK 0,79                     
451.112 DICHTUNG STK 1,47                     

Seite 22

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

451.286 LEITERPLATTE F. AUSSCHALTER GL080 STK 0,79                     
452.086 VENTILDECKEL STK 5,00                     
453.086 VENTILBOLZEN STK 2,30                     
46.011 BÜRSTENHALTER TR-PD-LS STK 2,00                     
46.033 BÜRSTENHALTER LE7 STK 3,50                     
46.093 BÜRSTENHALTER LT21-LT231-GL61 STK 6,60                     
46.093/C BÜRSTENHALTER KOMPL.LH22/GL61 STK 11,20                   
46.105 BÜRSTENHALTER BA21-BR55-BR51 STK 1,89                     
46.150 SCHLAUCH STK 6,20                     
46.265 BÜRSTENHALTER LE21/LS21 STK 1,89                     
46.27 BÜRSTENHALTER SO73 STK 1,89                     
46.281 BÜRSTENHALTER BR133/BR135 STK 4,10                     
46.40 BÜRSTENHALTER SM41 STK 3,50                     
46.45 BÜRSTENHALTER SS70-RP84 STK 1,89                     
46.500 BÜRSTENHALTER+BÜRSTE AS50 STK 16,70                   
46.96 BÜRSTENHALTER STK 5,80                     
461.105 BÜRSTENHALTER FEDER BA21 STK 0,68                     
462.105 BÜRSTENHALTER PLATTE BR55/BR51 STK 0,79                     
462.1106/C BÜRSTENHALTER + BÜRSTE +SCHRAUBEN FÜR 9GE07010 STK 13,20                   
47.038 KOHLE GM62 STK 4,70                     
47.050 KOHLE AR10-SG91 BT STK 3,70                     
47.105 KOHLE BA215 STK 3,50                     
47.265 KOHLE LS21A-LE21A STK 4,00                     
47.290 KOHLE SO31TE/ER05TE STK 3,60                     
47.45 KOHLE RP84-SS70 STK 4,10                     
47.70 KOHLE LH-GL-SM STK 4,20                     
47.77 KOHLE SO73-SO84-LE7 STK 4,10                     
471.011 KOHLE TR-PD-LS91 STK 4,00                     
471.105 KOHLE BA215 BT STK 3,70                     
471.40 KOHLE SM41 BT STK 5,00                     
472.050 KOHLE SG91E STK 3,50                     
474.038 KOHLE GM62 BT STK 4,90                     
48.033 BÜRSTENDECKEL STK 0,79                     
48.048 BÜRSTENDECKEL STK 1,00                     
48.55 SEPARATOR 22x14 s1 STK 0,68                     
48.77 FELD FIB. 22  x14   s1,5 STK 0,68                     

Seite 23

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

48.82 RECHTECKIGE PLATTE-16,5x13,5 s1,5 STK 0,68                     
48.89 ÄUSERES BÜRSTENGEHÄUSE + SCHRAUBEN STK 2,00                     
48.96 BÜRSTENGEHÄUSE GP6 STK 2,50                     
481.048 BÜRSTENGEHÄUSE LT-GL (KOMPLETT) STK 2,50                     
481.24 RECHTECKIGE PLATTE 32x16 s 2 STK 0,68                     
49.265 SCHALTER LE21/LS21 STK 12,90                   
491.033 SILIKON DIODE STK 4,10                     
50.093 GETRIEBESET GM81 STK 113,50                 
50.105 GETRIEBESET BA215EN 11/36 STK 44,00                   
50.106 GETRIEBESET BR51 11/41  BKS STK 46,50                   
50.137 GETRIEBESET GM62 STK 98,00                   
50.245 GETRIEBESET LHR 21 STK 44,20                   
50.49 GETRIEBESET GP6 STK 132,20                 
50.55 GESTRIEBE UND STIFT STK 61,00                   
503.500 VERBINDUNG STK 182,50                 
51.046 WELLENDORN TP13ER STK 20,50                   
51.052 WELLENDORN 1/2" PD30/2 STK 32,70                   
51.054 WELLENDORN 1/2" PD30 STK 30,00                   
51.059 WELLE x EXZENTRISCH STK 6,30                     
51.073 WELLENDORN TR10-TV10 STK 25,80                   
51.077 WELLENDORN 3/8" TR10/2V - STK 32,70                   
51.081 VORDERE ACHSE STK 50,50                   
51.092 ACHSE GM62-LH22 STK 17,60                   
51.099 ACHSE LH232 STK 50,50                   
51.105 ACHSE STK 21,70                   
51.106 ACHSE BR51 STK 21,70                   
51.115 ACHSE STK 28,90                   
51.119 ACHSE STK 20,50                   
51.138 WELLENDORN PD132/ER STK 31,00                   
51.14 EXZENTRISCHE NOPCKENWELLE SS70 STK 32,70                   
51.146 ACHSE LH16E STK 20,80                   
51.153 WELLENROTOR SLP41A STK 46,50                   
51.174 WELLENROTOR TA562A STK 42,70                   
51.180 SPINDEL  RE21A-RE21ALC-RS21A STK 23,60                   
51.185 WELLENROTOR AK150A STK 42,70                   
51.186 WELLENROTOR AK200A STK 42,70                   

Seite 24

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

51.195 WELLENROTOR SO210AP STK 35,00                   
51.200 WELLENDORN BA31EW STK 25,70                   
51.245 WELLENROTOR LHR21E STK 17,60                   
51.277 SPINDEL AR52/AR38 STK 16,40                   
51.278 SPINDEL STK 31,30                   
51.340 MOTORHALTERUNG STK 11,00                   
51.96 SPINDEL STK 24,70                   
511.081 WELLENDORN + GELENK CN3R STK 45,40                   
511.131 HÜLSE STK 32,70                   
511.204 SR100AE SPINDEL STK 24,40                   
511.82 WELLENDORN SM4 STK 23,10                   
512.146/C GETRIEBESET LH16EN STK 69,60                   
512.150/C ELEKTRONIK TA551A STK 112,00                 
512.152 SPINDEL TK 251A STK 59,80                   
512.156/C ELEKTRONIK TA531A STK 112,00                 
512.204 SR100AE SPINDEL STK 24,40                   
513.131 KLEMMBUCHSE INT. NO. 4931397455 STK 5,50                     
513.150/C ELEKTRONIKTA551A STK 112,00                 
513.500/G WANDKONSOLE  (RAL 7035) STK 312,80                 
515.131 SPINDEL HÜLSE AR38 STK 38,00                   
515.252 EXZENTERSCHEIBE ACC. BK151 STK 0,68                     
516.131 ACHSE STK 16,40                   
518.077 KEILFÜHRUNG 4x4x16 h9 STK 2,00                     
52.011 RADDORN TV10 STK 27,30                   
52.013 RADDORN TR10 STK 27,30                   
52.052 RADDORN PD302V STK 30,00                   
52.055 RADDORN NL13 STK 27,30                   
52.056 RADDORN NL16 STK 30,00                   
52.085 RADDORN TR 13 STK 27,30                   
52.118 WINKELGETRIEBE Z-22 AR51 STK 24,70                   
52.119 RAD Z-29 AR11 STK 25,80                   
52.124 ZAHNKRANZ STK 39,80                   
52.180 UNTERLEGESCHEIBE RE21 - RS21 STK 4,10                     
52.203 KRANZ LH 22 - ACCIAIO STK 77,40                   
52.251 RAD Z46 SG93 STK 31,30                   
52.82 STEUER (Z38) SM41 STK 52,10                   

Seite 25

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

521.052 RADDORN PD302V STK 30,00                   
521.075 RADDORN TR102V STK 28,90                   
521.090/C UNTERES GEHÄUSE KOMPLETT EK150AE-AK150A STK 32,30                   
521.152/C GEARS TK252/TK352 STK 32,30                   
522.075 RADDORN TR102V STK 25,80                   
53.153 DISTANZ SLP41A STK 9,60                     
534.55 DISTANZSCHEIBE FÜR ANTRIEBSRAD SS70 STK 1,00                     
54.055 DISTANZ NL13 STK 2,20                     
54.059 GEGENGEWICHT h 3 STK 0,68                     
54.086 DISTANZHÜSLE STK 2,80                     
54.098 DISTANZHÜSLE d 22x15,2 s 5,45 STK 1,16                     
54.099 DISTANZHÜSLE d 22x15,2 s 5,95 STK 1,00                     
54.103 DISTANZ FÜR BECHER STK 9,50                     
54.116 DISTANZHÜLSE STK 5,40                     
54.119 DICHTHÜLSE AR11 STK 1,89                     
54.14 DISTANZENSET STK 7,90                     
54.150 DISTNAZHÜLSE STK 4,60                     
54.152 DISTANZ TK251A STK 4,60                     
54.153 DISTANZ ROT. SLP41A STK 6,60                     
54.161 DICHTUNGSRING d 57,5x39x1,5 STEEL STK 6,90                     
54.185 DISTANZ FÜR BECHER AK150A STK 2,50                     
54.190 LAGERPLATTE RE21AL - RE21ALH STK 3,70                     
54.204 DISTANZ FÜR BÜCHSE mm50 SR100AE STK 12,20                   
54.245 GETRIEBE DISTANZ STK 3,20                     
54.96 DISTANZHÜLSE 22 x 15   s10,5 STK 1,89                     
541.011 DISTANZHÜLSE 18 x 12   s15,5 STK 3,50                     
541.055 DISTANZ RADDORN PD30 STK 2,00                     
541.090 MESSINGHÜLSE d 20x28 S1,8 STK 2,00                     
541.116 DISTANZHÜLSE BK15AE STK 3,40                     
541.14 DISTANZHÜLSE 17 LH16E-SS70 STK 0,79                     
541.204 DISTANZARRETIERUNG F. BÜRSTE SR100AE STK 5,80                     
541.40 DISTANZHÜLSE d 22x15,2 s 1 STK 1,47                     
541.84 MESSINGHÜLSE d14x10 s8,5 STK 1,47                     
542.011 DISTANZHÜLSE d 32x26  s 4,5 STK 2,20                     
542.059 DISTANZ / GEGENGEWEICHT h 1 STK 2,20                     
542.086 DISTANZHÜLSE STK 2,30                     

Seite 26

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

542.090 DISTANZ / GEGENGEWICHT BK201 STK 1,89                     
542.40 DISTANZHÜLSE d 22x15,2 s 1,5 STK 1,47                     
543.059 DISTANZ / GEGENGEWICHT h 1,8 STK 1,16                     
543.66 DISTANZHÜLSE d 18,8x12,2 s 1,5 STK 1,47                     
549.96 DISTANZHÜLSE d 20  x12,1 s 2 STK 1,47                     
55.092 BUCHSE STK 1,47                     
55.119 SICHERUNGSRING STK 5,00                     
55.131 SICHERUNGSRING STK 10,60                   
55.161 RINGBUCHSETA541A STK 6,20                     
55.197/C VOLLSTÄNDIGER SATZ O-RINGE LHR STK 7,30                     
55.277 LAGERBUCHSE AR52 STK 10,60                   
55.330/C RINGFIXIERUNG INKL. O-Ring serie RH STK 6,70                     
55.55 BUCHSE MF14 p 1  SS70 STK 1,47                     
55.89 SCHMUTZSICHERUNG SSCA STK 4,60                     
56.013 UNTERSETZUNGSGETRIEBE TR10 STK 52,30                   
56.015 UNTERSETZUNGSGETRIEBE STK 70,00                   
56.031 UNTERSETZUNGSGETRIEBE TR13 STK 52,30                   
56.054 UNTERSETZUNGSGETRIEBE STK 48,00                   
56.055 UNTERSETZUNGSGETRIEBE STK 50,50                   
56.072 BOLZEN BR51/TA151 STK 16,00                   
56.088 UMLENKUNG KOMPL.TR132 STK 72,90                   
56.175/C BOLZEN KOMPL. RA150A STK 48,00                   
56.176 BOLZEN RA75 STK 8,30                     
56.176/C BOLZEN KOMPLETT RA75 STK 40,50                   
56.245/C BOLZEN KOMPLETT LHR 21 E STK 22,10                   
56.255/C BOLZEN BR61A/BR61AE STK 23,80                   
56.278 EXZENTER 2.4 EK150AE STK 11,90                   
56.290 EXZENTRIZITÄT USW. 1.25 SP31TE STK 11,80                   
56.293/C BOLZEN KOMPL. ER03TE/ER05TE STK 23,90                   
56.330/C STIFT KOMPLETT RH STK 22,10                   
56.364N/C GEWINDE STIFT SET STK 25,00                   
56.44 UNTERSETZUNGSGETRIEBE Z22-IN AGV STK 8,50                     
560.175/C EXZENTER SET RA150A STK 18,20                   
560.197/C EXZENTERGRUPPE LHR 75 STK 23,10                   
561.44 UTNERSETZUNGSBETRIEBE / ACHSE STK 15,00                   
563.150/C BOLZEN TA541A-BR55AE STK 18,20                   

Seite 27

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

563.209/C BOLZEN BR65/BR63 STK 23,80                   
566.150 SICHERUNGSBOLZEN STK 12,60                   
57.080 GEGENGEWICHT SO84 STK 10,70                   
57.090 GEGENGEWICHT TK STK 9,10                     
57.115 GEGENGEWICHT  SL41A STK 6,90                     
57.123 GEGENGEWICHT BR55AE STK 1,16                     
57.153 GEGENGEWICHT SLP41A STK 13,20                   
57.159/C GEGENGEWICHT 2,625-KOMPLETT TA562A STK 22,00                   
57.180 GEGENGEWICHT RE21A-RS21A STK 18,60                   
57.181 GEGENGEWICHT RE21AC STK 18,60                   
57.187 MESSING GEGENGEWICHT ORBIT 4,8MM TA562 STK 41,20                   
57.193 MESSINGGEGENGESICHT TA151 STK 6,00                     
57.195 PRIMÄR GEGENGEWICHT ZAMA SO210AP STK 11,10                   
57.197 GEGENGEWICHT LHR75 STK 21,70                   
57.199 GEGENGEWICHT RE21AM STK 18,60                   
57.210 GEGENGEWICHT BR33AE STK 1,68                     
57.218 GEGENGEWICHT BR35AE STK 1,68                     
57.242 GEGENGEWICHT BR e RH ORB. 12 STK 27,00                   
57:245 GGENGEWICHT LHR 21E STK 27,00                   
57.265 GEGENGEWICHT LE STK 18,60                   
57.267 GEGENGEWICHT (Zn+Al+Mg alloy) LR21AE STK 6,50                     
57.270 GEGENGEWICHT LR31 STK 4,40                     
57.272 GEGENGEWICHT LE AC STK 18,60                   
57.278 GEGENGEWICHT AK150A/EK150AE STK 21,60                   
57.279 GEGENGEWICHT EK200 STK 20,20                   
57.290 GEGENGEWICHT SS31TE STK 10,70                   
57.330 PRIMÄR GEGENGEWICHT ORBIT 5,5MM STK 24,60                   
57.331 GEGENGEWICHT ORBIT 3 STK 24,60                   
57.332 GEGENGEWICHT ORBIT 9 STK 24,60                   
57.363 GEGENGEWICHT 3MM STK 23,30                   
57.364 GEGENGEWICHT 6MM STK 23,30                   
57.365 GEGENGEWICHT 9MM STK 23,30                   
57.55 GEGENGEWICHT SS70 STK 6,60                     
57.77 GEGENGEWICHT STK 12,30                   
570.052 UMLENKUNG KOMPL. PD302V STK 96,20                   
571.033 GEGENGEWICHT + LAGER LE7-LE7A STK 30,50                   

Seite 28

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

571.059 GEGENGEWICHT KOMPL. STK 7,30                     
571.072 GEGENGEWICHT TA151 STK 4,10                     
571.095 EXZENTER 4931351186 STK 28,30                   
571.104 GEGENGEWICHT + LAGER x LS91 STK 28,30                   
571.115 DISTANZ EXZENTER STK 3,50                     
571.123 KLEINES GEGENGEWICHT BR55AE STK 2,00                     
571.150 GEGENGEWICHT TA551A STK 2,20                     
571.156 GEGENGEWICHT TA531A STK 1,68                     
571.180 INNERE EXZENTERSCHEIBE RE21A-RE21AC-RS21A STK 22,50                   
571.190 INNERE EXZENTER RE21AL STK 5,40                     
571.210 GEGENGEWICHT BR33AE STK 1,00                     
571.218 GEGENGEWICHT BR35AE STK 1,16                     
571.267 INNERER EXZENTER F. GEGENGEWICHT LR21AE STK 3,90                     
571.270 INNERER EXZENTER F. GEGENGEWICHT LR31 STK 4,40                     
571.279 EXZENTER EK200 STK 11,90                   
571.316 GEGENGEWICHT BR35AE STK 2,00                     
571.55 GEGENGEWICHT SSMN-SSMA STK 6,60                     
572.150 GEGENGEWICHT TA551A STK 1,68                     
572.156 GEGENGEWICHT TA531A STK 1,68                     
58.059  MOV. ALTERNATIVO STK 107,30                 
58.193/C EXZENTER STK 78,80                   
58.196/C RAM STK 75,00                   
58.197 EXZENTER LHR75 STK 26,60                   
58.197/C BLOCKIEREINHEIT LHR75 ORBIT 15MM STK 77,20                   
58.209/C EXZENTER MIT WELLE ORB. mm5 BR65 STK 59,20                   
58.210 EXZENTER 3mm BR133AE STK 25,80                   
58.218 EXZENTER mm.5 BR35AE STK 25,80                   
58.218/C EXZENTER KOMPL. BR35 STK 61,30                   
58.241/C EXZENTER MIT WELLE ORB.9 BR109AE STK 59,00                   
58.242/C EXZENTER MIT WELLE ORB.12 BR112AE STK 63,50                   
58.245 EXZENTER LHR 21E ORB. 21MM STK 27,00                   
58.243/C EXZENTER MIT WELLE ORB. 6 BR106AE STK 59,00                   
58.258/C EXZENTERBAHN 3 mm  BR63 STK 59,20                   
58.330/C BLOCKIEREINHEIT RH156A ORBIT 5,5MM STK 73,50                   
58.331/C BLOCKIEREINHEIT RH153A ORBIT 3MM STK 46,00                   
58.332/C BLOCKIEREINHEIT RH159A ORBIT 9MM STK 77,80                   

Seite 29

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

58.333/C BLOCKIEREINHEIT RH112A ORBIT 12MM STK 77,80                   
58.363/C GEGENGEWICHT KOMPL. 3MM STK 53,00                   
58.364/C GEGENGEWICHT KOMPL. 6MM STK 53,00                   
58.365/C GEGENGEWICHT KOMPL. 9MM STK 53,00                   
58.55 KLEINES GEGENGEWICHT SS70 STK 2,00                     
581.059 FÜHRUNGSROLLE STK 13,00                   
581.162 FÜHRUNG 3 TA153 STK 34,30                   
581.162/C EXZENTERSET KOMPL. 3 TA153A STK 78,80                   
581.163 UNWUCHT F. EXZENTER 5 TA155 STK 34,30                   
581.163/C EXZENTERSET KOMPL.orbit 5 TA155A STK 78,80                   
581.172/C EXZENTERSET RA125A STK 78,80                   
581.182/C EXZENTERSET RA150A STK 78,80                   
581.182/KIT MIDIFIKATIONSKIT RA150A STK 120,70                 
581.183/C EXZENTERSET RA150A3 STK 78,80                   
582.161/C EXZENTERSET TA541A STK 78,80                   
582.178/C EXZENTER RA75 STK 49,60                   
59.14 SICHEURNGSBUCHSE SS70-SSCA STK 8,50                     
59.96 ROLLENNABE GP STK 34,70                   
609.290 FILZRING   STK 0,68                     
61.104 GRUNDPLATTE STK 9,90                     
61.153 GRUNDPLATTE SLP41A-SL42AE STK 38,50                   
61.190 GRUNDPLATTE RE21AL STK 50,20                   
61.265 GRUNDPLATTE 80X130 LE21 STK 19,90                   
61.266 DELTAGRUNDPLATTE  LS21 STK 19,90                   
61.267 ALUMINIUM FLANSCH STK 12,00                   
61.270 HALTERUNGSBUCHSE LR31 STK 21,40                   
61.272/C GRUNDPLATTE MIT KLIPPS LE21AC STK 38,00                   
61.290/C GRUNDPLATTE SO31TE MIT BOGEN STK 65,10                   
61.89 GRUNDPLATTE STK 52,30                   
61.89/4 GRUNDPLATTE SSCA STK 39,10                   
611.033 PAPIERHALTERUNG LE7 STK 2,80                     
611.095 PAPIERHALTERUNG STK 1,89                     
611.290 KUNSTSTOFFELEMENT  SO31TE STK 1,37                     
611.55 GRUNDPLATTE MIT KLAMMERN SS70 STK 53,80                   
611.72 WINKEL PANTOGRAF RP84 STK 12,60                   
612.033 BOLZEN F. PAPIERHALTERUNG LE7 STK 1,00                     

Seite 30

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

612.059 BASISTELLER-SG93E STK 16,40                   
612.095 BOLZEN x BÜGEL  LE21 STK 1,00                     
612.72 PLATTFORM x PANTOGRAF RP84 STK 5,00                     
612.89 GRUNDPLATTE STK 52,30                   
612.89/4 GRUNDPLATTE SSPF STK 39,10                   
613.033 PAPIERHALTER FEDER LE7 STK 0,68                     
613.095 FEDER STK 0,68                     
613.72 FÜHRUNGSPLATTE PANTOGRAF d  8 STK 4,20                     
614.095 GRUNDPLATTE MIT PAPIERKLIPPS LE91 STK 21,70                   
614.55 GRUNDPLATTE KOMPL. STK 52,30                   
614.72 FÜHRUNGSPLATTE PANTOGRAF d 12 STK 4,60                     
615.083 PAPIERHALTERUNG KOMPL. SL41A STK 9,90                     
615.251 BOLZEN ARRETIERUNG TELLER SG93 STK 13,90                   
615.272/C KOMPL. KLIPPSSET LE21 (SPARE PARTS) STK 12,90                   
615.325/C KLAMMER SO 31 TE STK 12,90                   
615.55 AUFSPANNKÖRPER x PAPIERKLIPPS SS70 STK 1,00                     
616.033 GEHÄUSE MIT BÜGEL LE7A T.N. STK 17,30                   
616.033/C BASISPLATTE LE7A STK 28,90                   
616.059 TELLER SG91 STK 5,50                     
616.265 SICHERUNGSDISTANZ LE21/LS21 STK 1,00                     
617.059 PUNTALE x TASTERSG91 STK 4,60                     
617.55 PAPIER KLIPP SS70 STK 9,60                     
619.128 BASISPLATTE LC70 STK 8,30                     
62.72 REGOLO A TUPIE RP84 STK 10,70                   
620.033/C BASISPLATTE LC7 STK 20,50                   
621.72 DADO SMUSSO PER REGOLO RP84 STK 1,47                     
622.033 GUMMIPLATTE - HART LE3-LE7 STK 8,20                     
625.033 GUMMIARBEIETSPLATTE MIT LÖCHERN LE7A STK 16,40                   
6251.128 LASTRINA ALUMINIUM LC7 STK 8,30                     
626.095 GUMMIARBEITSPLATTE MIT LÖCHERN LE91 STK 28,30                   
628.095 KLETTPLATTE LE90 STK 29,20                   
628.104 KLETTPLATTE LS91 STK 34,30                   
63.083 GUMMIVERSTEIFUNG SL40A STK 8,50                     
63.095 GUMMIRING LE91-LS91 STK 9,20                     
63.14 GUMMIRING SS70-SSCA-SO73 STK 9,60                     
63.290 GUMMIRING SO31TE STK 9,60                     

Seite 31

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

63.72 SPLITTERSCHUTZ RP84 STK 2,30                     
63.72/C SPLITTERSCHUTZ KOMPL. STK 45,40                   
630.290 DISTANZSTÜCK SO31TE STK 2,50                     
64.095 KLAMMER STK 2,80                     
64.190 SCHELLE RE21AL STK 2,60                     
64.210 BR33AE SICHERUNGSABDECKRING STK 2,50                     
64.265 UNTERE KLAMMER LE21/LS21 STK 2,00                     
64.268 SCHELLE  LE31 STK 1,89                     
64.290 KLEMMPLATTE SO31TE STK 2,20                     
64.72 BUCHSE MIT O-RING STK 2,30                     
641.14 KLAMMER STK 1,79                     
641.56 GUMMIRINGHALTERUNG CN3RE STK 0,68                     
65.038 WERKZEUGSTÜTZE GM62-LT121 STK 1,47                     
65.086 SAUGSCHUTZKAPPE STK 13,00                   
65.150 PLASTIK SAUGAUFSATZ STK 8,60                     
65.153 FLANSCHDECKEL SLP41A STK 8,50                     
65.162 FLANSCHDECKEL TA155A/TA153A STK 9,80                     
65.171 ABSAUGHAUBE RA125A STK 15,70                   
65.175 ABSAUGHAUBE RA150A STK 16,70                   
65.178 ABSUAGHAUBE RA75 STK 6,20                     
65.180 SAUGRING  RE STK 9,20                     
65.193 NEUE ABSAUGHAUBE TA151 STK 13,00                   
65.197 GUMMIKAPPE LHR75 STK 14,50                   
65.198 ABSAUGHAUBE RA75A STK 16,40                   
65.209/C UNTERES GEHÄUSE KOMPL. 5mmBR65 STK 8,60                     
65.245 GEHÄUSE LHR 21E STK 8,60                     
65.255 GUMMIKAPPE BR61AE STK 10,10                   
65.258/C ABSAUGHAUBE KOMPL. ORB. 3mm BR63 STK 8,50                     
65.265 SAUGRING LE21 STK 9,20                     
65.267 ABSAUGHAUBE LR21AE STK 10,10                   
65.270 ABSAUGHAUBE LR31 STK 8,60                     
65.272 ABSAUGRING LE21 CLIPS  80SH STK 7,90                     
65.278/C ABSAUGHAUBE KOMPL. EK150AE STK 13,40                   
65.293 GUMMIRING ER03TE SH 70 STK 11,00                   
65.309 ABSAUGHAUBE ER 155 TE STK 9,90                     
65.316/C UNTERES GEHÄUSE 5mm BR65 STK 8,60                     

Seite 32

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

65.330 GUMMISAUGMANTEL RH STK 12,70                   
65.348 GUMMISAUGMANTEL RH OHNE VACCUM STK 12,00                   
65.72 WINKELPLATTE RP84 STK 11,90                   
65.96 MASCHINENSTÜTZE GP6-8 STK 1,47                     
651.150 ABDECKKAPPE ARRETIERUNG STK 1,79                     
651.162 BR65AE ABSAUGHAUBE STK 10,10                   
651.245 GUMMIKAPPE LHR 21 E STK 12,60                   
651.246 GUMMIKAPPE STK 12,00                   
652.059 GUMMIDICHTUNG STK 0,68                     
652.090/C KAPPE. D. 200  BK KOMPL. STK 24,10                   
652.162 BR65AE ABDECKHABE FLANSCH - SCHWARZ STK 5,70                     
653.150 DURCHFLUSSREGULIERUNG STK 2,80                     
654.039 FASSUNG SG1-1A-SG93E STK 70,00                   
654.123 SICHERUNGSKNOPF BR55/TA541A STK 1,47                     
654.162 SICHERUNGSKNOPF TA153 STK 1,47                     
66.015 BOLZENLAUFLEISTE TR10/2V STK 2,00                     
66.033 VERBINDUNGSSCHLAUCH LE7A STK 4,60                     
66.095 SCHWENKSCHRAUBE LE91 - LS91 STK 3,40                     
66.14 SAUGVERBINDUNG SSCA STK 3,50                     
66.210 BR33AE SICHERUNGSCHALTER STK 1,16                     
66.218 SICHERUNGSSCHALTER BR35AE STK 1,16                     
66.265 SCHWENKSCHRAUBE LE21 / LR31 STK 4,40                     
66.72 WINKELELEMENT RP84 STK 12,20                   
660.161 KANTENFÖRMIGE ABSAUGHAUBE TA541/TA551 STK 13,90                   
660.162 KANTENFÖRMIGE ABSAUGHAUBE NEU BR65/TA155 STK 13,90                   
661.150 ABLUFTSCHALLDÄMPFER STK 2,00                     
661.161 SCHALLDÄMPFER TA541A STK 2,00                     
661.72 CURSOR RP84 STK 7,30                     
662.175 ABLUFTSCHALLDÄMPFER FILTER POLYETHYLENE RA-RE-RS STK 2,50                     
663.033 SCHLAUCHANSCHLUSS STK 1,16                     
666.033 SCHLAUCHANSCHLUSS. LE7A T.N. STK 5,00                     
67.015 GESCHWINDIGKEITREGLER TR102V STK 1,47                     
67.033/C SCHLAUCH + ANSCHLUSS LE7A STK 20,50                   
67.039 POMOLO REG.OSCIL.+CANALINO SG STK 6,60                     
67.075 RINGKUPPLUNG. PD13/2V STK 4,60                     
67.086/C STAUBABLUFTLEITUNG STK 16,40                   

Seite 33

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

67.090 ABSAUGSCHLAUCH BK20A STK 11,30                   
67.106 STAUBRÖHRE BR51 STK 7,90                     
67.150 ABSAUGROHR STK 13,20                   
67.153 ABSAUGSCHLAUCH SLP41A STK 9,50                     
67.174 ABSAUGROHR SCHWARZ AK150A STK 22,50                   
67.201 ABSAUGROHR BK151A STK 9,20                     
67.209 ABSAUGROHR BR65AE STK 9,60                     
67.210 ABSAUGROHR  BR 33AE STK 9,20                     
67.214 ABSAUGROHR SL42A STK 9,60                     
67.222 ABSAUGROHR PH15VE STK 7,90                     
67.255 ABSAUGROHR BR61AE STK 9,60                     
67.281 ABSAUGROHR BR133/BR135 STK 9,80                     
67.281/C ABSAUGROHR + FLANSCH BR33AE STK 39,40                   
67.290 ABSAUGROHR SO31TE STK 7,90                     
67.293 ABSAUGROHR ER03TE STK 7,90                     
671.083 ANSCHLUSSSTÜCK GUMMI SL40A/41A STK 4,20                     
671.084 SCHELLE F. ABSAUGSCHLAUCH SO84A STK 2,00                     
671.089 GUMMIBIEGUNG STK 3,50                     
671.153 SCHLAUCHADAPTER SLP41A STK 4,40                     
671.55 GUMMIANSCHLUSS SSPF-SO84A STK 2,30                     
671.72 ADJUSTIERBUCHSE STK 4,10                     
672.293 SCHLAUCHDICHTUNG ER03TE STK 0,79                     
672.72 REGILIERUNG RP84 STK 4,90                     
673.72 BOLZEN F. RAD RP84 STK 1,47                     
674.084 ABSAUGSCHLAUCH KOMPL. SO84A STK 11,30                   
674.72 RAD d 16  RP84 STK 1,47                     
674.89 VERBINDUNG STK 5,00                     
675.72 GELENK RP84 STK 4,60                     
676.059 SCHRAUBE M5 x 7 SG91 STK 1,68                     
676.72 SICHERUNGSKNOPF 5MA RP84 STK 1,37                     
678.89 SCHLAUCHVERBINDUNG STK 5,50                     
679.162 ANSCHLUSS TA153/TA155 STK 0,68                     
68.190 DICHTUNG RE21AL STK 1,79                     
68.210/C ABSAUGSTUTZEN BR33 KOMPLETT STK 10,90                   
68.252 DICHTUNG Ø81x62x1 C/F. 6 + slots STK 1,47                     
68.267 DICHTUNG LR21AE STK 1,89                     

Seite 34

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

68.279/HT DICHTRING STK 2,90                     
68.72 TASTA MIT ARRETIERSTIFT RP84 STK 10,70                   
681.53 BOLZEN CN3R STK 1,16                     
682.059 FÜHRUNGSSCHIENE STK 2,20                     
683.075 FLANGETTA BLOC. FELTRO PD10/2V STK 2,20                     
684.059 SCHWENKGABEL STK 2,00                     
686.075 SCHEIBE PD10/2V STK 0,68                     
687.075 SCHEIBE PD10/2V STK 9,90                     
688.075 FEDERACHSE PD10/2V-AR38 STK 0,68                     
689.075 SCHEIBE d31 x 24   s 2 STK 0,68                     
689.293 GUMMISCHEIBE 24X31X1,5 ER03TE STK 0,68                     
691.086 DICHTGELENK STK 1,68                     
691.150 VORDERE DICHTSCHEIBE TK251A STK 2,50                     
691.161 SCHEIBE 49x32x2 GOMMA TA541A STK 6,20                     
692.086 DICHTUNGSCHEIBE STK 1,70                     
692.150 HINTERE DICHTSCHEIBE STK 2,50                     
692.161 GUMMIDICHTUNG 57x40x2 TA541A STK 6,80                     
70.086 FILZDICHTUNG STK 0,79                     
70.182 FILZDICHTUNG Ø33 x 22 STK 0,68                     
70.252 FILZRING  BK STK 4,20                     
70.255 FILDICHTUNG STK 1,10                     
70.279 FILZDICHTUNG. d29 x 22,5 s1 STK 0,68                     
71.033 DICHTUNG STK 2,00                     
71.161 LUFTEINLASSVERBINDUNG STK 50,50                   
71.265 SCHALTERDECKEL LE21/LS21 STK 1,00                     
713.014 DENTARELLA LISCIA PD10/2V STK 17,60                   
713.052 DENTARELLA LISCIA PD30/2V STK 17,60                   
714.014 DENTARELLA ZIGRINATA PD10/2V STK 15,00                   
714.052 DENTARELLA ZIGRINATA PD30/2V STK 15,00                   
73.011 LUFTABLENKER TR10-13-PD10/2V STK 2,30                     
73.033 LUFTFÖDERER LE7 STK 1,47                     
73.038 LUFTABLENKER GM6-8-LH22 STK 2,30                     
73.052 LUFTSCHOTT ARIA PD30/2 STK 1,47                     
73.095 LUFTABLENKER STK 1,79                     
73.105 LUFTABLENKER BA21 STK 1,89                     
73.161 DICHTUNG 54x27x0,5 TA541A STK 1,79                     

Seite 35

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

73.210 LUFTABLENKER BR33AE STK 1,79                     
73.284 LUFTSCHOTT STK 2,30                     
73.290 LUFTSCHOTT SO31TE/ER05TE STK 2,30                     
73.309 LUFTSCHOTT ER 155 TE STK 1,37                     
73.55 FILTER BOX SS70 STK 3,50                     
73.82 LUFTSCHOTT SM43 STK 2,30                     
73.96 LUFTSCHOTT GP6-8 STK 2,00                     
74.073 BOLZEN 5/8" EINSCHRAUBZAPFEN  3/8" BUCHSE STK 10,10                   
74.081 INDICE CN3R STK 1,47                     
74.44 REVERSIBLE SPINDEL M14 LAR23 STK 16,40                   
74.46 DORN PD30-RP90 STK 3,40                     
740.075 WECHSELGABEL KOMPL. PD13/2V STK 6,30                     
741.039 BOLZENARRETIERUNG GLEITPLATTE SG1-1A STK 1,00                     
742.039 SLITTA TRAINO LAMA SEGHETTO STK 57,80                   
744.052 GABEL KOMPL. PD30/2 STK 5,80                     
747.052 RUCKZUGSFEDER DORN M. STK 0,68                     
75.039 FEDER F. ROLLE SG STK 0,68                     
75.086 VENTILFEDER STK 1,00                     
75.105 FEDER STK 0,68                     
75.123 SCHALTERFEDER BR55AE/TA541A STK 0,68                     
75.14 HAHN MIT WÜRFEL SS70 42V STK 10,40                   
75.150 VENTILFEDER STK 0,68                     
75.53 FEDERAUSSTOSSBOLZEN CN3R STK 0,68                     
75.55 DÄMPFUNGSHÜLSE SS70 STK 2,00                     
75.99 FEDER STK 0,68                     
751.14 WASSERANSCHLUSS (ROHRSCHLANGE) STK 1,89                     
752.55 WINKELELEMENT SS70 STK 1,16                     
753.55 ANSCHLUSS x HAHN SS70 V42 STK 2,80                     
76.251 WINKELSCHILD SG93 STK 1,79                     
77.105 INDUKTANZ BA21 921569 STK 2,00                     
77.239 LITZE STK 1,16                     
77.281 LITZENEINSPEIßUNG BR133/BR135 STK 0,68                     
77.290 KONDENSATOR SO31TE STK 7,50                     
77.55 INDUKTANZ F. LITZEN(921537) STK 2,00                     
771.239 LITZE (faston fem. 6,3mm) STK 1,89                     
771.281 LITZE EINGANG BÜRSTE BR133/BR135 STK 1,89                     

Seite 36

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

772.239 LITZE (faston fem. 6,3mm + copri faston + puntalino) STK 1,16                     
772.290 LITZENSCHALTER SO31TE-ER03-05 STK 0,79                     
773.290 GLEICHMÄSSIGES INDUKTANZKABEL SO31TE STK 3,20                     
774.265 KONDENSATOR + KABEL LE21/LS21 STK 2,30                     
774.290 INDUKTANZ LITZE KABEL  SO31TE STK 3,20                     
774.55 LITZE x PORTASP.SS70+KONDENSATOR STK 8,20                     
78.82 GUMMIKAPPE. 9405 STK 0,79                     
80.095 STAUBBEUTEL STK 17,60                   
80.265 STAUBBEUTEL KOMPL. LE21/LS21/LR STK 12,20                   
80.305 STAUBBEUTEL KOMPL. POS13 AC-NO. 391 181 STK 14,50                   
80.89 STAUBBEUTEL STK 12,20                   
81.012 GRIFF TR-PD STK 5,50                     
81.059 OBERER GRIFF SG93 STK 5,80                     
81.086 GUMMIKAPPE - TA151 STK 10,00                   
81.13 SEITLICHER GRIFF LT-GL-GM STK 5,50                     
81.150 KAPPE TA531A STK 15,30                   
81.153 DREHKNOPF SLP41A STK 12,90                   
81.161 GUMMIKAPPE TA541A STK 10,20                   
81.175 GUMMIKAPPE RA75 / RA150A STK 6,20                     
81.197 GUMMIKAPPE LHR75 STK 6,80                     
81.209 SCHUTZKAPPE BR65-SL42-BK STK 6,20                     
81.241 SCHUTZKAPPE BR 106AE STK 11,90                   
81.242 SCHUTZKAPPR BR ORB.12 STK 11,90                   
81.243 SCHUTZKAPPE BR ORB. 6 STK 11,90                   
81.289 DECKELGRIFF LH BR STK 15,00                   
81.330 GRIFF serie RH STK 6,10                     
81.55 DREHKNOPF SS70-SSCA-SO73-RP8 STK 3,40                     
811.012 LÄUFER PD13-PD132V STK 3,50                     
811.038 GRIFF GP6 STK 9,20                     
811.13 SEITLICHER GRIFF STK 6,20                     
812.91 SCHRAUBE M8x15 T.C.NYLON STK 0,68                     
813.052 POMOLO CAMBIO VELOCITA' PD30/2 STK 1,47                     
815.052 FÜHRUNGSRAD PD30/2V STK 9,60                     
815.245/C KAPPE KOMPL. LH 18 ENS STK 15,10                   
816.245/C KAPPE KOMPL. LHR 21E STK 28,00                   
816.246/C KAPPE KOMPL. LHR 15E STK 27,40                   

Seite 37

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

82.105 SCHUTZ STK 5,80                     
82.114 SCHUTZ d 125 BA225-GL125EP LDG STK 5,50                     
82.150 ABGASROHR STK 9,20                     
82.161 AUSFLUSSLEITUNG TA541A STK 15,70                   
82.204/C SCHUTZSCHALE SR100AE STK 87,30                   
82.49 SCHUTZ KOMPL. d 178 LAR5 STK 25,80                   
821.059 SCHUTZ STK 2,50                     
821.105 SICHERHEITSBLOCKIERSCHEIBE BA STK 1,89                     
821.204 ROLLENGESTELL SR100AE STK 1,00                     
822.204 CHIUSURA ASP.PROTEZ. SR100AE STK 3,70                     
822.49 SCHUTZ d 230 GM62 STK 30,00                   
823.204 SCHUTZ SR100AE STK 8,30                     
823.359 ABDECKUNG SR100AE STK 8,20                     
824.204 SR100AE SCHUTZBÜGEL STK 2,00                     
825.112/C STAUBABSAUGUNGSSCHUTZ KOMP. BA31 STK 54,90                   
825.204 BOLZEN x ROLLE SR100AE STK 2,00                     
826.112 SICHERHEITSBÜRSTE BA31 STK 8,00                     
826.204 SCHIEBEABDECKUNG SR100AE STK 4,40                     
827.204 BOLZEN x ROLLE SR100AE STK 2,00                     
83.030 SPANNER mm11 + mm13 STK 2,80                     
83.13 SPANNER mm 17 STK 4,40                     
83.91 SPANNER BA-BA15-BA21 STK 5,80                     
831.030 SPANNER mm19 STK 2,50                     
831.178 SCHLÜSSEL RA75 STK 4,20                     
836.24 SCHLÜSSEL GM-LT21 STK 9,60                     
84.290 ABSAUGTURBINE SO31TE STK 6,50                     
84.293/C TURBINE ORB.3 ER03TE KOMPL. STK 60,90                   
84.295/C TURBINE ORB.5 ER05TE KOMPL. STK 60,90                   
84.66 BUCHES M14 GERÄNDELT STK 0,68                     
84.89 LÜFTER f. d9 SSCA STK 7,30                     
84.91 BUCHSE M8 GALVANISIERT STK 0,68                     
84.96 SICHERUNGSBUCHSE M10 STK 0,68                     
84.97 LÄUFER M10 x 85  mm  BRÜNIERT STK 1,00                     
84.98 LÄUFER M6  x 135 mm  BRÜNIERT STK 0,79                     
84.99 LÄUFER M10 x 135 mm  BRÜNIERT STK 1,00                     
841.89 LÜFTER BUCHSE SSCA STK 2,00                     

Seite 38

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

86.89 ABSAUGKLAPPE SSCA STK 8,40                     
9.05 LAGER 6002 ZZ C2 STK 5,70                     
9.06 LAGER 6000 ZZ-C3 STK 4,60                     
9.09 LAGER 6002 ZZ-C3 STK 5,70                     
9.100 SICHERUNGSRING d 10 UNI 7435 STK 0,68                     
9.102 SICHERUNGSRING d 12 UNI 7435 STK 0,68                     
9.103 SICHERUNGSRING d 15 STK 0,68                     
9.104 SICHERUNGSRING STK 1,16                     
9.109 SEEGER RING d 22 x esterno STK 1,00                     
9.111 SICHERUNGSRING d 8 DIN 471 STK 0,68                     
9.112 SICHERUNGSRING STK 0,68                     
9.114 RING d 12 STK 0,68                     
9.115 SICHERUNGSRING STK 0,68                     
9.116 SICHERUNGSRING STK 1,89                     
9.119 SEEGER RING d 6 uni 7435 STK 0,68                     
9.120 SICHERUNGSRING STK 0,68                     
9.1209 KLEBENDE SCHEIBE 50x50 (ETIKETT) STK 0,79                     
9.122 SEEGER RING H 13x1 STK 0,68                     
9.1223 ABDECKUNG KS 260 STK 8,90                     
9.123 SICHERUNGSRING STK 0,68                     
9.124 SICHERUNGSRING d 32xINT. STK 0,68                     
9.1241 SCHLAUCH cm 32 (Ø 20x25) STK 2,20                     
9.1243 ROHR TRANSPARENT x SS70 42V MT 1,89                     
9.1249 SCHRAUBE FÜR AUSSCHALTER STK 0,68                     
9.1258 KABELSCHUH 215/4C STK 0,68                     
9.1265 KABELSCHUH 6mmq occhiello diam. 6 BM STK 0,68                     
9.127 SICHERUNGSRING STK 0,68                     
9.1283 DICHTRING STK 20,70                   
9.130 SEEGER RINGTA541A STK 0,68                     
9.1304 SCHLITZSCHRAUBENZIEHER d 3 x 150 STK 6,00                     
9.1326 BÜRSTENHÜLSE STK 0,68                     
9.136 KUGELLAGER STK 18,80                   
9.1361 KABEL 2,8X0,8 STK 1,00                     
9.1379 SCHLÜSSEL STK 0,68                     
9.1381 GUMMIDICHTUNG PD132ER STK 0,68                     
9.1390 BASISSCHLAUCH  mm 10 STK 4,60                     

Seite 39

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9.1395 BASIS SECHSKANNT 5 mm INNENSECHSKANNT STK 1,89                     
9.14 LAGER 626 ZZ-C3 STK 3,20                     
9.1401 KNOPF M5x10 BT 16 P  SR100AE STK 2,30                     
9.1407 KNOPF M8x16 BT 25 P  SR100AE STK 3,20                     
9.142 LAGER NSK 6004 DDUC3E D EA3S6 STK 10,60                   
9.143 LAGER NSK 6203 DDUC3E D EA3S6 STK 9,00                     
9.145 LAGER NSK 608 ZZ 1MC5E ENSS STK 5,70                     
9.147 LAGER NSK 6001ZDUC3E D EA3 STK 8,60                     
9.148 SEEGER STK 0,70                     
9.15 LAGER 608 Z-C3 G.M.N. STK 6,30                     
9.1505 KONDENSATOR STK 9,90                     
9.1508 KONDENSATOR 2,2 mF 250V. STK 3,50                     
9.1525 KONDENSATOR a 2 fili 0,22MF   X1 STK 6,00                     
9.1531 KONDENSATOR BA215/bt MKP-15 220nF AWG20 STK 6,00                     
9.1535 KONDENSATOR STK 6,00                     
9.1574 KLEMME IN NYLON 6mm² (OK434/1 NY LP) STK 0,68                     
9.1583 ANSCHLUSS STK 0,68                     
9.1591 ANSCHLUSS STK 0,68                     
9.16 LAGER 698 2RS STK 18,00                   
9.1632 FETT KG.5 STK 245,80                 
9.1689/R FETT P.T.F.E." conf. da 400 gr. STK 59,20                   
9.17 LAGER 629 ZZ-C3 STK 3,20                     
9.175 LAGRE 6001 ZZ-C3 STK 6,30                     
9.178 LAGER 6002 LLU V Jr V2 L19 STK 5,80                     
9.1780 DICHTUNG 0 14  KNURLED STK 0,68                     
9.1788 PNEUMATIKVERBINDUNG STK 50,80                   
9.1789 SICHERUNG A5 AMP 6,3x32 STK 1,68                     
9.179 LAGER NSK 6203 DDW1 CM D EA3 S6 STK 8,50                     
9.1790 SICHERUNGSHALTER 15 AMP STK 6,00                     
9.1792 ANTRIEBSRITZL M1-Z36 STK 20,70                   
9.1793 ANTRIEBSRITZL M1-Z52 STK 29,20                   
9.1794 DICHTUNG M22x2 GALVANISIERT STK 0,68                     
9.1795 DICHTUNG M18x2 GALVANISIERT STK 0,68                     
9.1796 SICHERUNGSBUCHSE M18 STK 5,70                     
9.1798 GETRIEBESTIFT HF-HB-MHB STK 16,80                   
9.180 LAGER SKF 6000 2RSL-LHT23 10-26-8 STK 3,90                     

Seite 40

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9.1800 BOLZEN FÜR KLAMMER STK 13,40                   
9.1801 UNTERER BOLZEN STK 12,20                   
9.1806 FEDERTELLER DIN 2093 - 50X22,4X2 HF-HB-MHB STK 2,40                     
9.181 LAGER SKF 6000 2Z-LHT23 10-26-8 STK 3,80                     
9.182 LAGER NSK 6001 DDWCH NS7SZ STK 8,70                     
9.183 LAGER 6092BRS R66 FA227 ERI STK 5,50                     
9.184 LAGER 6201 2BRS R66 FA227 ERI STK 6,30                     
9.185 LAGER 6001 2BRS R66 FA227 ERI STK 5,50                     
9.187 LAGER 629 2BRS R66 FA227 ERI STK 5,00                     
9.1806 KLAPPENFEDER 50x22x2 STK 2,50                     
9.189 LAGER 629 2BRS R66 FA227 ERI STK 10,10                   
9.1900 FEDERKLAPPE 45x22x1,25 STK 4,10                     
9.1902 REDUZIERUNG 039-1/4-0-8 BAR STK 69,50                   
9.1972 LAMPE MX500-IP54 STK 141,50                 
9.200 EBENE UNTERLEGSCHEIBE d 6 x 24 sp 1,5 STK 0,68                     
9.2001 O-RING 2031 STK 1,00                     
9.2003 O-RING 4125 TA151 - TK STK 1,47                     
9.2004 O-RING 3100 STK 0,68                     
9.2005 O-RING 3218 STK 1,00                     
9.2006 O-RING 2050 d 16x1,78 STK 1,00                     
9.2008 BOLZEN STK 1,00                     
9.2015 RING OR 4X4 NBR90 STK 1,00                     
9.2018 RING OR 146 NB 70 STK 0,74                     
9.202 SCHEIBE. d30 x 17,1  s 0,3 STK 0,68                     
9.2021 GEWELLTE SCHEIBE LMKAS 16 D15,8X10,5 X 0,3 STK 0,74                     
9.203 DICHTUNG d25x12 s 0,3 STK 0,68                     
9.204 GEWELLTE SCHEIBE LMKAS 19 A d18,8x13,2 s 0,2 STK 0,68                     
9.205 EBENE UNTERLEGESCHEIBE d 8 x 20 sp 2 STK 0,68                     
9.208 SCHEIBE 5x12 STK 0,79                     
9.210 SCHEIBE d 8 x 32 x 2 STK 0,68                     
9.2101 ZYLINDRISCHER BOLZEN 3x19,8 STK 1,00                     
9.211 VERNIKELTE SCHEIBE d 4x8 sp 0,5 STK 0,68                     
9.213 SCHEIBE Ø 10x21x2 STK 0,74                     
9.214 SCHEIBE NYL. d25  x 7,5 s 1 STK 0,68                     
9.218 SCHEIBE d20x8,1 SP 0,1 STK 0,68                     
9.219 SCHEIBE d 4x9X0,8 GALVANIZED STK 0,68                     

Seite 41

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9.222 SCHEIBE( KLIPPS ) STK 0,68                     
9.223 SCHEIBE d20 x 14,6 s1,5 STK 0,68                     
9.225 SCHEIBE d24 x 20  s 2 STK 0,68                     
9.226 SCHEIBE d20 x 16   s 2 STK 0,68                     
9.2301 SCHRAUBE 2,9 (4x1/4")T.S.C. STK 0,68                     
9.2302 SCHRAUBE 2,9x6,5 (4x1/4")T.C.C. STK 0,68                     
9.240 SCHEIBE d25/9x21  s 015 STK 0,68                     
9.243 SCHEIBE d 42x22,5 s 0,4 STK 0,68                     
9.245 ROSTFREIE SCHEIBE d23x9,1 s1 STK 0,68                     
9.246 SCHEIBE (STAHL) 18,8x14,2 s 0,3 STK 0,68                     
9.248 SCHEIBE d 8,1 x 23 sp 0,6 STK 0,68                     
9.25 LAGER STK 4,90                     
9.251 SCHEIBE d 9 x 5,4 s 1,8 autobl. NL5D AK200 STK 1,26                     
9.252 SCHEIBE d 7,6x4,4 s1,8 autobl. NL4D AK150 STK 1,26                     
9.26 LAGER 6202 ZZ-C3 STK 5,80                     
9.27 LAGER 6001 ZZ-C3 STK 5,00                     
9.29 LAGER 6201 2RS C2 STK 5,70                     
9.298 SCHEIBE d15x9,1 s 0,5 STK 0,68                     
9.299 SCHEIBE  d18x9,1 s 1,15 STK 0,68                     
9.303 SCHEIBE d14x8,2 s 0,3 STK 0,68                     
9.304 SCHEIBE d15x9,1 s 0,1 STK 0,68                     
9.305 SCHEIBE d15x9,1 s 0,3 STK 0,68                     
9.306 SCHEIBE Ø18 x 12,3  s 0,3 STK 0,68                     
9.307 SCHEIBE d18 x 12,3 s 0,1 STK 0,68                     
9.309 SCHEIBE d 22x15,2 s 0,3 STK 0,68                     
9.31 LAGER 6201 ZZ C2 STK 5,00                     
9.311 SCHEIBE d22x17,2 s 0,3 STK 0,79                     
9.314 SCHEIBE d31,9x26 s 0,1 STK 0,68                     
9.315 SCHEIBE d31,9x26 s 0,3 STK 0,68                     
9.316 SCHEIBE  d. 15 x 22 s 0,5  LR 21 STK 0,68                     
9.318 SCHEIBE d15x6,1 s 0,15 STK 0,68                     
9.319 SCHEIBE STK 0,68                     
9.32 O-RING STK 1,00                     
9.320 SCHEIBE d23x9,1 s 0,3 STK 0,68                     
9.322 SCHEIBE STK 0,68                     
9.323 DISTANZ 12 /4,2 /1 STK 0,68                     

Seite 42

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9.325 ZAHNSCHEIBE STK 0,68                     
9.326 SCHEIBE d4 STK 0,68                     
9.328 ZAHNSCHEIBE d 4 P STK 0,68                     
9.329 ZAHNSCHEIBE (EXT.) STK 0,68                     
9.330 ZAHNSCHEIBE d 5C. STK 0,68                     
9.331 ZAHNSCHEIBE EXT. d5 P STK 0,68                     
9.334 ZAHNSCHEIBE 15x4,2 TYPE DD STK 0,68                     
9.335 SCHEIBE STK 0,68                     
9.336 SCHEIBE STK 0,68                     
9.338 SCHEIBE STK 0,68                     
9.34 LAGER SKF 607 ZZ-C3 STK 4,10                     
9.342 SCHEIBE d15x6,1 s 0,3 STK 0,68                     
9.346 SCHEIBE STK 0,68                     
9.347 SCHEIBE. d28  x17,1   s 0,3 STK 0,68                     
9.349 ZAHNSCHEIBE INT. d 8 P STK 0,68                     
9.35 LAGER NSK 608DD1MC3E J PS2SQ STK 8,60                     
9.359 FILZSCHEIBE d35x26 s 1 STK 0,68                     
9.36 LAGER STK 9,50                     
9.360 FILZSCHEIBE STK 1,00                     
9.364 DISTANZ STK 0,68                     
9.365 DISTANZ STK 0,68                     
9.369 BOLZEN STK 0,68                     
9.37 LAGER 6002 2RS STK 7,90                     
9.371 RAHMEN STK 0,70                     
9.373 SCHEIBE IN NEOPRENE STK 0,68                     
9.377 DISTANZ STK 0,68                     
9.381 TELLERFEDER 28 x 14   s 1 STK 0,68                     
9.385 TELLERFEDER 36,6x20,4x0,5 STK 0,79                     
9.386 DORN d4x50 DECKEL STK 1,80                     
9.387 DORN d3,5x30 STK 1,89                     
9.389 SCHEIBE d 5x10  s 0,3 STK 0,68                     
9.39 HÜLSE STK 6,50                     
9.391 FILZSCHEIBE d22x15 s 3 STK 0,68                     
9.401 BRONZEBUCHSE  6x10 h 10 STK 0,68                     
9.4005 ROHRSCHELLE 120-140 HF 6013 7710480 STK 14,50                   
9.4055 O-RING 3162 STK 1,00                     

Seite 43

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9.4077 KOMPLETTAUSTATTUNG RP84 STK 107,30                 
9.412 BRONZEBUCHSE 12x18 h 23 (a grad.) STK 4,20                     
9.414 BRONZEBUCHSE  7x12 h 10 STK 1,16                     
9.417 BRONZEBUCHSE  8x13 h 12 STK 2,00                     
9.42 LAGER 6200 DDU STK 6,90                     
9.43 LAGER NSK 6202 DDUC3E STK 8,20                     
9.444 SCHRAUBE M4 x 45 T.B.E. BRUNITA STK 0,68                     
9.46 LAGER 6001 ZZ C3 STK 5,00                     
9.468 BOLZEN d 2,5x7,8 STK 0,68                     
9.470 ROLLE d 3 x11,8 STK 0,68                     
9.4701 BOLZEN STK 0,68                     
9.4705 ROLLE d 3 x29,8 RA150A STK 1,00                     
9.471 KUGELLAGER 1/8"  (3,175 mm) STK 0,68                     
9.472 KUGELLAGER 5/32" (3,969 mm) STK 0,68                     
9.473 KUGELLAGER 3/16" (4,762 mm) STK 0,68                     
9.478 DORN GW60004 STK 11,00                   
9.479 BOLZEN 3x14 uni 6874-71 STK 0,68                     
9.48 LAGER 608 ZZ C3 STK 4,90                     
9.483 ROLLE d 2,5 x13,8 STK 0,68                     
9.486 ROLLE d 2 x 7,8 STK 0,68                     
9.487 PLASTIKDORN d 4  x14 GP STK 0,68                     
9.488 BOLZEN 3x32 UNI 6874 STK 0,68                     
9.490 BOLZEN 3h8x45 UNI 1707 STK 1,89                     
9.493 O-RING 106 STK 0,68                     
9.494 O-RING 108 STK 1,00                     
9.496 O-RING 3175 d 49x2,62 TA541A STK 0,79                     
9.499  O-RING 2056 STK 1,00                     
9.5009 SICHERUNGSRING d.26 LE91 STK 1,00                     
9.501 HAHN 4x6,5 LAR STK 1,00                     
9.5011 SCHRAUB M5 x 16 T.G.S. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.5013 SCHRAUBE 3,5x13   ( 6x1/2") T.C.C. STK 0,68                     
9.5017 SEEGER STK 0,70                     
9.502 KLEINER SCHLÜSSE 3x3,7 SS70 STK 0,68                     
9.504 O-RING 2021 STK 0,68                     
9.505 O-RING 3118 D.85 STK 0,68                     
9.506 O-RING 2112 STK 0,68                     

Seite 44

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9.508 O-RING 162 STK 1,00                     
9.509 O-RING 2087 LE91 STK 1,00                     
9.514 O-RING 2010 TA541A STK 0,79                     
9.515 BOLZEN 3x40 RA150A STK 1,00                     
9.518 PLASTIKDORN d 3,5x8 DIN 1481 STK 0,68                     
9.519 GUMMIRING STK 0,68                     
9.52 KUGELLAGER NK 9/12 STK 16,80                   
9.522 BUCHSE M4 GALVANISIERT STK 0,68                     
9.525 BUCHSE M 6 STK 0,68                     
9.527 BUCHSE M6 STK 0,68                     
9.528 BUCHSE M10 STK 0,74                     
9.529 MUTTER M  6 UNI 5588 STK 0,68                     
9.53 ROLLE DNK 12/12 STK 19,90                   
9.531 MUTTER M  8 8G BRÜNIERT STK 0,68                     
9.533 MUTTER M 10 p1 h5 DIN 439 B ZIN STK 1,50                     
9.535 MUTTER ACC.+ROND. M4 FLANSCH.ZNC SLP41A STK 0,68                     
9.536 MUTTER M6 SERPRESS TROPICALIZ. STK 0,68                     
9.538 O-RING 18x1,5 NBR STK 0,68                     
9.539 MUTTER M 2,5 UNI 5587 STK 0,68                     
9.542 LAGER 6201 2RZ C2 STK 5,80                     
9.543 LAGER SKF 6002 2RSL C2 STK 6,90                     
9.545 LAGER 6302 ZZ-C3 STK 8,50                     
9.551 SCHRAUBE 2,9x13 (4X1/2") T.C.C. STK 0,68                     
9.553 SCHRAUBE M4x8 T.C.C. GERÄNDELT STK 0,68                     
9.557 SCHRAUBE 2,9x38 T.C.C. STK 0,68                     
9.56 LAGER DNK  7/12 STK 14,50                   
9.560 SCHRAUBE M3,5x6 TCC STK 0,68                     
9.561 SCHEIBE M3x6(5) T.C. STK 0,68                     
9.566 SCHRAUBE M5x10 T.C.C. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.569 SCHRAUBE M5x10 TGS BRÜNIERT STK 0,68                     
9.570 SCHRAUBE 2,9x60 (4x2"3/8)T.C.C. STK 0,68                     
9.571 SCHRAUBE M3 x 8 T.C.C. TROPICAL STK 0,68                     
9.574 SCHRAUBE 4,2x44   ( 8x1"3/4)T.C.C. STK 0,68                     
9.575 SCHRAUBE 4,8x50 (10x2")T.C.C. STK 0,68                     
9.576 SCHRAUBE 2,2x 6,5 ( 2x1/4") T.C.C. STK 0,68                     
9.578 SCHRAUBE 2,9x13 (4x1/2") T.C.C. STK 0,68                     

Seite 45

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9.581 SCHRAUBE M3 x 6  T.C.S.P. STK 0,68                     
9.583 SCHRAUBE 2,9x44 T.C.C. STK 0,68                     
9.586 SPANNSCHRAUBE MESSING M2,5 x 35 TC STK 1,47                     
9.590 SCHRAUBE M5 x 16 T.S.P. UNI 7688 CL. 8.8 STK 0,68                     
9.591 FLEXIBLE ISOLIERUNG PVC STK 1,10                     
9.60 BUCHSE DHK 0609 STK 3,70                     
9.600 SCHRAUBE M8 x 20 T.B.E. 8G BRUNIERT STK 0,68                     
9.603 SCHRAUBE M3 X 7 T.G.S. BLACK ZINC-PLATED STK 0,70                     
9.605 SCHRAUBE M3x10 T.C.C. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.606 SCHRAUBE M3x18 TCC NICKEL-PLATTE STK 0,68                     
9.608 SCHRAUBE M4 x 6 T.C.C. STK 0,68                     
9.609 SCHRAUBE M4 x 8  T.S.P. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.61 LAGER HK 1512 STK 5,70                     
9.612 SCHRAUBE M4x10 T.G.S.NICKEL-PLATED STK 0,68                     
9.613 SCHRAUBE M4x10 T.B.E. 12K BRÜNIERT STK 0,68                     
9.614 SCHRAUBE M4 x 12 T.C.C. d7 BRÜNIERT STK 0,74                     
9.6149 SCHRAUBE M4 x 14 T.S.P. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.615 SCHRAUBE M4 12 T.G.S. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.6150 SCHRAUBE M4 x 12 T.S.P. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.6151 SCHRAUBE M4 x 12 T. STK 0,68                     
9.6153 SCHRAUBE M4 x 12 ACC.8.8 T.CROCE D.10 BRÜNIERT STK 0,68                     
9.6154 SCHRAUBE M4 x 16 ACC.8.8 T.CROCE D.10 BRÜNIERT STK 0,68                     
9.616 SCHRAUBE (BURNISHED) M5x14 T.C.C. STK 0,68                     
9.617 SCHRAUBE M4 x 16 T.G.S. NIKEL STK 0,68                     
9.618 SCHRAUBE M4 x 20 T.C.C. 8G BRÜNIERT STK 0,68                     
9.619 SCHRAUBE (BRÜNIERT)M4x23 T.C.C. STK 0,68                     
9.62 LAGER AXK1528 STK 3,40                     
9.620 SCHRAUBE M4 x 30 T.C.C. 8G BRÜNIERT STK 0,68                     
9.621 SCHRAUBE M4 x 16 T.B.E.BRÜNIERT 12K STK 0,68                     
9.622 SCHRAUBE (BRÜNIERT)M4x14 TCC d8 STK 0,68                     
9.623 SCHRAUBE M4x25 T.C.C. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.624 SCHRAUBE (BRÜNIERT)M4x10 T.C.C. STK 0,68                     
9.626 SCHRAUBE M5 x 12 T.G.S. NIKEL STK 0,68                     
9.628 SCHRAUBE M4 x 35 T.G.S. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.63 LAGER AXK1226 STK 7,80                     
9.631 SCHRAUBE M6x35 STK 0,79                     

Seite 46

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9.633 SCHRAUBE M5x20 T.B.E. 12K BRÜNIERT. STK 0,68                     
9.635 SCHRAUBE M5 x 25 T.C.C. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.637 SCHRAUBE M4 x 16 T.C.C. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.64 SCHEIBE 1528 (x CP 401) STK 2,50                     
9.645 SCHRAUBE (BRÜNIERT)M8x16 T.C.C. STK 0,68                     
9.649 SCHRAUBE 2,9x 9,5 ( 4x3/8") T.C.C. STK 0,68                     
9.65 ACHSBUCHSE F. ROLLE HK 0709 STK 4,10                     
9.650 SCHRAUBE 3,5x19   ( 6x3/4") T.C.C. STK 0,68                     
9.651 SCHRAUBE 4,2x50 (8x2") T.C.C. STK 0,68                     
9.652 SCHRAUBE STK 0,68                     
9.654 SCHRAUBE M3 x 16 T.C.C. STK 0,68                     
9.656 SCHRAUBE M5 x 25 T.B.E. 12K BRÜNIERT STK 0,68                     
9.657 SCHRAUBE M4xL T.C.C. (GERÄNDELT) STK 0,68                     
9.659 SCHRAUBE 3,9x9,5(7x3/8")T.C.C. STK 0,68                     
9.66 LAGER NKI 9/12 STK 30,00                   
9.660 SCHRAUBE 3,9x5/8" T.C.C. STK 0,68                     
9.662 SCHRAUBE M6 X 12 T.B.E. STK 0,68                     
9.663 SCHRAUBE M6  SIN. (VSRD6) STK 0,68                     
9.664 SCHRAUBE 3,9x19  (7x3/4") T.C.C. STK 0,68                     
9.665 SCHRAUBE M4 x 40 T.C.C. d7 BRÜNIERT STK 0,68                     
9.666 SCHRAUBE 2,9x50 4x2" T.C.C. STK 0,68                     
9.667 SCHRAUBE M4 x 40 TC BRÜNIERT STK 0,68                     
9.676 SCHRAUBE (BRÜNIERT) M5x18 TCC STK 0,68                     
9.677 SCHRAUBE 3,9x 6,5 AUTOFIL.T.C.C. STK 0,68                     
9.678 SCHRAUBE M6 x 25 T.B.E. 12K BRÜNIERT STK 0,68                     
9.679 SCHRAUBE 4,2x25 (8x1") T.C.C. STK 0,68                     
9.68 LAGER 608 2RS STK 4,10                     
9.680 SCHRAUBE 4,2x58   ( 8x2"1/4)T.C.C. STK 0,68                     
9.681 SCHRAUBE M8 x 20 T.E. UNI 5739 STK 0,68                     
9.682 SCHRAUBE 4,2x38 (8x1"1/2)T.C.C. STK 0,68                     
9.686 GEWINDESTIFT M 6x15 STK 0,68                     
9.687 SCHRAUBE 4,2x31   ( 8x1"1/4)T.C.C. STK 0,68                     
9.688 SCHRAUBE 4,2x16 T.C.C. STK 0,79                     
9.689 SCHRAUBE M5 x 14 T.C.C. 8G BRÜNIERT STK 0,68                     
9.690 SCHRAUBE 4,2x22 (8x7/8")T.C.C. STK 0,68                     
9.695 SCHRAUBE 4,8x75 (10x3")T.C.C. STK 0,68                     

Seite 47

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9.696 GEWINDESTIFT M 6x12 STK 0,68                     
9.698 GEWINDESTIFT M 8x14 STK 0,68                     
9.6981 GEWINDESTIFT M 8x18 STK 0,68                     
9.700 SCHRAUBE 2,2x 6,5 ( 2x1/4") T.C.C. STK 0,68                     
9.701 SCHRAUBE M4x8 T.S.C.NICKEL-PLATTE STK 0,68                     
9.707 SCHRAUBE 3,9x32 STK 0,68                     
9.708 SCHRAUBE 4x25 TGS BRÜNIERT STK 0,68                     
9.709 SCHRAUBE (BRÜNIERT) STK 0,68                     
9.71 ROLLENKORB K 9x12x10 STK 5,80                     
9.711 SCHRAUBE 3,9x13   ( 7x1/2") T.C.C. STK 0,68                     
9.712 GEWINDESTIFT M6x8 CE TA153 STK 0,68                     
9.716 SCHRAUBE M6 x 12 uni 5736-din 933 STK 0,68                     
9.717 SCHRAUBE M6 x 20 T.C.C. BRUNITA STK 0,68                     
9.718 TAPPINO DIAM. 5x6  PT 100 - PT 200 STK 0,68                     
9.719 SCHRAUBE 3,5x16 T.C.C. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.720 SCHRAUBE M6 x 35 T.E. STK 0,68                     
9.721 SCHRAUBE 3,5x19 T.E. BRÜNIERT STK 0,68                     
9.722 SCHRAUBE M4 x 12 CL.8.8 D.10 BRÜNIERT STK 0,68                     
9.723 SCHRAUBE 3,5x19  REDUZIERTER KOPF Ø 6,5 STK 0,68                     
9.724 SCHRAUBE M3x7 T.P.S. BRÜNIERT LACK UNI 7688 STK 0,68                     
9.725 SCHRAUBE 3,9x32 STK 0,68                     
9.726 SCHRAUBE M5 x 20 T.S.P. UNI 7688  8.8 STK 0,68                     
9.729 SCHRAUBE M3 x 10 T.C. BRÜNIERT d 6,5x1,8 cl8.8 STK 0,68                     
9.73 LAGERBUCHSE HK 0509 STK 3,70                     
9.732 SCHRAUBE X PLASTIK 1412 KB 40x35 STK 0,68                     
9.733 SCHRAUBE X PLASTIK 1412 KB 40x12 ZBC STK 0,68                     
9.734 SCHRAUBE X PLASTIK 1412 KB 40x16 ZBC STK 0,68                     
9.735 SCHRAUBE X PLASTIK 1412 KB 40x8 ZBC. STK 0,68                     
9.736 SCHRAUBE X PLASTIK 1412 KB 40x25 ZBC STK 0,68                     
9.739 SCHRAUBE M4 + SCHEIBE STK 0,68                     
9.76 LAGER 629 DD MC3E N.S.K. STK 6,00                     
9.787 SCHRAUBE 2,9x70 T.C.C. STK 0,68                     
9.789 SCHRAUBE 5x18 GALVANISIERT STK 0,68                     
9.822 SCHRAUBE M5 x 20 T.C.C. CL.8.8 H2,5 x DM 9 STK 0,68                     
9.83 LAGER 629 2ZZ SKF STK 4,20                     
9.85 LAGER SKF 6000 2RSL STK 5,00                     

Seite 48

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9.86 LAGER SKF 6202 2RSL STK 6,30                     
9.87 LAGER SKF 6001 2ZZ STK 4,90                     
9.89 LAGER SKF 6002 2RZ - LHT23 STK 6,90                     
9.902 LAGER NSK 6204 DDU-C3 STK 13,00                   
9.93 LAGER SKF 6001 2RZ STK 7,30                     
9.94 LAGER SKF 6003 2RS STK 7,80                     
9.95 LAGER SKF 6203 2RZ STK 6,90                     
9.96 LAGER 6001 2RS STK 7,80                     
9.962 SCHEIBE DA MM 8x17x1,5 STK 0,68                     
9.99 LAGER NSK 6201 2RS STK 6,30                     
9.E108 ANSCHLUSS NA V50 STK 34,30                   
9.E117 HALOGEN LAMPE 230V-300W STK 34,30                   
9.E204/C LUFT SCHNELLANSCHLUSS 3/8 M STK 17,60                   
9.E207/G RAD MIT EISENBESCHLAG KS260 STK 25,60                   
9.E249 F20 702 NYLON FILTER S80 STK 23,10                   
921.131 KONUS d 6 AR38  ID.NO. 4931391453 STK 35,80                   
921.72 KONUS d 6 AR11 STK 39,00                   
922.117 KONUS NUT AR11-AR51-AR37 STK 11,20                   
922.131 ZANGE  d 3 AR38 STK 48,00                   
922.72 KONISCHE BUCHSE RP84 STK 8,50                     
923.131 ZANGE  d 6,35 AR38 (1/4) STK 35,80                   
924.24 KEGELIGE BUCHSE x VULCOFIX LH22/32 STK 6,60                     
924.72 REDUKTIONS KONUS  6/3 STK 30,00                   
93.098 SCHUTZ F. SEITLICHEN GRIFF LH22E STK 6,30                     
93.91 RAD d22 x 15   s 1 STK 0,68                     
934.092 BLOCKIERRING D/TGL STK 6,60                     
934.91 RING BA15-BA21 STK 4,90                     
935.91 KEGELIGE BUCHES BA21-BA15 STK 4,90                     
936.092 FEDERSTÜTZRING GM62 STK 2,30                     
99.55 MAPPE 11x17 w/10 FILTER SS70 STK 6,80                     
9B08.003 GETRIEBE KOMPLETT DD122/DD142 STK 50,20                   
9B08.006 MOTOR KOMPL. DD122/DD142 STK 19,90                   
9B08.011 LED-KARTE DD122/DD142 STK 5,40                     
9B09.001 SCHRAUBE DD121/DD141/DD181 STK 1,16                     
9B09.004 TASTER REGELBAR  DD121/DD141/DD181 STK 3,90                     
9B09.005 AUSTASTER DD121/DD141/DD181 STK 1,47                     

Seite 49

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9B09.006 MOTORGEHÄUSE DD121 STK 15,30                   
9B09.008 SCHRAUBE DD121 STK 0,68                     
9B09.009 SCHEIBE DD121 STK 0,68                     
9B09.012 SCHRAUBE DD121/DD141/DD181 STK 0,68                     
9B09.022 ZAHNRADTRIEB GEHÄUSE DD121 STK 50,20                   
9B10.003 ZAHNRADTRIEB GEHÄUSE DD141/DD181 STK 52,30                   
9B10.008 SCHRAUBE DD141/DD181 STK 0,68                     
9B10.009 SCHEIBE DD141/DD181 STK 0,68                     
9B10.010 MOTORGEHÄUSE. DD141/DD181 STK 47,20                   
9B10.011 AUSSCHALTER KOMPL. DD141 STK 33,40                   
9B17.001 SCHRAUBE DD 120 LT STK 1,26                     
9B17.002 SPANNMUTTER DD 120 LT STK 31,30                   
9B17.005 KUPPLUNG DD 120 LT STK 50,70                   
9B17.010 MOTOR DD 120 LT STK 29,20                   
9B17.013 SCHALTER KOMPL. DD120 LT STK 32,30                   
9B17.014 MOTORGEHÄUSE DD 120 LT STK 16,20                   
9C2X0,75R403P KABEL 2x0,75  STK 12,20                   
9C2X1,0N403 KABEL 2x1    (sp.4)+CAP201/4,2 H 07 STK 17,30                   
9C2X1,0VGB3FOR KABEL 2x1    (spina ENGLAND) con forchetta STK 21,30                   
9C2X1,1R483FOR KABEL 2X1,1 (spian schucko dm 4,8) MIT GABEL STK 13,10                   
9C2X1,5V003FOR KABEL 2x1,5  (senza spina) DA M.3,50 con forchetta STK 21,30                   
9C2X4,0N003 KABEL 2x4    (senza spina) H 07 STK 33,40                   
9C2X6,0N003 KABEL 2x6    (senza spina) H 07 STK 46,80                   
9C3X1,5EAU5/A KABEL 3x1,5 STK 19,70                   
9C3X1,5R484 KABEL 3x1,5  (spina d 4,8) mt.4 STK 30,00                   
9C3X1,5V485/A KABEL 3X1,5 (Schuko-Stecker) in PVC da mt. 5 STK 20,50                   
9C3X2,5V485 KABEL 3X2,5 STK 19,30                   
9C4X1,5A000 KABEL 4X4,5 STK 13,70                   
9C5X2,5A000 KABEL 5X2,5 STK 17,90                   
9C5X6,0A000 KABEL 5X6,0 STK 25,30                   
9E02.001 FIXIER BUCHSE BA81 STK 1,68                     
9E02.002 SICHERUNGSBUCHSE BA81 STK 1,68                     
9E02.004 SPINDLE KOMPLETT BA81 STK 22,00                   
9E02.005 GETRIEBEBOX KOMPL. BA81 STK 29,40                   
9E02.006 SCHEIBENFIXIERKNOPF KOMPL. BA81 STK 4,40                     
9E02.009 MOTORGEHÄUSE BA81 STK 18,30                   

Seite 50

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9E02.010 BÜRSTE + BÜRSTENHALTER BA81 STK 9,60                     
9E02.011 SCHALTER MIT KONDENSATOR BA61/BA81 STK 7,60                     
9E02.012 GRIFF BA81 STK 3,50                     
9E02.013 HINTERER SCSHUTZ MIT SCHRAUBEN BA81 STK 5,40                     
9E02.015 ANKER KOMPL. BA 81 STK 41,40                   
9E02.016 STATOR BA81 STK 24,30                   
9E02.017 SCHIEBESCHALTER KOMPL. BA61/BA81 STK 3,90                     
9E02.018 SCHEIBE BA61/BA81 STK 1,89                     
9E02.019 GUMMIKAPPE BA61/BA81 (FASE) STK 0,68                     
9E02.020 SCHLÜSSEL BA81 STK 20,20                   
9E02.021 KOHLE BA61/BA81 STK 2,80                     
9E02.022 SCHUTZ D.125  BA61/BA81 STK 6,60                     
9E07.008 BÜRSTE BH2 STK 18,60                   
9E07.009 SCHALTER MIT KONDENSATOR BH2 STK 83,00                   
9E07.010 SCHALTEEINHEIT MECH. + WÄHLER BH2 STK 27,60                   
9E07.015 ZYLINDEREINHEIT KOMPL. BH2 STK 79,10                   
9E07.016 BÜRSTENPAAR BH2 STK 16,70                   
9E08.010 MOTOR KOMPL. 18V. CS180 STK 50,80                   
9E10.001 MOTORGEHÄUSE MX16 STK 26,40                   
9E10.004 WELLE KOMPL. MX16 STK 38,20                   
9E10.005 SCHLAGEINHEIT MX16 STK 74,20                   
9E10.006 ROTOR KOMPL. MIT LAGER MX16 STK 116,50                 
9E10.007 STATOR MX16 STK 40,10                   
9E10.008 BÜRSTE MIT INDUKTANZ MX16 STK 18,80                   
9E10.009 SCHALTER MIT KONDENSATOR MX16 STK 39,10                   
9E10.010 WECHESLMECHANIK MIT WÄHLER MX16 STK 14,40                   
9E10.011 KABEL KOMPL. MX16 STK 14,10                   
9E10.012 VORDERES ZAHNTRIEBGEHÄUSE MX16 STK 31,80                   
9E10.013 GRIFF KOMPL. MX16 STK 28,40                   
9E10.014 GEHÄUSEGRIFF HINTEN MX16 STK 39,40                   
9E10.015 WÄHLER KOMPL.  MX16 STK 10,40                   
9E10.016 BÜRSTENPAAR MX16 STK 15,80                   
9E10.017 GRIFF F. BOHRER MX16 STK 39,60                   
9E10.018 GRIFF F. MIXER MX16 STK 37,60                   
9E13.001 SCHUTZSCHALTER LE11AC-LE11C STK 1,00                     
9E13.002 BLOCKIERUNG LE11AC-LE11C STK 0,68                     

Seite 51

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9E13.003 KONDENSATOR LE11AC-LE11C STK 1,16                     
9E13.004 INDUKTANZ KOMPL. LE11AC-LE11C STK 1,16                     
9E13.006 GEHÄUSEVERSCHLUSS LE11AC-LE11C STK 0,68                     
9E13.007 ROTOR KOMPL. LE11AC-LE11C STK 37,80                   
9E13.008 STATOR LE11AC-LE11C STK 19,30                   
9E13.009 MOTORGEHÄUSE KOMPL. LE11AC-LE11C STK 14,40                   
9E13.010 KOHLEHALTER LE11 STK 2,60                     
9E13.010/10 BLISTER DA 10 BÜRSTE LE 11 STK 26,60                   
9E13.010/C BÜRSTENTEIL KOMPL. MIT BÜRSTE LE11AC-LE11C STK 4,70                     
9E13.011 SCHALTER LE11AC-LE11C STK 7,30                     
9E13.012 GRIFF LE11AC-LE11C STK 2,00                     
9E13.013 FLÜGELRAD GEGENGEWICHT LE11AC-LE11C STK 5,70                     
9E13.014 LAGERPLATTE LE11AC-LE11C STK 12,70                   
9E13.015 PIEDINI LE11AC-LE11C STK 3,50                     
9E13.016 SCHLAUCH LE11AC-LE11C STK 0,84                     
9E13.017 ANSCHLUSS DREHBAR LE11AC-LE11C STK 0,84                     
9E13.019 SCHOTT LE11AC-LE11C STK 1,16                     
9E13.020 FILZSCHEIBE LE11-LC11-LS11I STK 0,68                     
9E13.021 GRUNDSCHEIBE LE11-LC11 STK 12,00                   
9E13.022 LAGERGEHÄUSE LE11/LC11 STK 1,00                     
9E13.023 SCHRAUBEN FÜR GEGENGEWICHT LE11AC-LE11C STK 0,68                     
9E13.026 BOGEN KOMPL. MIT SCHRAUBEN LE11AC-LE11C STK 7,80                     
9E13.027 SCHRAUBEN M4x6 LE11AC-LE11C STK 0,68                     
9E13.028 SCHRAUBEN LE11AC-LE11C STK 0,68                     
9E13.030 SCHEIBE 15x2 LE11AC-LE11C STK 0,68                     
9E13.031 SCHEIBE D. 4 LE11AC-LE11C STK 0,68                     
9E16.013 BÜRSTENPAAR RT15A STK 17,20                   
9E16.014 BÜRSTENTEIL RT15A STK 6,30                     
9E16.015 BÜRSTENTEIL RT15A STK 4,90                     
9E16.023 MOTORGEHÄUSE RT15A STK 57,10                   
9E16.024 RECHTER FÜHRUNGSBOLZEN RT15A STK 17,60                   
9E16.025 LINKER FÜHRUNGSBOLZEN RT15A STK 17,60                   
9E16.026 GRIFF RECHTS RT15A STK 15,30                   
9E16.027 GRIFF LINKS RT15A STK 15,30                   
9E16.028 GRIFFDECKEL RECHTS RT15A STK 13,20                   
9E16.029 GRIFFDECKEL LINKS RT15A STK 13,20                   

Seite 52

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9E16.030 LUFTSCHOTT RT15A STK 14,20                   
9E16.032 TIEFENEINSTELLUNG   T15A STK 2,60                     
9E16.033 KLAPPENEINSTELLUNG RT15A STK 6,00                     
9E16.034 ISOLIERUNGSDORN RT15A STK 16,30                   
9E16.035 RITZL RT15A STK 7,50                     
9E16.036 SPANNHEBEL RT15A STK 7,50                     
9E16.038 REVOLVER RT15A STK 11,00                   
9E16.039 FÜHRUNGSSCHIEBER RT15A STK 25,70                   
9E16.041 SCHALTER RT15A STK 11,00                   
9E16.042 BÜRSTENTEIL RT15A STK 2,50                     
9E16.045 WELLENDORNTRÄGER RT15A STK 46,80                   
9E16.047 BLOCKIERSTÜTZE RT15A STK 2,20                     
9E16.048 REGULIERSTAB RT15A STK 39,80                   
9E16.049 GEWINDEBOLZEN RT15A STK 3,20                     
9E16.053 KÜRZUNG da 12mm a 8mm RT15A STK 29,20                   
9E16.053/1 KÜRZUNG da 12mm a 6mm RT15A STK 29,20                   
9E16.057 ZANGE d.12mm RT15A STK 44,00                   
9E16.059 WINKELGRUPPE RT15A STK 117,20                 
9E16.060 BLOCKIERBOLZEN RT15A STK 15,80                   
9E16.061 NULLSTELLE RT15A STK 36,50                   
9E16.063 FLANSCH RT15A STK 84,20                   
9E16.065 REGULATOR RT15A STK 18,50                   
9E16.066 REGULATOR RT15A STK 28,30                   
9E16.067 KREISSCHALTER/VERBINDUNG RT15A STK 32,30                   
9E16.070 KREISSCHALTER7VERBINDUNG MASSE-STATOR RT15A STK 2,20                     
9E16.071 ROTOR RT15A STK 179,20                 
9E16.072 STATOR RT15A STK 95,10                   
9E16.081 STUTZEN AN/ABSAUGUNG RT15A STK 14,50                   
9E16.081/C STUTZEN AN/ABSAUGUNG KOMPL. RT15A STK 12,70                   
9E16.083 DISTANZ RT15A STK 2,50                     
9E16.086 BASISEINHEIT KOPF RT15A STK 84,20                   
9E16.087 BLASEBALG RT15A STK 13,40                   
9E16.102 PROTEZIONE PER CAVI RT15A STK 0,79                     
9E17.007 FLANSCH CP803V STK 50,50                   
9E17.017 DICHTUNGSKUFE CP803V STK 4,90                     
9E17.020 GEWINDEBOLZEN M5 CP803V STK 2,00                     

Seite 53

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9E17.021 GEHÄUSEBASIS CP803V STK 11,60                   
9E17.024 ANKER F. REGULATOR CP803V STK 2,20                     
9E17.025 HINTERE BASIS GLEITPLATTE CP803V STK 9,20                     
9E17.026 SCHRAUBPLATTE CP803V STK 2,20                     
9E17.029 PAAR ROLLE VORNE CP803V STK 60,20                   
9E17.030 BASIS ROLLE VORNE CP803V STK 8,30                     
9E17.036 MESSERWELLE CP803V STK 68,20                   
9E17.040 KONDENSATOR CP803 STK 18,30                   
9E17.044 DECKELGRIFF CP803V STK 10,10                   
9E17.046 REGULATOR CP803V STK 9,50                     
9E17.047 MOTORGEHÄUSE CP803V STK 119,60                 
9E17.063 BASIS ROLLE CP803V STK 27,30                   
9E17.067 DOPPELEINHEIT CP803V STK 18,30                   
9E17.068 POMOLO CP803V STK 4,90                     
9E17.070 PARALLELKONTROLLE CP803V STK 1,26                     
9E18.002 RIEHMENDECKEL PL803 STK 9,20                     
9E18.003 RIEHMEN PL803-CP803V STK 17,00                   
9E18.004 FREIE SCHEIBE PL803-CP803V STK 11,00                   
9E18.005 RIEMENSCHEIBE MOTORISIERT PL803-CP803V STK 10,40                   
9E18.006 DOPPELTER MOTOR PL803 STK 50,50                   
9E18.011 PLATTE PL803-CP803V STK 53,50                   
9E18.013 ROTOR PL803-CP803V STK 76,40                   
9E18.014 STATOR PL803-CP803V STK 63,20                   
9E18.015 MESSERWELLE PL803 STK 56,00                   
9E18.023 BÜRSTENTEIL PL803 STK 6,90                     
9E18.024 BÜRSTENTEIL PL803-CP803V STK 4,90                     
9E18.026 DOPPELTE BÜRSTE PL803-CP803V STK 13,20                   
9E18.028 BÜRSTENTEIL MESSING PL803-CP803V STK 6,30                     
9E18.033 ELEMENT PL803 STK 3,70                     
9E18.034 MOTORGEHÄUSE PL803 STK 84,80                   
9E18.035 GRIFF PL803 STK 9,80                     
9E18.040 SCHRAUBE PL803 STK 4,90                     
9E18.041 LUFTSTEUERUNG PL803 STK 2,80                     
9E18.043 AUSSCHALTER PL803-CP803V STK 17,30                   
9E18.044 ELEMENT PL803 STK 4,10                     
9E18.059 STUTZEN AN/ABSAUGUNG PL803-CP803V STK 10,40                   

Seite 54

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9E18.061 KABELSTECKER PL803 STK 4,40                     
9E18.062 SCHRAUBEN BLOCKIER KLINGE PL803 STK 1,26                     
9E18.064 DISTANZ PL803-CP803V STK 1,79                     
9E18.066 SCHUTZ SEITLICHE KLINGE PL803 STK 2,80                     
9E18.070 RIEMENSCHUTZ PL803 STK 0,95                     
9E18.071 ANSCHLUSS AN/ABSAUGUNG PL803 STK 7,80                     
9E19.006 GRIFF FL900V STK 11,60                   
9E19.007 REGULIERSTAB FL900V STK 3,70                     
9E19.010 FRÄSER RINGSTÜTZE FL900V STK 14,20                   
9E19.011 FRÄSER BLOCKIERRING FL900V STK 17,10                   
9E19.025 AUSSCHALTER FL900V STK 17,30                   
9E19.026 BÜRSTENPAAR +BÜRSTENTEIL FL900V STK 43,00                   
9E19.034 HINTERER DECKEL FL900V STK 12,30                   
9E19.035 ANSCHLUSS AN/ABSAUGUNG FL900V STK 9,80                     
9E19.036 REGULIERSTAB FL900V STK 6,30                     
9E19.037 RUTSCHFEST FL900V STK 1,26                     
9E19.038 GEHÄUSEBEFESTIGUNG FL900V STK 24,00                   
9E19.039 STABSPERRE FL900V STK 5,40                     
9E19.042 DOPPELTE EINHEIT FL900V STK 55,60                   
9E19.049 LUFTSCHOTT FL900V STK 4,20                     
9E19.050 GLEITBACKE FL900V STK 32,00                   
9E19.051 BASIS FL900V STK 49,70                   
9E19.052 LAGERDECKEL FL900V STK 9,50                     
9E19.053 ZAHNTRIEB GEHÄUSE FL900V STK 43,70                   
9E19.056 WELLE MIT SCHLEPPER FL900V STK 32,60                   
9E19.059 KREISSCHALTUNG FL900V STK 77,60                   
9E19.060 DOPPELTER ZAHNTRIEBI FL900V STK 92,40                   
9E19.061 ROTOR FL900V STK 78,80                   
9E19.065 DECKELKNOPF FL900V STK 2,50                     
9E19.066 HALBER DECKEL RECHTS  FL900V STK 8,80                     
9E19.067 HALBER DEKCEL LINKS FL900V STK 8,80                     
9E19.068 LASCHE FL900V STK 3,40                     
9E19.069 MOTORGEHÄUSE FL900V STK 34,60                   
9E19.070 AUSSCHALTTASTER FL900V STK 2,50                     
9E19.071 BÜRSTENPAAR FL900V STK 9,80                     
9E19.072 FEDER BÜRTENTEIL FL900V STK 1,89                     

Seite 55

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9E19.075 STATOR FL900V STK 51,10                   
9E19.076 KONDENSATOR FL900V STK 17,90                   
9E19.079 ELEMENT FL900V STK 3,40                     
9E19.079/C/DS AUSWAHLHEBEL RECHTSKOMPL.. FL900V STK 10,10                   
9E19.079/C/SN AUSWAHLHEBEL LINKS KOMPL. FL900V STK 10,10                   
9E20.005 BÜRSTE PL824V STK 9,40                     
9E20.018 ROTOR PL824V STK 140,60                 
9E20.036 RIEMEN PL824 STK 14,40                   
9E22.004 SCHALTER GTV18 STK 24,40                   
9E22.007 ELEKTRONIK GTV18 STK 50,60                   
9E23.002 ERHITZER KOMPL. GTV20 STK 80,10                   
9E23.004 SCHALTER GTV20 STK 24,40                   
9E23.006 AUSTASTER GTV20 STK 2,50                     
9E23.007 ELEKTRONIK GTV20 STK 150,50                 
9E23.037 LAMELLE GTV16/GTV18/GTV20 STK 1,89                     
9E24.040 SEITENGRIF FB100 STK 121,50                 
9E24.048 ABSAUGANSCHLUSS FB 100 STK 33,80                   
9E24.052 VOLLSTÄNDIGER SCHUTZ FB100 STK 304,10                 
9E24.053 ABSAUGANSCHLUSS FB100 STK 31,00                   
9E24.054 ABSAUGHAUBE STK 4,40                     
9E24.060 SCHRAUBE SX FB100 STK 4,00                     
9E24.061 ZAHNSCHEIBE FB100 STK 3,20                     
9E24.062 DISTANZ 6X17X3,5 MM STK 6,60                     
9E24.063 DISTANZ 10X16X1 MM STK 3,20                     
9E25.036 HAUBE FB150 STK 467,90                 
9E25.037 SEITENGRIF FB150 STK 122,50                 
9E26.022 ROTOR MX800 STK 132,80                 
9E26.025 STATOR MX800 STK 45,90                   
9E26.028 BÜRSTEN MX800-MX1100E-MX1300E STK 6,40                     
9E26.034 GRIFF MX800 STK 24,70                   
9E26.035 UNTERER GRIFF MX800 STK 17,60                   
9E26.039 SCHALTER MX800-MX1100E-MX1300E-MX1600E STK 20,40                   
9E27.032 ELEKTRONISCHES MODUL MX1100E STK 91,40                   
9E27.040 POTENZIOMETER RAD MX1100E/1300E/1600E STK 1,37                     
9E27.041 POTENZIOMETER MUTTER MX1100E/1300E/1600E STK 0,68                     
9E27.042 POTENZIOMETER MX1100E-MX1300E-MX1600E STK 1,37                     

Seite 56

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9E28.015 SICHERUNGSRING MX1300E STK 1,05                     
9E28.016 SICHERUNGSRING MX1300E STK 0,68                     
9E28.020/C SCHNELLVERSCHLUSS MX1300E STK 104,30                 
9E28.023/C SEPERATOR KOMPL. MX1300E STK 20,00                   
9E28.025 ROTOR MX1300E STK 117,90                 
9E28.027 STATOR MX1300E STK 59,00                   
9E28.035 ELEKTRONISCHES MODUL MX1300E STK 91,40                   
9E28.039 GRIFF MX1100E/MX1300E STK 24,70                   
9E28.040 UNTERER GRIFF MX1100E/MX1300E STK 17,60                   
9E29.020 UMLENKUNG KOMPL. (+POS.21,22) MX1600E STK 84,40                   
9E29.025 ROTOR MX1600E STK 117,90                 
9E29.027 STATOR MX1600E STK 59,00                   
9E29.030 PORTASPAZZOLE MX1600E STK 6,30                     
9E29.031 BÜRSTEN MX1600E STK 6,40                     
9E29.035 ELEKTRONISCHES MODUL MX1600E STK 58,40                   
9E29.039 GRIFF MX1600E STK 26,40                   
9E29.042 SCHRAUBE FÜR GRIFF M4X25 MX1600E STK 0,68                     
9E30.002 WELLE P850E STK 44,00                   
9E30.006 FEDER P850E STK 5,70                     
9E30.007 VERBINDUNGSSTÜCK P850E STK 20,90                   
9E30.008 WELLE MIT VERBINDUNGSSTÜCK P850E STK 31,30                   
9E30.021 ROTOR P850E STK 78,20                   
9E30.024 STATOR P850E STK 43,50                   
9E30.027 KARBON BÜRSTE P850E STK 7,60                     
9E30.029 AUSTAUSCHBARE SCHLAGGABEL P850E STK 6,90                     
9E30.030 TASTER SCHLAGEINHEIT REGELBAR P850E STK 6,10                     
9E30.031 MOTORGEHÄUSE P850 STK 49,00                   
9E30.034 SPINDEL P850E STK 4,00                     
9E30.035 VERBINDUNG P850E STK 100,50                 
9E31.020 RING SCHLATER BH252R STK 8,60                     
9E31.024 O-RING BH252R STK 7,40                     
9E31.026 KOLBEN STK 50,50                   
9E31.035 RÜCKWERTSGETRIEBEWELLE STK 164,10                 
9E31.044 MOTOR KOMPL. STK 250,70                 
9E31.046 ANKER 27303 STK 86,50                   
9E31.049 STATOR BH252R STK 66,90                   

Seite 57

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9E31.050 KARBON BÜRSTE STK 7,60                     
9E31.057 ELEKTRONISCHES SCHALTER MODUL STK 87,60                   
9E31.061 STECKER BH252R/P850E STK 52,80                   
9E32.007 FLANSCH FÜR GABELBLECH STK 18,80                   
9E30.003 GEHÄUSERING STK 8,30                     
9E33.014 BRONZIA TR 101 STK 6,10                     
9E33.012 VERBINDUNGSRING TR101 STK 8,60                     
9E33.019 STATOR TR101 STK 38,20                   
9E33.030 MOTORGEHÄUSE TR101 STK 42,50                   
9E33.035 SCHALTER TR101 STK 78,00                   
9E34.012 GETRIEBE P550 STK 32,90                   
9E34.015 KETTENRAD SET P550 STK 22,30                   
9E34.016 ROTIERENDE SCHALTGABEL STK 4,40                     
9E34.019 SCHALTER P550 STK 37,10                   
9E34.023 ROTIERENDE TASTE STK 4,40                     
9E34.026 STATOR P550 STK 41,70                   
9E34.028 BÜRSTE P550 STK 6,60                     
9GC02006/5 KUNSTSTOFF KIT CLIPS MIT NIETEN ( 5 STÜCK) STATION STK 22,70                   
9GC04006 RAD OHNE BREMSE HE200K STK 61,30                   
9GC04007 RAD HE 200K STK 69,40                   
9GE01014 BEHÄLTER GE27041 STK 20,50                   
9GE02016 MOTORSCHALTUNG STK 2,30                     
9GE02017 KABELANSCHLUSS STK 7,30                     
9GE03001 ANSCHLUSS 80.174 SCHILLER STK 19,30                   
9GE03003 ANSCHLUSSDOSE GW 20209 SUD AFRICA STK 35,80                   
9GE03008 ELEKTRISCHE ENGLISCHE ANSCHLUSSDOSE STK 38,50                   
9GE03010 ELEKTRISCHE ANSCHLUSSDOSE FRANZÖSISCH S230E STK 27,00                   
9GE03011 ANSHCLUSS NOTSCHALTER 2P+T 16A (SCAME400.1683) STK 138,70                 
9GE03012 ANSCHLUSS 3P+N+T 16A (PALAZZOLI 471.434) STK 138,70                 
9GE03013 STECKDOSE VERRIEGELT EP3 STK 122,50                 
9GE03014 ANSCHLUSS NOTSCHALTER 3P+N+T 32A (SCAME 400.3286) STK 142,00                 
9GE03016 SCHUKO (DEUTSCHE)ANSCHLUSSDOSE STK 28,00                   
9GE03017 STECKER AUSTRALIA STK 81,10                   
9GE03018 STECKDOSE INGHILTERRA STK 49,00                   
9GE03020 STECKDOSE VERRIEGELT PT101-201 STK 137,00                 
9GE03021 ANSCHLUSS NOTSCHALTER DREI FASEN 3P+T 16A IP55 GW66308 STK 121,60                 

Seite 58

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9GE03022 ANSCHLUSS NOTSCHALTER EINFASIG 2P+T 16A GW66426 STK 101,40                 
9GE03024 STECKDOSE SCHWEIZ STK 34,60                   
9GE03027 STECKDOSE USA/JAPAN KS260 STK 43,50                   
9GE03029 STECKDOESE VERRIEGELT PT201 STK 137,00                 
9GE03031 ANSCHLUSS SCHUKO KAISER STK 24,60                   
9GE03032 ANSCHLUSS  ENGLISCH KAISER STK 64,10                   
9GE03033 ANSCHLUSS AUSTRALISCH KAISER STK 30,80                   
9GE03034 STECKDOSE VERRIEGELT  STK 137,00                 
9GE03036 SCHUKO S145E STK 13,00                   
9GE03040 STECKDOSE 230V 16A ITALO-TEDESCA STK 43,50                   
9GE03043 SCHUKO (DEUTSCHE)ANSCHLUSSDOSE STK 28,00                   
9GE03045 DREISEITIGE STECKDOSE 10A HE200K PLUG-IN STK 23,40                   
9GE03046 STECKDOSE SCHWEIZ 2P+T 10A STK 43,50                   
9GE04013 RAHMEN GESCHLOSSENE STECKDOSE KS260M STK 10,10                   
9GE04014 GESCHLOSSENE STECKDOSE KS260M STK 10,10                   
9GE04016 STECKER 3P+N+T 16A 380V 6H HE200K STK 43,50                   
9GE04017 STECKER 10A PLUG IN HE200K STK 41,20                   
9GE06008 KABEL PG13,5 (BM4913) STK 1,89                     
9GE06009 KABEL PG9 (BM4909) STK 1,89                     
9GE06015 SCHWENKMANTEL D.16 HE403 STK 15,50                   
9GE06016 SCHWENKMANTEL HE403-703-1403 STK 15,50                   
9GE07007 MOTOR 115V KS260 USA STK 245,10                 
9GE07008 MOTOR 1000 W. V.230 50HZ. F. ABSAUGUNG STK 92,60                   
9GE07009 SEITENKANALPUMPE 400V 5,5KW STK 4.098,00              
9GE07009/C SEITENKANALPUMPE 400V 5,5KW KOMPL.MIT VENTIL STK 4.333,00              
9GE07011 SEITENKANALPUMPE 400V 3KW STK 3.231,00              
9GE07011/C SEITENKANALPUMPE 400V 3KW KOMPL.MIT VENTIL STK 3.861,00              
9GE07012 SEITENKANALPUMPE KOMPL. 400V 2,2KW STK 2.758,00              
9GE07012/C SEITENKANALPUMPE KOMPL. 400V 2,2KW STK 3.231,00              
9GE07014 MOTOR S145E 1200W STK 126,40                 
9GE07015 MOTOR KS260 230V T.N. STK 164,20                 
9GE07017/C SEINTENKANALPUMPE KOMPL. HE200 STK 3.231,00              
9GE07021 MOTOR KS260 230V T.N. STK 174,00                 
9GE08002 ELEKTRONIKMODUL S702E STK 383,50                 
9GE08003 ELEKTRONIKMODUL S402E STK 383,50                 
9GE08004 ELEKTRONIKMODUL S1402E STK 699,30                 

Seite 59

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9GE08011 ELEKTRONIKKREISLAUF KS260E/EP STK 83,20                   
9GE08011/C ELEKTRONIKKREISLAUF KOMPLETT MIT KABEL KS260 STK 183,40                 
9GE08012/C ELEKTRONIKMIT KABEL KOMPLETT V.110 STK 183,40                 
9GE08013 ELEKTRONIKKREISLAU STK 54,60                   
9GE08016 AUTOMATISCHE ELEKTRONISCHER SENSOR EP3A-EP3C-PT STK 212,10                 
9GE08017 ELEKTRONIK HE500-HE900-HTE300 STK 717,10                 
9GE08018 ELEKTRONIK HE1500 STK 827,40                 
9GE08019 SEKUNDÄRES ELEKTRONISCHES BORD HE500-900-1500-HTE300 STK 962,80                 
9GE08020 ELEKTRONIK HE 200 STK 513,00                 
9GE08021 ELEKTRONISCHER DURCHFLUSSSENSOR EP3M STK 72,50                   
9GE08022 ELEKTRONIK NEW 2012 STK 92,20                   
9GE09004 DREIPOLIGER SCHALTER 140-MN-1000 STK 367,70                 
9GE09006 VERBINDUNG AUT. 140-MN-1600-10/16 STK 508,70                 
9GE09007 VERBINDUNG AUT. TRIP.140-MN-2500 STK 473,80                 
9GE09011 SCHALTER KS260 STK 52,60                   
9GE09013 EINPOLIGER SCHALTER KOMPL. SCHILD 220V. 20A STK 57,80                   
9GE09014 ZWEIPOLIGER SCHALTER KOMPL. 20A STK 64,60                   
9GE10001 NEONLAMPE SCHAUGLAS 230 V. STK 12,20                   
9GE10004 NEONLAMPE SCHAUGLAS 110 V. STK 7,90                     
9GE10005 SICHERUNG 5x20-2.5 AMP. STK 2,00                     
9GE10006 SICHERUNG 5x20-1.0 AMP. STK 2,00                     
9GE10009 GUCKLOCH LINIE 250V. STK 4,10                     
9GE10011 SENSOR KLIXON 110° FLASCH FISSA B011 STK 43,50                   
9GE10015/C ROHR  Quarzglas RM10-RM12 STK 156,40                 
9GE10017 KURZWELLEN-LAMPE 2000W STK 374,30                 
9GE10018 KURZWELLEN-LAMPE 1000W STK 313,00                 
9GE10020 SCHUTZPANEL FÜR INFRAROT LAMPEN STK 59,00                   
9GE11001 DREHMAGNET 5 W BOB 5W-24V STK 20,70                   
9GE11002 DREHMAGNETSCHALTER KOMPL. CNN/1 STK 6,90                     
9GE11003 SPULE  5W 220V.BOB 5W 220V STK 18,80                   
9GE11005 SPULE  5 WATT-220V SI STK 25,80                   
9GE11006 SPULE 5 WATT -24V SI HE703-1403 STK 25,80                   
9GE11007 SPULE 22AC 110V 50-60HZ SI STK 39,10                   
9GE12001 VERBINDUNG 100 C12 KJ 10 STK 240,60                 
9GE12003 THERMISCH 193 EA1-GB-12/32 A. STK 234,90                 
9GE12004 THERMISCH 193 EA1FB 3.7/12 A. STK 243,30                 

Seite 60

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9GE12009 RELAISSCHALTER 20-25A STK 363,20                 
9GE12010 DREHSCHALTER HE403/HE703 400V STK 263,30                 
9GE12011 RELAISSCHALTER 10-16A STK 297,50                 
9GE12013 RELAISSCHALTER 400V STK 206,10                 
9GE12016 SCHUTZ A16 HE900-HE1500 STK 264,00                 
9GE12017 THERMAL 7,5 A-11A HE1500 STK 255,20                 
9GE12025 REGLER-KIT+ RELAISSCHALTER TURBINE STK 88,00                   
9GE12027 POLIGE SCHALTER 16A HTE300-HE200K STK 337,30                 
9GE13002 TRANSFORMATOR 25 VA.400/24 STK 188,30                 
9GE13003 TRANSFORMATOR 400V -24V 40VA STK 193,10                 
9GE13004 TRANSFORMATOR 400V -24V HE200 STK 158,00                 
9GF01003 FILTERPATRONE AS50 STK 39,10                   
9GF01005 ANTISTATIK FILTERPATRONE STK 72,50                   
9GM01001 SCHRAUBE M10 x 16 TE ZINCATA STK 0,79                     
9GM02001 SICHERUNGSBUCHSE M12 STK 1,00                     
9GM06002 STÜTZDISTANZ KS935E/S230 STK 0,79                     
9GM06015 S230 DREHKNOPF STK 8,80                     
9GM06018 REAR RAD S230 STK 17,00                   
9GM06025 VORDERES RAD + FUßBREMSE  KS250 STK 23,10                   
9GM06027/C SCHWARZES VORDERRAD + BREMSE STK 23,10                   
9GM06028 BOLZEN B10 D11 X 30/10 STK 0,89                     
9GM06030 STÜTZRAD SCHWARZ d.65 MIT BREMSE STK 10,40                   
9GM06031 STÜTZRAD SCHWARZ d.65 STK 13,90                   
9GM06032 VOLANTINO 6 LOBI D30 FORO M6 MESSA A TERRA SECCHIO PFX91 STK 8,80                     
9GM06034/C VERSCHLUSS MIT METALLHEBEN STK 29,90                   
9GM06045 DISTANZ STK 1,50                     
9GM07012 VERSCHLUSS D.20 STK 0,68                     
9GM08003 SCHEIBE 12x36x2,5 STK 0,68                     
9GM09002 ISOLATION mm 100x100x1000 MT 40,40                   
9GM09005 FILTERKANAL MIT KÜHLUNG KS260 70x60x40 STK 1,00                     
9GM10002 ANSAUGEINLASSDICHTUNG AS50 STK 2,30                     
9GM12068/C PANELL SCHALTER + ETIKETTE KS250M STK 27,30                   
9GM12103 BESCHRIFTUNG FRONTPLATTE HE 1500 STK 65,00                   
9GM12139 ETIKETT LOGO RUPES ROT 90X90MM STK 4,50                     
9GM12139 ETIKETT LOGO RUPES ROT 200X200MM STK 5,90                     
9GP01002 FILTERREGULATOR 3/8 STK 120,00                 

Seite 61

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9GP01005 DRUCKREGULATOR 1/4-XR4 STK 70,40                   
9GP06001 ELEKTRISCHES VENTIL 3/8 KOMPLETT 6213 STK 173,40                 
9GP06002 FÜNFWEGE MAGNETVENTIL 1/8" STK 172,80                 
9GP06004 ELEKTRIK 5 VIE 1/8 SI STK 173,40                 
9GP06004/C ELEKTRISCHES VENTIL 5 VIE 1/8 SI HE703+SPULE 24V+KONEKTOR STK 236,30                 
9GP06005 ELEKTRISCHES VENTIL EP 110 1/8 NO HE200 STK 236,30                 
9GP07002 DÄMPFERVERNTIL 3/8 AD6050 STK 32,00                   
9GO07003/C VENTIL STK 249,80                 
9GP07006 VENTIL 3/2 STK 49,00                   
9GP07008 VENTIL 3/2 nc. BRETER V304MB STK 54,00                   
9GP08002 WINKELVERSCHRAUBUNG 3/8 M STK 14,40                   
9GP08025 KNIESTÜCK 1/8M-PIPE 4 STK 6,50                     
9GP08026 WINKELANSCHLUSS 1/8F-PIPE 4 STK 7,80                     
9GP08027 KEGELFÖRMIGER ANBAU 3/8M-3/8F STK 4,20                     
9GP08031 GABELROHR HE703-1403-PF91 STK 14,70                   
9GP08033 VERBINDUNGSSTÜCK P850E STK 1,50                     
9GP08036 KNIESTÜCK 3/8 T10 AA203100 STK 13,20                   
9GP08040 RACC.GIR.L.1/8 TUBO 8 AA208080 STK 13,90                   
9GP08043 REDUKTIONSROHR 4/8 HE703-1403 STK 7,60                     
9GP08048 FLANSCH MANOMETERHALTERUNG (SCHWARZ) STK 9,80                     
9GP08049 DREHBARER ANSCHLUSS T 3/8 T.10 STK 15,30                   
9GP08050 RACCADO DIRITTO 3/8F-T10 STK 8,30                     
9GP08060 DURCHGANGVERBINDUNG d3/8M HOSE 10 STK 6,30                     
9GP08072 GABELY 10-10-10 STK 16,00                   
9GP08075 GABEL Y 8-8-8 STK 16,00                   
9GP08076 GABEL  AY 12X10X10 STK 37,30                   
9GP08095 KREUZUNG A T 12-12-12 STK 18,30                   
9GP08098 KREUZUNG INTERM. L TUBO 12 STK 10,60                   
9GP09002 ZYLINDER CP35/70 DE-FA STK 213,20                 
9GP09003 ZYLINDER CB D32x40 STK 239,10                 
9GP09004 ZYLINDER 40x40 HE-PF91 STK 184,90                 
9GP09005/C SATZ ARMATUREN KOMPL. 27X40 STK 226,20                 
9GP12002 O-RING 147 NBR70 (42.86x3.53) STK 0,68                     
9GP12004 O-RING D.50.16x5.34 (OR6200) STK 0,68                     
9GT02002 ADAPTER D.50 FÜR ANSCHLUSS 9.E395 STK 11,30                   
9GT02003 SCHLAUCH TERM.KLL/125 D.51 KS 250 MT 16,40                   

Seite 62

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9GT02013 ROHR CALOR D50 SCHWARZ MT 39,10                   
9GT02014 ROHR VININFLEX D50 SCHWARZ MT 32,30                   
9GT03008 ROHR SUPERFELX PU PLUS H D76 HE1403 MT 96,90                   
9GT03009 ROHR OREGON HE-PF91 MT 83,60                   
9GT03054 ADAPTERMANSCHETTE FÜR CK31 STK 8,80                     
9GT03062 ROHR SUPERCALOR D75mm MT 78,00                   
9GT03063 ROHR OREGON D125 MT 89,20                   
9GT03066 ROHR OREGON D90 MT 83,60                   
9GT03067 ROHR OREGON D80 MT 78,00                   
9P01.001 VENTILSCHRAUBEN STK 1,79                     
9P01.002 O-RING STK 0,79                     
9P01.003 O-RING STK 0,79                     
9P01.004 LUFTREGULATOR STK 3,50                     
9P01.005 FEDER STK 1,00                     
9P01.007/C VENTILZAPFEN KPL. TA11L-TE21L STK 2,60                     
9P01.010 VENTILBUCHSE STK 3,50                     
9P01.011 AN/ABSAUGHÜLSE STK 1,47                     
9P01.012 O-RING STK 1,00                     
9P01.013 EINLASBUCHSE STK 3,50                     
9P01.014 BEDIEHNUNGSHEBEL TA11/TE21 STK 4,60                     
9P01.015 AUSLASBUCHSE BOLZEN STK 0,79                     
9P01.016 LAGER STK 13,90                   
9P01.027 RITZL TA11 / 15000 STK 22,50                   
9P01.027/C MOTORGRUPPE KOMPL. TA11L/15000 STK 140,20                 
9P01.028 SICHERUNGSRING STK 8,80                     
9P01.029 GEHÄUSE SICHERUNGSRING STK 10,40                   
9P01.032 LAGER STK 15,00                   
9P01.033 KRANZ TA11/15000 STK 18,80                   
9P01.033/C GEHÄUSE ZAHNTRIEB  TA11L/15000 STK 138,20                 
9P01.036 WELLE TA11 STK 16,30                   
9P01.037 KUPPLUNG STK 1,89                     
9P01.038 RING TA11-TE21 STK 14,10                   
9P01.039 GEWINDESTIFT STK 1,47                     
9P01.042 SCHRAUBE STK 1,89                     
9P01.047 BEDIEHNSCHLÜSSEL STK 3,50                     
9P01.048 SCHLAUCH TA11/TE21 STK 50,50                   

Seite 63

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9P01.053/C MOTORAGGREGAT KOMPL. TA11 STK 140,20                 
9P02.027/C MOTORENGRUPPE KOMPL. TE21 STK 140,20                 
9P02.035 AUFNAHME 6MM TE21 STK 6,80                     
9P02.037 STIFT DA3 STK 1,89                     
9P02.038 RING TE21L STK 14,10                   
9P02.039 AUFNAHME 6,35mm TE21 STK 6,80                     
9P02.040 AUFNAHMEBUCHSE STK 2,50                     
9P02.041 BEDIENSCHLÜSSEL STK 1,47                     
9P02.042 BEDIENSCHLÜSSEL STK 1,47                     
9P03.009 MOTORGEHÄUSE TA11L/TE21L STK 35,60                   
9P03.009/C MOTORGEHÄUSE TA11L/TE21L KOMPLETT STK 37,80                   
9P03.014 DROSSELHEBEL STK 5,00                     
9P03.021 LEITRAD FÜR ROTOR TA11 / TE21L STK 5,00                     
9P03.036 WELLE TA11L STK 16,30                   
9P03.040 GEHÄUSE VERTIKAL TA11L STK 25,20                   
9P03.041/C EXZENTEREINHEIT TA11L STK 65,30                   
9P04.027 ABZWEIGUNG TE21L STK 22,50                   
9P04.027/C MOTOR KOMPL. TE21L STK 125,30                 
9P04.033 TELLERRAD TE21L STK 18,60                   
9P04.033/C GETRIEBESEET KOMPL. TE21L STK 116,50                 
9P04.036 SPINDEL STK 16,30                   
9P05.004 VENTIL LHR150 STK 0,68                     
9P05.005 VENTILSTIFT LHR150 STK 2,00                     
9P05.007 VENTIL UNTERLEGSCHEIBE LHR150 STK 2,30                     
9P05.008 VENTIL LHR150 STK 2,30                     
9P05.009 VENTILFEDER LHR150 STK 1,10                     
9P05.010 HINTERE DICHTUNG LHR150 STK 2,00                     
9P05.011 KAPPE LHR150 STK 6,00                     
9P05.012 LUFTANSCHLUSS LHR150N STK 2,60                     
9P05.013 DICHTUNG LHR150 STK 0,68                     
9P05.014 REGLER LHR150 STK 2,40                     
9P05.015 SEEGER REGLER LHR150 STK 1,10                     
9P05.017 STIFT LHR150 STK 2,00                     
9P05.019 DICHTUNG LHR150 STK 6,90                     
9P05.019/A BODENDICHTUNG LHR150 STK 6,90                     
9P05.020 SEEGERRING LHR150 STK 2,00                     

Seite 64

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9P05.023 AUFNEHMER LHR150 STK 2,00                     
9P05.024 ROTOR LHR150 STK 40,70                   
9P05.026 DICHTUNG LHR150 STK 2,40                     
9P05.032 SEEGERRING LHR150 STK 2,00                     
9P05.034 ABSTANDHALTER NYLON LHR150 STK 0,68                     
9P05.035 SEEGERRING LHR150 STK 2,80                     
9P05.036 STIFT LHR150 STK 11,90                   
9P05.037 SCHEIBE LHR150 STK 0,68                     
9P05.038 DECKEL LHR 150 STK 16,50                   
9P05.043 BEFESTIGUNGSCHLÜSSEL mm22 LHR150 STK 4,70                     
9P05.046 SCHRAUBE LHR150N STK 0,68                     
9P05.051 SCHEIBE 27,8X24 S 0,1 STK 0,68                     
9P06.001 SCHLÜSSEL LD30 STK 1,68                     
9P06.002 SPINDEL LD30 STK 33,10                   
9P06.003 GEGENGEWICHT LD30 STK 19,90                   
9P06.005/C KOMPL. EXZENTERGRUPPE LD30 STK 59,00                   
9P06.007/C GUMMIABDECKUNG + SCHRAUBEN STK 3,30                     
9P06.008 KLEMME LD30 STK 2,70                     
9P06.009 LUFTEINLASS LD30 STK 28,30                   
9P06.010 SCHRAUBE LD30 STK 0,68                     
9P06.013 O-RING LD30 STK 0,68                     
9P06.015 SCHALLDÄMPFER LD30 STK 6,40                     
9P06.016 SCHEIBE LD30 STK 0,84                     
9P06.017 O-RING LD30 STK 0,68                     
9P06.018 DEFLEKTOR LD30 STK 1,47                     
9P06.019 HEBENSTIFT LD30 STK 0,68                     
9P06.020 GASHEBEL LD30 STK 8,90                     
9P06.021 FEDERSTIFT LD30 STK 0,68                     
9P06.022 FEDER LD30 STK 0,84                     
9P06.023 BLOCKIERSTIFT LD30 STK 2,30                     
9P06.024/C MOTORGEHÄUSE LD30 STK 28,90                   
9P06.028/C VENTILGRUPPE LD30 STK 11,80                   
9P06.034 REAR AND PLATE LD30 STK 6,40                     
9P06.035 ZYLINDERSTIFT LD30 STK 0,68                     
9P06.036 ZYLINDER LD30 STK 16,80                   
9P06.037 ROTOR LD30 STK 20,40                   

Seite 65

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9P06.038 SCHAUFEL LD30 STK 2,30                     
9P06.039 FRONTENDPLATTE LD 30 STK 6,50                     
9P06.041 ABSTANDHALTER LD30 STK 1,58                     
9P06.042 STIFT LD30 STK 0,68                     
9P06.043 SPANNMUTTER LD30 STK 6,50                     
9P06.044 KRONE LD30 STK 24,90                   
9P06.045/C WINKELKOPFGEHÄUSE LD30 STK 19,40                   
9P06.046 RITZEL LD30 STK 22,50                   
9P06.047 GEHÄUSE SICHERUNGSRING LD30 STK 14,40                   
9P06.049 COLLAR LD30 STK 0,84                     
9P07.001 ACHSMUTTER TE21P STK 2,60                     
9P07.002 ZANGE 6mm TE21P STK 6,80                     
9P07.031 GUMMIABDECKUNG TE21 STK 3,60                     
9P08.007/C VENTIL KOMPL. LH75P STK 12,60                   
9P08.009 LUFTEINLASS LH 75P TYPE 2 STK 8,40                     
9P08.010/C SCHALLDÄMPFER KOMPL. LH75P STK 6,50                     
9P08.013/C KOMPL. TASTE LHR 75P/SML (POS. 12+13) STK 17,40                   
9P08.015 MOTORGEHÄUSE LH 75 P STK 17,00                   
9P08.017 UNTERER KNOPF LH 75 P STK 1,70                     
9P08.018 STIFT (2,5X6) LH75P STK 0,89                     
9P08.019 SCHAUFEL LH75P STK 2,00                     
9P08.020 ROTOR LHP75P STK 21,30                   
9P08.021/C MOTOR KOMPL. LH 75 P STK 117,70                 
9P08.025 ABSTANDHALTER LH75P STK 2,40                     
9P08.027 ZAHNRIEMEN LH75P STK 16,50                   
9P08.028/C GRUPPO SATELLITI LH75P STK 36,40                   
9P08.031 RING LH75P KARPAL-MOTOR STK 13,40                   
9P08.032 BUCHSENKETTE STK 12,20                   
9P08.034 RAD LHP75P STK 24,90                   
9P08.035 GETRIEBEGEHÄUSE LH75P STK 44,50                   
9P08.036 GRIFF LHP75P/ANP115/LHR150 STK 5,60                     
9P08.039 SEEGERRING STK 1,26                     
9P08.040 RITZEL LHP75P STK 22,50                   
9P08.042 WELLE LH75P STK 17,40                   
9P08.045 SEEGERRING LH75P STK 2,30                     
9P08.046 SPINDELWELLE LH75P STK 12,20                   

Seite 66

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9P08.049/C REGLER KOMPL. LH 75 P STK 8,60                     
9P08.050/C KOMPL. SCHALLDÄMPFER LH 75P STK 15,20                   
9P08.051/C VENTIL KOMPL. LH 75 P STK 6,30                     
9P09.003 LUFTEINLASS ANP115 STK 7,10                     
9P09.009 BEDIENHEBEL ANP115 STK 13,20                   
9P09.010 STIFT FÜR BEDIENHEBEL ANP115 STK 0,89                     
9P09.015 ROTOR ANP115 STK 22,50                   
9P09.016 SCHAUFEL ANP115 STK 2,00                     
9P09.019 RITZEL ANP115 STK 22,50                   
9P09.023 SCHALLDÄMPFER ANP115 STK 3,80                     
9P09.029 SEEGERRING ANP115 STK 2,20                     
9P09.030 RAD ANP115 STK 24,90                   
9P09.032 SCHLÜSSEL ANP115 STK 4,00                     
9P09.033 SPINDELWELLE ANP115 STK 25,00                   
9P09.037 RADBLOCKIERUNG ANP115 STK 11,30                   
9P09.039 SCHRAUBENSCHLÜSSEL 14mm ANP115 STK 2,00                     
9P09.040 SERVICESCHLÜSSEL STK 6,20                     
9P10.022 SCHAUFEL SML75 STK 2,00                     
9P10.023 ROTOR SML75 STK 32,30                   
9P10.037 BLOCKIERSCHRAUBE SML75 STK 3,10                     
9P11.010 SCHALLDÄMPFER SML25 STK 5,50                     
9P11.016 LAGER STK 7,40                     
9P11.019 SCHAUFEL SML25 STK 2,00                     
9P11.020 ROTOR SML25 STK 15,10                   
9P12.014 MOTORKÖRPER KOMPL. SML22L STK 48,00                   
9P12.019 SCHAUFEL SML22L STK 2,00                     
9P12.020 ROTOR SML22 STK 25,50                   
9P12.023 ABSTANDHALTER STK 4,40                     
9P12.028 TRAINO SML STK 7,80                     
9P12.029 SCHLAUCH SML22L STK 28,70                   
9P12.030 SPINDELWELLE STK 12,80                   
9P12.031 KLEMME SML22L STK 15,80                   
9P12.032 KLEMME SML22L/SML25 STK 7,40                     
9P12.033 SPANNMUTTER SML22L/SML25 STK 6,50                     
9P12.034 SCHLÜSSEL 14mm: SML22L/SML25 STK 2,00                     
9P13.002/C REGULATOR LHR150N STK 6,20                     

Seite 67

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

9P13.007/C VENTIL KOMPL. LHR150N STK 15,90                   
9P13.008 SPINETT FÜR HEBEL LHR150N STK 0,58                     
9P13.009 HEBEL LHR150N STK 12,60                   
9P13.013/C SCHALLDÄMPFER KOMPL. LHR150N STK 2,80                     
9P13.015 ENDPLATTE LHR150N STK 9,90                     
9P13.015/C TERMINAL KOMPL. LHR150N STK 22,30                   
9P13.018 ANSAUGSTUTZEN LHR150N STK 3,50                     
9P13.032 EXZENTER KOMPL. LHR150N STK 64,60                   
9P13.041 GUMMIHAUBE LHR 150N STK 11,90                   
9P29.011/C VENTIL KOMPL. STK 18,30                   
9P29.014/C HEBEL KOMPL. STK 18,70                   
9P29.018 MOTORGEHÄUSE STK 47,00                   
9P29.024 LAMELLE STK 2,80                     
9P29.025 ROTOR STK 63,90                   
9P29.028 ZYLINDER STK 102,70                 
9P29.035 ZWISCHEN ZAHNRAD STK 12,30                   
9P29.036 ZWISCHEN PLATTE STK 85,60                   
9P29.037 GEWINDEZAHN KRANZ STK 42,60                   
9P29.038 LAGERBUCHSE STK 20,90                   
9P29.039 RITZEL STK 37,30                   
9P29.051 ZAHNRAD STK 44,90                   
9P29.055 SPINDELWELLE STK 50,80                   
9P29.056 RING STK 4,50                     
9P30.034 RITZEL STK 21,40                   
9P30.041 STIFT TA 50 STK 2,20                     
9P30.043 WELLE TA 50 STK 16,10                   
9P30.044 SCHLAGSCHUTZ TA 50 STK 26,00                   
9P30.045 MUFFLER TE22 STK 48,00                   
9P30.046 LAGER STK 9,90                     
9P30.047 SEEGER STK 0,95                     
9P31.037 WELLE TA50 STK 19,90                   
9P31.038 GEGENGEWICHT TA50 STK 42,90                   
9P31.039 KRONE TE22 STK 18,60                   
9P31.042 RITZEL TE22 STK 21,10                   

Seite 68

rsr
Rechteck




Ersatzteilpreisliste 2016
Warengruppe 03

Alle aufgeführten Preise sind Listenpreise in Euro zuzüglich der gültigen Mehrwertsteuer

(unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers).

Die Lieferbedingungen gelten ausschließlich für Österreich.

Preisänderungen bleiben der Fa. beta - systeme GmbH vorbehalten.

Für Druckfehler übernimmt die Fa.  beta - systeme GmbH keine Haftung.

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen.

Seite 69

rsr
Rechteck


rsr
Rechteck



	Rupes_Preisliste 2016_Deckblatt_Flyeralarm
	RUPES Inhaltsverzeichnis für Preisliste 2016
	Rupes_Preisliste 2016

